

ÚSTAV INFORMÁCIÍ A PROGNÓZ ŠKOLSTVA V BRATISLAVE

SLOVENSKÉ VYSOKÉ ŠKOLSTVO:

KVANTITATÍVNE ZMENY
V ROKOCH 1995 AŽ 2005

RNDr. JOZEF SMIDA, PhD.

OKTÓBER 2006

**SLOVENSKÉ VYSOKÉ ŠKOLSTVO:
KVANTITATÍVNE ZMENY V ROKOCH 1995 AŽ 2005**

O B S A H

Ú V O D

Z O Z N A M T A B U L I E K

T A B U L K Y

A: ZÁKLADNÉ ÚDAJE

B: ŠTUDENTI

C: ZAHRANIČNÍ ŠTUDENTI

D: UČITELIA

E: SOCIÁLNA OBLASŤ

F: MEDZINÁRODNÁ SPOLUPRÁCA

P R Í L O H Y

SLOVENSKÉ VYSOKÉ ŠKOLSTVO: KVANTITATÍVNE ZMENY V ROKOCH 1995 AŽ 2005

ÚVOD

1. Riešiteľský zámer

[1]

Koncepčná, riadiaca, hodnotiaca ani kontrolná činnosť orgánov štátnej správy, či celoslovenských, vysokoškolských a fakultných akademických orgánov, sa nezaobíde bez sledovania štatistických údajov - aktuálnych i retrospektívnych.

Charakterizovať slovenské vysoké školstvo v akademickom roku 2005/2006 vybranými štatistickými údajmi a priradiť k nim retrospektívu za akademický rok 1995/1996 a 2000/2001. Spolu s nevyhnutným množstvom prvotných údajov, predovšetkým zo Štatistických ročeniek školstva, predložiť najmä číselné údaje spracované ako pomerné vyjadrenia, koeficienty, porovnania.

Údaje spravidla prezentovať na úrovni fakúlt, resp. vied a náuk, ktorým zodpovedajú študijné programy.

Venovať sa predovšetkým údajom za verejné vysoké školy a dennú formu štúdia.

Prvotné i spracované údaje prezentovať v tabuľkách a tie podľa potreby doplniť vysvetlivkami.

[2]

Prácu poskytnúť ministerstvu školstva na zužitkovanie pri koncepčnej, riadiacej a kontrolnej práci a Slovenskej rektorskej konferencii, Rade vysokých škôl, Študentskej rade vysokých škôl na vykonanie vlastných kvalitatívnych analýz.

Prácu ponúknuť členom novinárskej obce, ktorí sa dlhodobo zaoberajú školskou problematikou.

Vybrané kvantitatívne výsledky (interpretovať a) publikovať.

2. Poznámky k riešeniu a poznatky z riešenia

[3]

Nemožno dať dobrú, ani rádovo na tisícky, resp. stovky, presnú odpoveď na také základné otázky akými sú - *koľko občanov so slovenským štátnym občianstvom v určitom roku študuje na vysokých školách, resp. koľko slovenských štátnych občanov získalo v určitom roku vysokoškolské vzdelanie*. Nehovoriac už o jeho stupni, či zameraní.

Údaje o „vysokoškolských“ slovenských štátnych občanoch nie sú v štatistických ročenkách školstva úplné - chýbajú údaje o študentoch troch štátnych vysokých škôl. Žiadna zo slovenských inštitúcií nezbera údaje o študentoch študujúcich v zahraničí. Po dopočítaní týchto údajov by celkový počet občanov slovenskej štátnej príslušnosti študujúcich na vysokých školách v akademickom roku 2005/06 určite presiahol číslo 200 000. To z vekovej kategórie 19 až 25 ročných presahuje 32 % (!) a z celkového počtu obyvateľov sú to približne 4 %. Okrem exaktnejších podkladov nielen pre školskú politiku, sa takto oberáme aj o „lepšie výsledky“ v prezentácii medzinárodných štatistických zisťovaní.

[4]

Pôvodným zámerom bolo prezentovať aj údaje o financovaní vysokého školstva z verejných prostriedkov, ich využití na jednotlivých vysokých školách/fakultách a porovnať napríklad s počtom študentov, či ukázať čerpanie v porovnaní kapitálové výdavky verzus mzdy. Zo zámeru sme museli upustiť pre jednoduchý dôvod – nie sú zverejňované, paradoxne, ani v čase platnosti zákona o informáciách, údaje (aj keď sa na riešiteľskom pracovisku zhromažďujú) ani o financovaní vysokého

školy ani o skutočnom použití financií školami/fakultami. Už niekoľko rokov ÚIPŠ nevydáva ani tradičnú publikáciu Súbor ekonomických ukazovateľov.

Predpokladáme, že *pre štátnu školskú politiku* by bolo prospešné a pre verejnosť zaujímavé pravidelne verejne publikovať napríklad:

(a) Podiel vysokých škôl na čerpaní hrubého domáceho produktu (HDP v bežných cenách, celkové výdavky, podiel výdavkov na HDP). Videli by sme, napríklad, že podiel týchto výdavkov na HDP v roku 1995 bol 0,705 %, v roku 2000 len 0,643 %.

(b) Podiel jednotlivých škôl/fakúlt na čerpaní verejných prostriedkov pridelených pre vysoké školstvo v členení na kapitálové výdavky, bežné výdavky a podiel výdavkov na mzdy z bežných výdavkov.

(c) Úhrnné výdavky na jedného prepočítaného študenta v bežných cenách podľa jednotlivých vysokých škôl/ fakúlt a úhrnné výdavky na jedného prepočítaného študenta v stálych cenách napríklad roku 1995.

Pravdaže, potom tieto údaje konfrontovať s „výkonovými ukazovateľmi“ škôl a fakúlt.

[5]

Údaje o výdavkoch na školstvo (zverejňované napríklad ministerstvom financií, štatistickým úradom, ministerstvom školstva a i.) sú niekedy akoby rozporné. Napríklad percento výdavkov z HDP, bez toho aby sa na to upozornilo, je raz údaj o rozpočtovaných prostriedkoch, inokedy o skutočne pridelených, resp. školami použitých prostriedkoch. V roku 2004 bol tento rozdiel približne 0,8 % z HDP!

Nerozlišujú sa, ako je to v medzinárodných porovnaníach bežné, ani vynaložené verejné prostriedky a prostriedky vynaložené vládou.

Porovnávanie a interpretácia štatistických údajov

[6]

Prosíme čitateľov, aby sa pri prezeraní tabuliek zriekli unáhlených záverov i akéhokoľvek mechanického porovnávaní číselných údajov. Tie v značnej miere odrážajú špecifické podmienky, v ktorých predovšetkým fakulty pracujú (záujem o štúdium, náročnosť štúdia, personálne materiálne a finančné podmienky). V množstve intervenujúcich faktorov, by sme niektoré pre ich špecifickosť vo vzťahu k jednotlivej vysokej škole, fakulte alebo skupine študijných programov, nemuseli ani postrehnúť. Odlišnosť číselných údajov o škole/ fakulte/ študijnom programe, od údajov o iných školách/ fakultách/ študijných programoch, nech je podnetom na rozmyšľanie o tom, čím je táto rozdielnosť spôsobená, či je prednosťou alebo nedostatkom. Predpokladáme, že tieto údaje môžu byť podnetom príslušným akademickým funkcionárom i celým akademickým obciam pri sebahodnotení.

[7]

Ak zoberieme do úvahy [6] je zrejmé, že najväčším nebezpečením pre porovnávanie a „hodnotenie“ by mohlo byť, aj keď je to lákavé, vytváranie celoslovenských rebríčkov podľa veľkosti niektorého z parametrov.

[8]

Ukážeme príklady, keď môže byť porovnávanie údajov v predkladaných tabuľkách opodstatnené, užitočné.

V jednej z tabuliek si možno všimnúť značný rozdiel pri porovnávaní *fakúlt s rovnakým zameraním*. Na týchto fakultách pripadá na jedného učiteľa 27, 37, 59, 111, 155 študentov denného štúdia. Alebo, že na tých istých fakultách tvorili profesori a docenti 19, 24, 28, 37, 47 percent všetkých interných učiteľov.

Pri čítaní tej istej tabuľky je pozoruhodné aj *rozpätie intervalov*, v ktorých sa nachádzajú číselné údaje o všetkých fakultách. Napríklad:

[0, 305] - pomer počtu študentov a počtu profesorov (počet študentov na jedného profesora),

[10, 174] - pomer počtu študentov denného štúdia a počtu interných profesorov a docentov,

[0, 1,9] - počet doktorandov pripadajúcich na jedného profesora, resp. a docenta.

Alebo - už zbežný pohľad na číselné údaje o úbytku študentov dáva možnosť pochybovať o prognostickej hodnote prijímacieho konania pre úspešné štúdium a o rešpektovaní vysokoškolského

zákona, že na štúdium sa majú prijímať uchádzači s potrebnými schopnosťami a predpokladmi štúdium úspešne absolvovať.

ZOZNAM T A B U L I E K

A: ZÁKLADNÉ ÚDAJE

Tabuľka Z1 - Zmeny v zozname vysokých škôl a fakúlt v rokoch 1995 až 2005

Tabuľka Z2 - Vekové zloženie obyvateľov Slovenska

Tabuľka Z3 - Absolventi stredných škôl s maturitou

Tabuľka Z4 - Počet študentov na verejných vysokých školách

Tabuľka Z5 - Počet absolventov na verejných vysokých školách

Tabuľka 6 - Súhrnné údaje o počte študentov na verejných a súkromných vysokých školách v akademickom roku 2005/06

Tabuľka Z7 - Vývoj počtu novoprijatých študentov do 1. ročníka denného štúdia pripadajúci na 100 devätnásťročných obyvateľov verejné a súkromné školy

Tabuľka Z8 - Percento novoprijatých študentov do 1. ročníka denného štúdia a externého štúdia z devätnásťročných obyvateľov

Tabuľka Z9 - Počet študentov, ktorých by bolo treba prijať do 1. ročníka vysokých škôl na denné štúdium, aby to zodpovedalo n % prijatých z počtu devätnásťročných obyvateľov

Tabuľka Z10.1 - Percentuálny podiel jednotlivých vysokých škôl na úhrnných údajoch za Slovensko 1, bakalárske a magisterské štúdium

Tabuľka Z10.2 - Percentuálny podiel jednotlivých vysokých škôl na úhrnných údajoch za Slovensko 2, doktorandské štúdium

Tabuľka Z10.3 - Percentuálny podiel jednotlivých vysokých škôl na úhrnných údajoch za Slovensko 3

Tabuľka Z11 - Národnostné zloženie študentov denného štúdia

B: ŠTUDENTI

B1 Verejné vysoké školy: denné a externé štúdium 1. a 2. stupňa

bez konfesijných súčastí

Tabuľka Š1 - Študenti denného štúdia podľa plánovanej dĺžky štúdia:

Tabuľka Š2 - Počet študentov bakalárskeho a magisterského štúdia na verejných vysokých školách

Tabuľka Š3 - Počet absolventov bakalárskeho a magisterského štúdia na verejných vysokých školách

Tabuľka Š4 - Novoprijatí študenti do 1. ročníka vysokých škôl - denné štúdium

Tabuľka Š5 - Novoprijatí študenti do 1. ročníka vysokých škôl - denné štúdium podiel podľa zdrojov

Tabuľka Š6 - Počet študentov bakalárskeho, magisterského a doktorandského denného štúdia na jednotlivých fakultách a koeficient jeho rastu slov. št. občania

Tabuľka Š7 - Počet študentov externého štúdia ISCED5 na jednotlivých fakultách vysokých škôl a koeficient jeho rastu, pomer počtu študentov denného a externého štúdia

Tabuľka Š8 - Študenti denného štúdia podľa skupín študijných programov, bakalárske a magisterské štúdium

Tabuľka Š9 - Študenti externého štúdia podľa skupín študijných programov, bakalárske a magisterské štúdium

Tabuľka Š10 - Absolventi denného štúdia podľa skupín študijných programov

Tabuľka Š11 - Absolventi externého štúdia podľa skupín študijných programov

B2 Verejné vysoké školy: doktorandské štúdium

bez konfesijných súčastí

Tabuľka Š12 - Študenti a absolventi doktorandského štúdia na jednotlivých vysokých školách

Tabuľka Š13 - Študenti a absolventi doktorandského štúdia na jednotlivých fakultách

Tabuľka Š14 - Študenti a absolventi doktorandského štúdia podľa skupín študijných programov

Tabuľka Š15 - Podiel jednotlivých skupín vied a náuk na celkovom počte študentov a absolventov doktorandského štúdia

B3 Konfesijné súčasti verejných vysokých škôl

Tabuľka Š16- Študenti na konfesijných súčastiach verejných vysokých škôl

Tabuľka Š17 - Absolventi na konfesijných súčastiach verejných vysokých škôl

Tabuľka Š18 - Podiel počtu študentov na konfesijných súčastiach na celkovom počte študentov

B4 Súkromné vysoké školy

Tabuľka Š19 - Študenti na súkromných vysokých školách

Tabuľka Š20 - Absolventi na súkromných vysokých školách

B5 Celoškolské študijné programy na verejných vysokých školách v akademickom roku 2005/06

Tabuľka Š21 - Celoškolské študijné programy

B6 Úbytok študentov

Tabuľka Š22 - Úbytok počtu študentov pri prechode z 1. do 2. ročníka, akademické roky 2001 až 2005/06

Tabuľka Š23 - Študenti opakujúci ročník, akademický rok 2005/06

B7 Nezamestnaní absolventi

Tabuľka Š24 - Počet nezamestnaných absolventov jednotlivých skupín študijných programov a počet novoprijímaných študentov na tieto programy

C: ZAHRANIČNÍ ŠTUDENTI

študenti s iným ako slovenským štátnym občianstvom, verejné vysoké školy bez konfesijných súčastí

Tabuľka Šz1 - Zahraniční študenti a absolventi denného a doktorandského štúdia, súhrnné údaje za Slovensko

Tabuľka Šz2 - Zahraniční študenti denného a doktorandského štúdia na jednotlivých vysokých školách
a porovnanie ich počtu s počtom študentov so slovenským štátnym občianstvom

Tabuľka Šz3 - Zahraniční absolventi denného a doktorandského štúdia na jednotlivých vysokých školách

Tabuľka Šz4 - Podiel jednotlivých vysokých škôl

na počte zahraničných študentov a zahraničných absolventov na Slovensku

Tabuľka Šz5 - Zahraniční študenti denného a doktorandského štúdia podľa skupín študijných programov

Tabuľka Šz6 - Zahraniční absolventi denného a doktorandského štúdia podľa skupín študijných programov

D: UČITELIA

D1: Verejné vysoké školy

Tabuľka U1 - Počet interných učiteľov, profesorov a docentov; podiel interných profesorov a docentov na celkovom počte interných učiteľov

Tabuľka U2 - A: Počet externých učiteľov, profesorov a docentov;

B: Podiel externých profesorov a docentov na celkovom počte externých učiteľov

Tabuľka U3 - Pomer počtu študentov a počtu interných učiteľov

Tabuľka U4 - Učítelia vykázaní mimo fakúlt (rektorát, rektorátne útvary)

D2: Konfesijné fakulty verejných vysokých škôl

Tabuľka U5 - Učítelia na konfesijných súčastiach verejných vysokých škôl

E: SOCIÁLNA OBLASŤ

E1 Štipendiá

Tabuľka S1 - Vyplatené sociálne štipendiá

E2 Vysokoškolské internáty

Tabuľka S2 - Ubytovacia kapacita vysokoškolských internátov, sumár za Slovensko

Tabuľka S3 - Projektované lôžkové kapacity a počet študentov vysokých škôl

Tabuľka S4 - Študenti ubytovaní provizórne, neštudenti bývajúci v internátoch

F: MEDZINÁRODNÁ SPOLUPRÁCA

Mobilita študentov a učiteľov v programe SOCRATES/ERAZMUS

Tabuľka M1 - Počet študentov a učiteľov zúčastnených na mobilitách v akad. 1998/99 až 2004/05

Tabuľka M2 - Študenti a učítelia jednotlivých vysokých škôl - vycestovanie v akad. rokoch 2003/04 a 2004/05

Tabuľka M3 - Študenti a učítelia skupín študijných odborov - vycestovanie v akad. rokoch 2003/04 a 2004/05 -

Tabuľka M4 - Štáty, do ktorých v akad. rokoch 2003/04 a 2004/05 vycestovalo najviac slovenských študentov

ZOZNAM P R Í L O H

Príloha 1 - Zoznam verejných štátnych a súkromných vysokých škôl
na začiatku akademického roku 2006/07

Príloha 2 - Zoznam fakúlt verejných a štátnych vysokých škôl
na začiatku akademického roku 2006/07

Konfesionálne fakulty na verejných vysokých školách
Univerzity s celouniverzitnými študijnými programami
v akademickom roku 2005/06

Príloha 3 - Skupiny vied a náuk a ich číselné kódy
používané v štatistických ročenkách školstva

Príloha 4 - Členenie vied a náuk používané v medzinárodných štatistikách

Príloha 5 - Medzinárodná klasifikácia stupňov vzdelávania ISCED 97

Použité skratkové označenie vysokých škôl

VEREJNÉ VYSOKÉ ŠKOLY	
UMB.BB	Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici
UK.BA	Univerzita Komenského v Bratislave
UJS.KN	Univerzita J. Selyeho v Komárne
UPJŠ.KE	Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach
UKF.NR	Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre
PU.PO	Prešovská univerzita v Prešove
KU.RK	Katolícka univerzita v Ružomberku
TU.TT	Trnavská univerzita v Trnave
UCM.TT	Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave
STU.BA	Slovenská technická univerzita v Bratislave
TU.KE	Technická univerzita v Košiciach
TUAD.TN	Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne
TU.ZN	Technická univerzita vo Zvolene
ŽU.ZA	Žilinská univerzita v Žiline
SPU.NR	Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre
UVL.KE	Univerzita veterinárskeho lekárstva v Košiciach
EU.BA	Ekonomická univerzita v Bratislave
AU.BB	Akadémia umení v Banskej Bystrici
VŠMU.BA	Vysoká škola múzických umení v Bratislave
VŠVU.BA	Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave
ŠTÁTNE VYSOKÉ ŠKOLY	
AOS.LM	Akadémia ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika v Liptovskom Mikuláši
APZ.BA	Akadémia Policajného zboru v Bratislave
SZU.BA	Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave
SÚKROMNÉ VYSOKÉ ŠKOLY	
BVŠP.BA	Bratislavská vysoká škola práva v Bratislave
BMLŠ..BA	Bratislavská medzinárodná škola liberálnych štúdií
VŠEM.BA	Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy v Bratislave
VZSP.BA	Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave
DTI.DU	Dubnický technologický inštitút
VŠB.KE	Vysoká škola bezpečnostného manažérstva v Košiciach
ISM.PO	Vysoká škola medzinárodného podnikania ISM Slovakia v Prešove
SVŠ.SI	Stredoeurópska vysoká škola v Skalici
VŠS.SL	Vysoká škola v Sládkovičove
VŠM.TN	Vysoká škola manažmentu v Trenčíne

Úplné znenie názvov fakúlt a názvy skupín vied a náuk sú v prílohe 1 a 2.

A: ZÁKLADNÉ ÚDAJE

Tabuľka Z1

Zmeny v zozname vysokých škôl a fakúlt v rokoch 1995 až 2005 *

Stav k 31. 10. 1995	Zmeny v období 1. 11. 1995 až 31. 10. 2000	Zmeny v období 1. 11. 2000 až 31. 10. 2005	Fakulty k 1. novembru 2005
VEREJNÉ VYSOKÉ ŠKOLY			
Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici; * 1992 f: ekonomická - financií - humanitných vied - pedagogická - politických vied a medzinárodných vzťahov - právnická - prírodných vied	1997 zriadená filologická f.	2005 f. financií pričlenená k ekonomickej f.	ekonomická - filologická - humanitných vied - pedagogická - politických vied a medzinárodných vzťahov - právnická - prírodných vied
Univerzita Komenského v Bratislave; * 1919 f: farmaceutická - filozofická - lekárska - lekárska Jesseniova (v Martine) - manažmentu - matematicko-fyzikálna - pedagogická - právnická - prírodovedecká - telesnej výchovy a športu - bohoslovecká evanjelická - bohoslovecká rímskokatolícka cyrilometodská	2000 zmena názvu matematicko-fyzikálna f. na f. matematiky, fyziky a informatiky	2002 zriadená f. sociálnych a ekonomických vied	farmaceutická - filozofická - lekárska - lekárska Jesseniova (v Martine) - manažmentu - matematiky, fyziky a informatiky - pedagogická - právnická - prírodovedecká - sociálnych a ekonomických vied - telesnej výchovy a športu - bohoslovecká evanjelická - bohoslovecká rímskokatolícka cyrilometodská
x	x	Univerzita J. Selyeho v Komárne; * 2003 f: ekonomická - pedagogická - reformovaná teologická	ekonomická - pedagogická - reformovanej teológie (zmena názvu)
Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach; * 1959 f: lekárska - právnická - prírodovedecká a f. so sídlom v Prešove: filozofická - pedagogická - bohoslovecká gréckokatolícka - bohoslovecká pravoslávna	1997 rozdelenie na Univerzitu P. J. Šafárika v Košiciach a Prešovskú univerzitu. F. UPJŠ sa zredukovali na lekársku - právnickú - prírodovedeckú. 1998 zriadená f. verejnej správy.	-	lekárska - právnická - prírodovedecká - verejnej správy
Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre; * 1996 (1992 Nitrianska univerzita, 1992 Vysoká škola pedagogická f: humanitných vied - pedagogická - prírodných vied	1998 z f. humanitných vied vyprofilovaná filozofická f.	2001 zriadená f. sociálnych vied a zdravotníctva 2003 zriadená f. stredoeurópskych štúdií	filozofická - pedagogická - prírodných vied - sociálnych vied a zdravotníctva - stredoeurópskych štúdií
Prešovská univerzita v Prešove; * 1997 1995 f. UPJŠ so sídlom v Prešove: filozofická - pedagogická - gréckokatolícka bohoslovecká - pravoslávna bohoslovecká	1997 pri vzniku univerzity rozdelenie pedagogickej f. na f. pedagogickú a f. humanitných a prírodných vied	2002 zriadená f. zdravotníctva 2004 zriadená f. športu 2004 zriadená f. manažmentu	filozofická - humanitných a prírodných vied - manažmentu - pedagogická - športu - zdravotníctva - gréckokatolícka teologická (zmena názvu) - pravoslávna bohoslovecká

* Dátumy sú dátumy vzniku súčasných. Väčšina mala svojich predchodcov. Pozri história na webových stránkach univerzít.
Stav k 31. 10. 2005 podľa Separátu Štatistickej ročenky školstva 2005 - vysoké školy, vydavateľ ÚIPS.

Stav k 31. 10. 1995	Zmeny v období 1. 11. 1995 až 31. 10. 2000	Zmeny v období 1. 11. 2000 až 31. 10. 2005	Fakulty k 1. novembru 2005
Katolícka univerzita v Ružomberku; * 2000 (1996 na Trnavskej univerzite zriadený Pedagogický inštitút sv. Ondreja v Ružomberku, z neho f. katecheticko-pedagogická, 1997 katecheticko-pedagogická f. začlenená do Žilinskej univerzity)	2000 zákon o zriadení univerzity ako <i>neštátnej</i> vysokej školy. 2000 zriadená f. filozofická a pedagogická	2002 zmena z neštátnej na <i>verejnú</i> vysokú školu 2003 zriadená teologická f. so sídlom v Košiciach 2004 zriadená f. zdravotníctva	filozofická - pedagogická - teologická - zdravotníctva
Trnavská univerzita v Trnave * 1635, obnovená 1992 humanistiky - pedagogická - ošetrovateľstva a sociálnej práce; (konfesionálne súčasti teologický inštitút v Bratislave, pedagogický inštitút v Ružomberku)	1997 zriadená teologická f. (v Bratislave z teolog. inštitútu) 1998 f. zdravotníctva a sociálnej práce (predtým ošetrovateľstva a soc. práce); 1998 teologická f.(z teologického inštitútu sv. Alojza) 1998 zriadená právnická f.	2004 f. humanistiky pretransformovaná na f. filozofickú	filozofická - pedagogická - právnická - zdravotníctva a sociálnej práce - teologická
x	Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave; * 1997 f: filozofická - masmediálnej komunikácie - prírodných vied	-	filozofická - masmediálnej komunikácie - prírodných vied
Slovenská technická univerzita v Bratislave; * 1991 (*1939 Slovenská vysoká škola technická) f: architektúry - elektrotechniky a informatiky - chemickotechnologická - materiálovotechnologická (v Trnave) - stavebná - strojnícka	-	2001 zmena názvu chemickotechnologická f. na f. chemickej a potravinárskej technológie 2003 zriadená f. informatiky a informačných technológií	architektúry - elektrotechniky a informatiky - chemickej a potravinárskej technológie - informatiky a informačných technológií - materiálovotechnologická (v Trnave) - stavebná - strojnícka
Technická univerzita v Košiciach; * 1991 (1952 Vysoká škola technická) f: baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií - ekonomická - elektrotechniky a informatiky - hutnícka - odborných štúdií (v Prešove) - stavebná - strojnícka	1996 f. odborných štúdií pretransformovaná na f. výrobných technológií. 1998 zriadená f. úžitkových umení	2002 f. úžitkových umení pretransformovaná na f. umení 2004 zriadená letecká f. transformáciou Vojenskej leteckej akadémie gen. M. R. Štefánika	baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií - ekonomická - elektrotechniky a informatiky - hutnícka - letecká - strojnícka - stavebná - umení - výrobných technológií
x	Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne; * 1997 f: mechatroniky - priemyselných technológií (v Púchove) - sociálno-ekonomických vzťahov - špeciálnej techniky	-	mechatroniky - priemyselných technológií (v Púchove) - sociálno-ekonomických vzťahov - špeciálnej techniky

* Dátumy sú dátumy vzniku súčasných. Väčšina mala svojich predchodcov. Pozri história na webových stránkach univerzít.
Stav k 31. 10. 2005 podľa Separátu Štatistickej ročenky školstva 2005 - vysoké školy, vydavateľ ÚIPŠ.

Stav k 31. 10. 1995	Zmeny v období 1. 11. 1995 až 31. 10. 2000	Zmeny v období 1. 11. 2000 až 31. 10. 2005	Fakulty k 1. novembru 2005
Technická univerzita vo Zvolene; * 1992 (1952 Vysoká škola lesnícka a drevárska) f: drevárska - ekológie a environmentalistiky - lesnícka	1996 zriadená f. environmentálnej a výrobnjej techniky	-	drevárska - ekológie a environmentalistiky - environmentálnej a výrobnjej techniky - lesnícka
Žilinská univerzita v Žiline; 1996 (1959 Vysoká škola železničná, 1980 Vysoká škola dopravy a spojov) f: elektrotechnická - prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov - riadenia - stavebná - strojnícka; vojenská fakulta	1998 zriadená f. prírodných vied 1998 vojenská f. pretransformovaná na f. špeciálneho inžinierstva a 2001 jej začlenenie do plnoprávnej podriadenosti univerzity.		elektrotechnická - prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov - prírodných vied - riadenia a informatiky - stavebná - strojnícka - špeciálneho inžinierstva
Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre; * 1996; (1952 Vysoká škola poľnohospodárska) f: agronomická - mechanizačná - prevádzkovo-ekonomická - záhradníctva a krajinného inžinierstva	1997 f. ekonomiky a manažmentu (predtým prevádzkovo-ekonomická fakulta)	2002 zriadená f. biotechnológie a potravinárstva 2002 agronomická f. pretransformovaná na f. agrobiológie a potravinových zdrojov 2004 zriadená f. európskych štúdií a regionálneho rozvoja	agrobiológie a potravinových zdrojov - biotechnológie a potravinárstva - ekonomiky a manažmentu - európskych štúdií a regionálneho rozvoja - mechanizačná - záhradníctva a krajinného inžinierstva
Univerzita veterinárskeho lekárstva v Košiciach; * 1992 (1949 Vysoká škola veterinárska) f: veterinárskeho lekárstva	-	-	veterinárskeho lekárstva
Ekonomická univerzita v Bratislave; * 2002 (1940 Vysoká obchodná škola, 1949 Vysoká škola hospodárskych vied, 1992 Vysoká škola ekonomická) f: hospodárskej informatiky - národohospodárska - obchodná - podnikového manažmentu - podnikovohospodárska (v Košiciach)	2000 zriadená f. medzinárodných vzťahov		hospodárskej informatiky - medzinárodných vzťahov - národohospodárska - obchodná - podnikového manažmentu - podnikovohospodárska (v Košiciach)
x	Akadémia umení v Banskej Bystrici; * 1997 dramatických umení (1998) - múzických umení - výtvarných umení	-	dramatických umení - múzických umení - výtvarných umení
Vysoká škola múzických umení v Bratislave; * 1949 f: činoherná a bábkoherná - filmová a televízna - hudobná			divadelná - filmová a televízna - hudobná a tanečná
Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave; * 1949 výtvarných umení	-	-	výtvarných umení

* Dátumy sú dátumy vzniku súčasných. Väčšina mala svojich predchodcov. Pozri história na webových stránkach univerzít.
Stav k 31. 10. 2005 podľa Separátu Štatistickej ročenky školstva 2005 - vysoké školy, vydavateľ ÚIPS.

Stav k 31. 10. 1995	Zmeny v období 1. 11. 1995 až 31. 10. 2000	Zmeny v období 1. 11. 2000 až 31. 10. 2005	Fakulty k 1. novembru 2005
---------------------	---	---	----------------------------

ŠTÁTNE VYSOKÉ ŠKOLY

Akadémia ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika v L. Mikuláši; * 2004 (1973 Vysoká vojenská technická škola ČSSP, 1993 Vojenská akadémia)	–	1993 až 2004 f. pozemného vojska, protivzdušnej obrany, logistiky, zabezpečenia velenia	(vojenská f.) študijné programy: elektronické systémy - dopravné stroje a zariadenia - manažment
Akadémia Policajného zboru v Bratislave; * 1992	x	x	(policajná f.) študijné programy: bezpečnostnoprávna ochrana osôb a majetku - bezpečnostnoprávne služby vo verejnej správe
x	x	Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave; * 2002 f. ošetrovateľstva a zdravotníckych odborných štúdií - verejného zdravotníctva - zdravotníckych špecializačných štúdií	ošetrovateľstva a zdravotníckych odborných štúdií - verejného zdravotníctva - zdravotníckych špecializačných štúdií - zdravotníctva (v Banskej Bystrici)

SÚKROMNÉ VYSOKÉ ŠKOLY

x	x	Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave; * 2003	f.: misijnej práce a tropického zdravotníctva (v Bratislave) - ošetrovateľstva (v Nových Zámkoch) - zdravotníctva a sociálnej práce (v Prešove)
x	x	Vysoká škola v Sládkovičove; * 2005	bakalárske študijné programy sociálna práca a verejná politika a verejná správa
x	x	Bratislavská vysoká škola práva v Bratislave; * 2004	práva - ekonómie a podnikania
x	x	Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy v Bratislave ; * 2004	bakalársky študijný program verejná správa a regionálny rozvoj
x	x	Vysoká škola medzinárodného podnikania ISM Slovakia v Prešove; *2005	bakalársky študijný program medzinárodné podnikanie v obchode a službách
x	x	Vysoká škola manažmentu v Trenčíne; * 1999	akreditované štúdium podnikového manažmentu a znalostného manažmentu
x	<i>V čase od 1. novembra 2005 do 15. júna 2006 vznikli</i>		
x	x	Dubnický technologický inštitút v Dubnici	bakalársky študijný program učiteľstvo technických predmetov
x	x	Stredoeurópska vysoká škola v Skalici	bakalárske študijné programy: medzinárodné vzťahy a životné prostredie a regionálny rozvoj
x	x	Bratislavská medzinárodná škola liberálnych štúdií v Bratislave	bakalársky študijný program liberálne štúdiá
x	x	Vysoká škola bezpečnostného manažérstva v Košiciach	bakalársky študijný program bezpečnostný manažment.

Tabuľka Z2
Vekové zloženie obyvateľov Slovenska

Obyvatelia	1995	2000	2005	2010	podiel na všetkých obyvateľoch [%]			
					1995	2000	2005	2010
všetci	5 367 790	5 402 550	5 376 620	5 359 610	x	x	x	x
19 roční	95 200	89 820	84 830	76 620	1,8	1,7	1,6	1,4
19 až 25 roční	608 630	656 680	620 820	567 070	11,3	12,2	11,5	10,6

Údaje o počte obyvateľov k 31. 12. bežného roku, počet obyvateľov zaokrúhlený na desiatky.
Použitie údaje a projekcia Štatistického úradu SR a Infostatu..

Tabuľka Z3
Absolventi stredných škôl s maturitou

rok	všetkých maturantov	podiel [%] s maturitou na		
		gymnáziu	SOŠ	SOU
1995	46 274	32,7	52,2	15,1
2000	59 018	26,8	47,5	25,7
2005	61 406	32,6	51,6	15,8

Denné štúdium, bez štátnych škôl. Stredné odborné školy vrátane konzervatórií..

Tabuľka Z4
Počet študentov na verejných vysokých školách

	1995	2000	2005	podiel žien [%]		
				1995	2000	2005
A: študujúci slovenskej štátnej príslušnosti						
▪ denné štúdium bakalárske a magisterské	7 2525	91 263	113 197	47,8	49,0	53,4
▪ denné štúdium doktorandské	3 729	1 859	3 230	38,3	40,7	47,4
▪ externé štúdium bakalárske a magisterské	10 457	33 073	56 309	62,2	60,6	66,8
▪ externé štúdium doktorandské	?	5 520	7 091	?	39,3	40,8
B: študujúci s iným štátnym občianstvom						
▪ denné štúdium bakalárske a magisterské	1 797	1 560	1 604	32,1	40,3	47,0
▪ denné štúdium doktorandské	?	125	77	?	17,6	29,9

? nezisťované údaje

Rok 2000 vrátane Katolíckej univerzity v Ružomberku, vykazovanej ako neštátna vysoká škola.

Tabuľka Z5
Počet absolventov na verejných vysokých školách

	1995	2000	2005	podiel žien [%]		
				1995	2000	2005
A: študujúci slovenskej štátnej príslušnosti						
▪ denné štúdium bakalárske a magisterské	9 304	14 241	20 762	51,2	51,3	52,5
▪ denné štúdium doktorandské	127	100	312	29,1	37,0	46,8
▪ externé štúdium bakalárske a magisterské	1 863	4 892	9 922	74,0	63,6	64,7
▪ externé štúdium doktorandské	?	309	581	?	43,0	46,3
B: študujúci s iným štátnym občianstvom						
▪ denné štúdium bakalárske a magisterské	564	230	281	34,4	39,1	43,8
▪ denné štúdium doktorandské	?	?	14	?	?	35,7

? nezisťované údaje

Rok 2000 vrátane Katolíckej univerzity v Ružomberku, vykazovanej ako neštátna vysoká škola.

Tabuľka 6**Súhrnné údaje o počte študentov na verejných a súkromných vysokých školách v akademickom roku 2005/06**

		Vysoké školy		Verejné a vysoké školy spolu
		verejné	súkromné	
a	Bakalárske a magisterské štúdium (b+e)	171 110	8 245	179 355
b	denná forma (c+d)	114 801	1 394	116 195
c	slovenskí štátni občania	113 197	1 357	114 554
d	iní štátni občania	1 604	37	1 641
e	externá forma	56 309	6 851	63 190
f	Doktorandské štúdium (g+i)	10 398	87	10 485
g	denná forma (h+i)	3 307	0	3 307
h	slovenskí štátni občania	3 230	0	3 230
i	iní štátni občania	77	0	77
j	externá forma	7 091	87	7 178
k	Bakalárske, magisterské a doktorandské štúdium (m+p) = (a+f)	181 508	8 332	189 840
m	denná forma (n+o)	118 108	1 394	119 502
n	slovenskí štátni občania	116 427	1 357	117 784
o	iní štátni občania	1 681	37	1 718
p	externá forma	63 400	6 938	70 338

Spracované z údajov v Separáte štatistickej ročenky školstva SR 2005, časť vysoké školy.

Údaje o štátnych vysokých školách nie sú publikované.

Počet vysokých škôl k 1. októbru 2006: 20 verejných, 3 štátne, 10 súkromných.**Poznámka**

Súhrnné údaje o slovenských štátnych občanoch *nie sú úplné* - chýbajú *nepublikované* údaje o študentoch troch štátnych vysokých škôl a *nezisťované* údaje o študentoch študujúcich v zahraničí. Po dopočítaní týchto údajov by celkový počet občanov slovenskej štátnej príslušnosti študujúcich na vysokých školách v akademickom roku 2005/06 určite presiahol číslo 200 000. To z vekovej kategórie 19 až 25 ročných presahuje 32 % (!) a z celkového počtu obyvateľov sú to približne 4 %. Približne tretinu (!) študujúcich však tvoria študenti externej formy štúdia.

Tabuľka Z7**Vývoj počtu novoprijatých študentov do 1. ročníka denného štúdia pripadajúci na 100 devätnásťročných obyvateľov verejné a súkromné školy**

	1990	1995	2000	2001	2002	2003	2004	2005
19-ročných obyvateľov	79 360	95 200	89 820	90 590	89 200	88 680	88 580	84 890
novoprijatých na denné štúdium	13 404	20 809	24 648	24 618	27 185	24 371	32 934	36 196
počet novoprijatých študentov na 100 19-ročných obyvateľov	17	22	27	27	30	27	37	43

Slovenskí štátni občania. rok 1990 čs. štátni občania.

Použitie údajov a projekcia Štatistického úradu SR a Infostatu..

Tabuľka Z8**Percento novoprijatých študentov do 1. ročníka denného štúdia a externého štúdia z devätnásťročných obyvateľov**

	1995	2000	2005
A: 19-ročných obyvateľov	95 200	89 820	84 900
B: novoprijatých na denné a externé štúdium	24 690	34 326	57 491
C: novoprijatých na denné štúdium	20 809	24 648	36 196
percento B z A	25,9	38,2	67,7
percento C z A	21,9	27,4	42,6
D: podiel externého štúdia na B [%]	15,7	28,2	37
E: podiel novoprijatých na denné z A	21,9	27,4	42,6

Bez nesystematicky publikovaných údajov o štátnych vysokých školách..

Tabuľka Z9

Počet študentov, ktorých by bolo treba prijať do 1. ročníka vysokých škôl na denné štúdium, aby to zodpovedalo n % prijatých z počtu devätnásťročných obyvateľov

	2007	2008	2009	2010	2012	2015	2020
počet 19 ročných	80 960	78 140	77 960	77 620	71 640	59 420	55 550
35 %	28 340	27 350	27 290	27 170	25 070	20 800	19 440
40 %	32 380	31 260	31 180	31 050	28 660	23 770	22 220
45 %	36 430	35 160	35 080	34 930	32 240	26 740	25 000
50 %	40 480	39 070	38 980	38 810	35 820	29 710	27 780
55 %	44 530	42 980	42 880	42 690	39 400	32 680	30 550
60 %	48 580	46 880	46 780	46 570	42 980	35 650	33 330
65 %	52 620	50 790	50 670	50 450	46 570	38 620	36 110

Údaje o počte osôb zaokrúhlené na desiatky.

Pre počet devätnásťročných obyvateľov použitá projekcia Štatistického úradu SR a Infostatu..

V akademickom roku 2005/06 bolo na slovenských vysokých školách (verejných a súkromných) na denné bakalárske a magisterské štúdium novoprijatých štúdiom 36 196 študentov, na denné a externé spolu 57 491 študentov. To zodpovedá 42,6 %, resp. 67,7 % z populácie 19 ročných v roku 2005.

Poznámka

UNESCO Institut for Statistics definuje pojem *Gross Enrolment Ratio (GER)* - Number of pupils enrolled in a given level of education, regardless of age, expressed as a percentage of the population in the theoretical age group for the same level of education. For the tertiary level, the population used is the five-year age group following on from the secondary school leaving age.

Za obdobný parameter možno považovať aj počet novoprijatých do 1. ročníka vysokých škôl vo vzťahu k parametru početnosť 19-ročnej populačnej skupiny.

Tabuľka Z10.1

Percentuálny podiel jednotlivých vysokých škôl na úhrnných údajoch za Slovensko [1]

Škola	Študenti bakalárskeho a magisterskeho štúdia						Absolventi bakalárskeho a magisterskeho štúdia					
	denného			externého			denného			externého		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k	l	m
UMB.BB	4,8	6,4	6,9	9,6	23,3	16,5	4,1	6,4	7,1	7,0	23,5	21,5
UK.BA	21,8	17,8	16,6	4,7	9,2	11,9	24,6	20,3	16,2	26,5	11,1	12,8
UJS.KN	-	-	0,6	-	-	1,4	-	-	-	-	-	-
UPJŠ.KE	4,4	4,4	4,6	1,1	0,2	1,4	4,7	4,0	4,6	2,4	0,5	0,1
UKF.NR	5,2	4,8	6,5	18,4	12,0	9,4	5,2	5,2	4,9	26,0	10,8	11,5
PU.PO	3,8	4,4	5,4	5,7	8,2	5,6	5,7	4,5	4,2	8,1	4,4	4,4
KU.RK	-	0,7	3,2	-	-	7,6	-	0,1	0,8	-	-	1,9
TU.TT	1,3	2,1	2,9	0,5	7,2	6,3	0,5	2,2	2,4	-	11,1	8,1
UCM.TT	-	1,7	2,5	-	1,6	4,0	-	0,9	1,9	-	-	3,0
STU.BA	17,5	15,0	12,4	13,5	3,2	5,1	16,4	14,4	17,5	2,6	4,4	3,8
TU.KE	10,7	10,8	9,2	4,8	5,0	5,9	9,5	9,1	8,6	1,5	1,9	6,5
TUAD.TN	-	2,0	2,8	-	1,6	4,0	-	-	2,2	-	-	1,7
TU.ZN	2,6	3,3	2,7	1,6	1,0	1,8	1,3	2,8	2,8	0,3	0,4	1,0
ŽU.ZA	8,5	7,4	7,7	4,1	2,3	5,2	5,7	7,8	8,5	3,1	2,1	3,6
SPU.NR	6,2	7,1	5,6	7,7	7,9	6,3	5,0	7,6	7,3	5,9	13,6	9,8
UVL.KE	0,8	0,8	0,7	-	-	0,2	1,3	0,6	0,5	-	-	-
EU.BA	11,2	9,7	7,9	28,1	17,1	7,3	14,5	12,4	8,0	16,2	16,0	10,3
AU.BB	-	0,3	0,4	-	-	-	-	-	0,3	-	-	-
VŠMU.BA	0,8	0,7	0,7	0,1	0,2	0,1	0,9	0,8	1,4	0,3	0,2	-
VŠVU.BA	0,6	0,6	0,5	-	-	-	0,5	1,1	0,8	-	-	-

- Verejné vysoké školy bez svojich konfesijných súčastí.
- Len študenti a absolventi so slovenskou štátnou príslušnosťou.

Tabuľka Z10.2
Percentuálny podiel jednotlivých škôl na úhrnných údajoch za Slovensko [2]

Škola	Študenti doktorandského štúdia						Absolventi doktorandského štúdia					
	denného			externého			denného			externého		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k	l	m
UMB.BB	-	2,3	3,7	n	3,3	4,6	-	1,0	2,9	n	1,3	3,2
UK.BA	39,7	25,3	23,5	n	31,6	26,1	33,6	22,2	27,2	n	39,6	29,5
UJS.KN	-	-	-	n	-	-	-	-	-	n	-	-
UPJŠ.KE	6,2	5,3	4,4	n	3,5	4,4	4,1	8,1	5,2	n	5,6	4,8
UKF.NR	0,4	3,0	3,9	n	2,8	3,9	-	1,0	4,2	n	4,0	3,0
PU.PO	3,3	1,4	2,8	n	1,8	2,8	-	-	3,6	n	1,3	3,0
KU.RK	-	-	1,1	n	-	0,9	-	-	1,3	n	-	-
TU.TT	-	3,5	3,8	n	3,4	6,3	-	4,0	5,2	n	3,6	8,0
UCM.TT	-	-	-	n	-	-	-	-	-	n	-	-
STU.BA	20,7	18,6	19,3	n	13,6	13,7	36,1	31,3	18,8	n	9,9	9,4
TU.KE	7,9	12,1	8,9	n	8,2	9,4	3,3	10,1	8,7	n	7,6	10,1
TUAD.TN	-	-	1,1	n	0,1	1,0	-	-	-	n	-	0,2
TU.ZN	2,7	4,2	4,6	n	4,0	4,1	2,5	5,1	2,9	n	4,0	1,9
ŽU.ZA	6,7	8,1	7,3	n	7,0	7,5	4,1	6,1	9,1	n	4,6	6,7
SPU.NR	7,0	7,8	6,2	n	5,9	3,6	7,4	5,1	4,9	n	8,9	6,9
UVL.KE	-	1,9	1,9	n	1,4	1,4	-	1,0	0,3	n	2,3	2,3
EU.BA	4,9	4,2	3,9	n	10,8	8,5	8,2	3,0	2,6	n	4,6	8,8
AU.BB	-	-	-	n	-	-	-	-	-	n	-	-
VŠMU.BA	0,5	1,5	2,6	n	2,2	1,3	0,8	2,0	2,9	n	2,6	2,1
VŠVU.BA	-	0,8	1,0	n	0,4	0,6	-	-	0,3	n	-	0,2

- 1995 štatisticky vykazované ako postgraduálne štúdium podľa § 22 zákona č. 172/90 Zb.
- n v stĺpcoch 1995: štatistiky údaje o externých doktorandoch neuvádzajú
- Verejné vysoké školy bez svojich konfesionálnych súčastí.
- Len študenti a absolventi so slovenskou štátnou príslušnosťou.

Tabuľka Z10.3
Percentuálny podiel jednotlivých škôl na úhrnných údajoch za Slovensko [3]

Škola	Študenti denného štúdia s neslovenským štátnym občianstvom			Absolventi denného štúdia s neslovenským štátnym občianstvom			Interní profesori			Interní učitelia s vedeckou hodnosťou		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k	l	m
UMB.BB	3,9	2,5	3,0	1,3	6,5	3,6	2,4	5,6	4,8	3,8	5,1	6,3
UK.BA	48,6	43,5	37,8	28,9	43,1	30,6	27,3	23,4	23,3	24,7	26,1	22,8
UJS.KN	0,0	0,0	0,8	0,0	0,0	1,4	0,0	0,0	0,7	0,0	0,0	0,4
UPJŠ.KE	7,6	14,3	5,5	0,9	7,9	9,7	4,2	3,8	6,1	5,6	5,8	5,5
UKF.NR	0,5	2,9	3,4	0,5	0,0	3,6	3,8	3,2	3,9	3,5	3,4	4,2
PU.PO	0,1	1,7	0,8	0,0	0,0	0,7	2,0	2,5	4,7	3,9	3,7	4,2
KU.RK	0,0	0,1	0,4	0,0	0,0	0,0	0,0	0,6	2,8	0,0	0,3	1,8
TU.TT	0,0	1,3	0,1	0,0	0,0	1,4	1,5	3,0	3,8	0,8	1,5	2,6
UCM.TT	0,0	1,4	0,5	0,0	0,0	0,7	0,0	2,2	1,8	0,0	1,3	1,7
STU.BA	10,2	4,9	9,2	10,0	11,6	9,0	21,3	17,4	12,1	21,9	18,7	14,6
TU.KE	4,1	3,9	2,9	4,0	2,3	3,2	9,8	8,0	8,0	10,4	8,7	9,1
TUAD.TN	0,0	0,0	0,4	0,0	0,0	0,0	0,0	2,3	2,7	0,0	1,4	2,0
TU.ZN	3,9	0,9	1,6	8,3	1,4	0,7	4,0	3,0	2,8	3,2	3,3	3,1
ŽU.ZA	10,5	2,2	6,6	32,5	2,3	6,8	4,4	6,3	6,3	6,6	6,3	6,8
SPU.NR	2,1	2,5	3,5	1,5	1,4	2,2	5,5	5,0	4,1	6,7	5,9	5,9
UVL.KE	1,6	8,2	9,4	1,3	14,8	11,9	2,6	1,7	2,0	2,2	2,2	1,9
EU.BA	4,1	4,3	4,3	8,9	2,3	4,7	5,3	4,5	4,8	5,9	5,5	5,6
AU.BB	0,0	0,1	0,9	0,0	0,0	0,4	0,0	1,6	1,8	0,0	0,2	0,3
VŠMU.BA	1,4	3,0	4,3	2,0	1,4	3,2	3,5	4,1	2,5	0,8	0,7	1,1
VŠVU.BA	1,5	2,4	4,8	0,0	5,1	6,1	2,6	1,9	1,0	0,1	0,0	0,2

Tabuľka Z11**Národnostné zloženie študentov denného štúdia****A: Počet študentov, B: Podiel jednotlivých národností na celkovom počte študentov**

A	Všetkých študentov	Národnosť								
		slovenská	česká*	maďarská	nemecká	poľská	rómska	rusínska	ukrajinská	iná
1994/95	66 900	63 075	333	3 078	17	24	7	30	281	55
1995/96	75 525	68 375	275	3 445	23	11	1	84	249	62
2000/01	90 446	85 645	234	4 142	24	18	8	116	201	58
2004/05	106 194	100 725	222	4 816	27	15	15	132	162	80
2005/06	113 197	107 388	223	5 186	33	14	17	95	144	97
B **		Národnosť								
		slovenská	česká*	maďarská	nemecká	poľská	rómska	rusínska	ukrajinská	iná
1994/95	100	94,28	0,498	4,60	0,03	0,04	0,01	0,04	0,42	0,08
1995/96	100	94,28	0,379	4,75	0,03	0,02	0,00	0,12	0,34	0,09
2000/01	100	94,69	0,26	4,58	0,03	0,02	0,01	0,13	0,22	0,06
2004/05	100	94,85	0,21	4,54	0,03	0,01	0,01	0,12	0,15	0,08
2005/06	100	94,87	0,20	4,58	0,03	0,01	0,02	0,08	0,13	0,09

Podľa národností uvádzaných v Štatistických ročenkách školstva.

* česká, moravská, sliezka

** údaje v percentách.

***B1 Verejné vysoké školy: denné a externé štúdium 1. a 2. stupňa
bez konfesijných súčastí***

Tabuľka Š1**Študenti denného štúdia podľa plánovanej dĺžky štúdia**

akademický rok 2005/2006, súhrnné údaje za Slovensko

plánovaná dĺžka *	1,5	2	3	4	5	6
počet študentov	330	7 569	48 799	5 617	45 709	5 193
podiel [%] na všetkých	0,3	6,7	43,1	5,0	40,4	4,6

* v akademických rokoch; v referenčnom súbore 113 197 študentov

Tabuľka Š2**Počet študentov bakalárskeho a magisterského štúdia na verejných vysokých školách ***

Škola	všetkých študentov denného a externého štúdia			z nich štúdium					
				denné			externé - podiel [%]		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
UMB.BB	4 193	13 147	16 587	3 349	5 709	7 720	20	57	53
UK.BA	15 759	18 926	24 912	15 349	15 976	18 514	3	16	26
UJS.KN	x	x	1 485	x	x	719	x	x	52
UPJŠ.KE	3 272	3 985	5 923	3 173	3 936	5 160	3	1	13
UKF.NR	5 247	8 178	12 271	3 640	4 340	7 228	31	47	41
PU.PO	3 146	6 583	9 172	2 647	3 974	6 112	16	40	33
KU.RK	x	608	7 688	x	608	3 577	x	0	53
TU.TT	970	4 320	6 849	929	2 007	3 410	4	54	50
UCM.TT	x	2 080	4 967	x	1 564	2 803	x	25	44
STU.BA	13 506	14 486	16 578	12 323	13 468	13 840	9	7	17
TU.KE	7 949	11 272	13 496	7 526	9 680	10 293	5	14	24
TUAD.TN	x	2 325	5 287	x	1 800	3 146	x	23	40
TU.ZN	1 968	3 288	4 046	1 830	2 975	3 054	7	10	25
ŽU.ZA	6 325	7 334	11 401	5 966	6 611	8 588	6	10	25
SPU.NR	5 044	8 854	9 622	4 368	6 348	6 212	13	28	35
UVL.KE	575	674	915	575	674	822	0	0	10
EU.BA	10 361	14 153	12 405	7 902	8 687	8 796	24	39	29
AU.BB	x	266	400	x	266	400	x	0	0
VŠMU.BA	548	719	818	538	665	786	2	8	4
VŠVU.BA	434	505	537	434	505	537	0	0	0
Slovensko	79 297	12 1703	16 5359	70 549	89 793	111 717	11,0	26,2	32,4

* Študenti so slovenským štátnym občianstvom.

Našmu bakalárskemu a magisterskému stupňu štúdia zodpovedá v medzinárodnej klasifikácii vzdelávania stupeň ISCED 5.

Tabuľka Š3**Počet absolventov bakalárskeho a magisterského štúdia na verejných vysokých školách ***

Škola	všetkých absolventov			z nich štúdium					
				denné			externé - podiel [%]		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
UMB.BB	86	894	1 455	114	1 972	3 530	25	55	59
UK.BA	2 257	2 849	3 320	2 636	3 357	4 553	14	15	27
UJS.KN	x	x	x	x	x	x	x	x	x
UPJŠ.KE	424	559	947	458	580	954	7	4	1
UKF.NR	471	725	1 006	843	1 220	2 114	44	41	52
PU.PO	516	638	865	632	840	1 293	18	24	33
KU.RK	x	17	162	x	17	347	x	0	53
TU.TT	47	306	485	47	817	1 245	0	63	61
UCM.TT	x	125	389	x	125	680	x	0	43
STU.BA	1 448	2 023	3 587	1 485	2 227	3 951	2	9	9
TU.KE	855	1 278	1 766	877	1 365	2 389	3	6	26
TUAD.TN	x	x	459	x	x	623	x	x	26
TU.ZN	121	397	581	126	415	679	4	4	14
ŽU.ZA	518	1 102	1 748	562	1 197	2 095	8	8	17
SPU.NR	453	1 065	1 498	537	1 688	2 449	16	37	39
UVL.KE	114	80	111	114	80	111	0	0	0
EU.BA	1 308	1 747	1 647	1 540	2 481	2 644	15	30	38
AU.BB	x	x	67	x	x	67	x	x	0
VŠMU.BA	83	107	283	88	115	287	6	7	1
VŠVU.BA	42	154	159	42	154	159	0	0	0
Slovensko	8 743	14 066	20 535	10 101	18 650	30 170	13,4	24,6	31,9

*Študenti so slovenským štátnym občianstvom.

Tabuľka 4
Novoprijatí študenti do 1. ročníka vysokých škôl - denné štúdium

Fakulta	všetkých			nárast v porovnaní s rokom 1995		podiel [%] prijatých priamo zo škôl		
	1995	2000	2005	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i
UMB.BB								
ekonomická	326	365	638	1,12	1,96	89	79	92
filologická)89	118	76	1,33	0,85	64	61	79
humanitných vied	143	297	901	2,08	6,30	76	64	74
pedagogická	204	198	444	0,97	2,18	78	75	66
polit. vied a medzinár. vzťahov	61	114	131	1,87	2,15	82	98	100
právnická	112	94	164	0,84	1,46	77	65	80
prírodných vied	142	284	391	2,00	2,75	82	83	79
UK.BA								
farmaceutická	172	176	325	1,02	1,89	79	76	82
filozofická	439	607	830	1,38	1,89	70	55	67
lekárska	302	324	444	1,07	1,47	60	58	75
lekárska Jesseniova	107	123	195	1,15	1,82	68	65	84
manažmentu	138	169	323	1,22	2,34	97	89	90
matematiky, fyziky a informatiky	402	523	673	1,30	1,67	91	70	76
pedagogická	610	659	414	1,08	0,68	64	61	71
právnická	370	401	356	1,08	0,96	77	62	85
prírodovedecká	421	730	886	1,73	2,10	90	70	70
sociálnych a ekonom. vied	x)94	111	x)1,18	x)52	76
telesnej výchovy a športu	189	161	366	0,85	1,94	73	69	67
UJS.KN								
ekonomická	x	x	232	x	x	x	x	92
pedagogická	x	x	192	x	x	x	x	82
UPJŠ.KE								
lekárska	226	249	468	1,10	2,07	80	87	98
právnická	192	188	285	0,98	1,48	66	74	82
prírodovedecká	208	495	487	2,38	2,34	89	88	89
verejnej správy	x	90	202	x)2,30	x	60	88
UKF.NR								
filozofická	527	551	748	1,05	1,42	68	65	94
pedagogická	348	357	472	1,03	1,36	73	71	92
prírodných vied	234	311	766	1,33	3,27	83	60	88
sociál. vied a zdravotníctva	x)554	247	x	0,45	x	24,0	93
stredoeurópskych štúdií	x	x	209	x	x	x	x	74
PU.PO								
filozofická	229	456	599	1,99	2,62	68	62	91
humanitných a prírodných vied)255	237	381)0,93)1,49)62	68	84
manažmentu	x	x	267	x	x	x	x	97
pedagogická	211	199	186	0,45	0,42	74	72	100
športu	x	x	78	x	x	x	x	100
zdravotníctva	x)249	195	x)0,84	x)76	90
KU.RK								
filozofická	x	71	427	x	6,01	x	56	82
pedagogická	x	89	798	x	8,97	x	66	82
zdravotníctva	x	x	236	x	x	x	x	95
TU.TT								
filozofická	90	154	367	1,71	4,08	78	54	83
pedagogická	135	158	480	1,17	3,56	84	78	96
právnická	x	162	254	x	1,57	x	67	94
zdravotníctva a sociálnej práce	66	91	121	1,38	1,83	70	69	90
UCM.TT								
filozofická)203	310	413)1,53)2,03)67	69	68
masmediálnej komunikácie)110	70	255)0,64)2,32)69	69	90
prírodných vied)113	84	258)0,74)2,28)64	71	76

x: :Fakulta v referenčných rokoch 1995, resp. 2000 ešte nejestvovala, alebo štatistické údaje ešte nevykazovala.
): údaj za rok 1996, resp. 2001 -)) údaj za rok 1997, resp. 2002; nárasty v porovnaní s údajmi), resp.))

STU.BA								
architektúry	220	151	357	0,69	1,62	80	75	94
elektrotechniky a informatiky	807	910	783	1,13	0,97	82	89	83
chem. a potravin. technológie	811	717	641	0,88	0,79	87	66	72
informatiky a inform. technológií	x	x	334	x	x	x	x	94
materiálovotechnologická	664	787	825	1,19	1,24	58	57	85
stavebná	797	1037	1010	1,30	1,27	85	67	74
strojnica	815	852	574	1,05	0,70	80	44	64
TU.KE								
ban, ekológ, riad a geotech.	463	499	485	1,08	1,05	82	86	87
ekonomická	148	133	183	0,90	1,24	80	91	96
elektrotechniky a informatiky	821	632	827	0,77	1,01	90	84	91
hutnícka	246	274	295	1,11	1,20	83	77	92
letecká	x	x	312	x	x	x	x	81
stavebná	457	405	358	0,89	0,78	86	84	99
strojnica	894	900	782	1,01	0,87	79	79	85
umení	x	51	43	x	0,84	x	69	93
výrobných technológií	194	203	294	1,05	1,52	77	69	89
TUAD.TN								
mechatroniky))100	171	377	1,71	3,77	80	71	78
priemyselných technológií))146	116	101	0,79	0,70	62	85	73
sociál-ekonom vzťahov))197	206	435	1,05	2,21	89	72	88
špeciálnej techniky))102	119	206	1,67	2,02	74	68	81
TU.ZN								
drevárska	281	319	368	1,14	1,31	100	86	88
ekológie a environmentalistiky	90	144	136	1,60	1,51	96	87	76
environment. a výrob. techniky)113	125	247)1,11)2,19)91	74	79
lesnícka	153	199	171	1,30	1,12	100	81	82
ŽU.ZA								
elektrotechnická	423	363	514	0,86	1,22	94	90	96
prevádz a ekonom dopr a spoj	470	460	466	0,98	0,99	86	74	93
prírodných vied	x	80	579	x	7,24	x	76	84
riadenia a informatiky	242	287	420	1,19	1,74	99	95	94
stavebná	274	255	277	0,93	1,01	87	83	88
strojnica	604	451	366	0,75	0,61	84	80	88
špeciálneho inžinierstva	x)151	217	x	1,44	x	83	84
SPU.NR								
agrobiológie a potrav. zdrojov	708	629	450	0,89	0,64	85	79	94
biotechnológie a potravinárstva	x)180	174	x)0,97	x)90	87
ekonomiky a manažmentu	335	383	356	1,14	1,06	88	83	90
európ štúdií a regionál rozvoja	x	x	269	x	x	x	x	91
mechanizačná	245	232	248	0,95	1,01	88	88	88
záhrad a krajin inžinierstva	187	281	214	1,50	1,14	86	95	94
UVL.KE								
veterinárskeho lekárstva	113	123	208	1,09	1,84	77	64	80
EU.BA								
hospodárskej informatiky	391	353	370	0,90	0,95	84	63	89
medzinárodných vzťahov	x	58	130	x)2,24	x	100	92
národohospodárska	379	336	425	0,89	1,12	89	85	91
obchodná	468	399	518	0,85	1,11	87	90	87
podnikového manažmentu	417	353	447	0,85	1,07	79	71	87
podnikovohospodárska	239	177	263	0,74	1,10	86	80	90
AU.BB								
dramatických umení	x	30	32	x)1,52	x	83	63
múzických umení))50	16	40))0,32)0,80))82	88	68
výtvarných umení))29	20	38))0,69	1,31))34	55	53
VŠMU. BA								
divadelná	29	37	63	1,28	2,17	93	95	90
filmová a televízna	24	54	53	2,25	2,21	58	35	57
hudobná a tanečná	74	64	63	0,86	0,85	92	92	94
VŠVU.BA								
výtvarných umení	79	85	93	1,08	1,18	65	35	63

Tabuľka 5
Novoprijatí študenti do 1. ročníka vysokých škôl - denné štúdium podiel podľa zdrojov *

Fakulta	s úplným stredoškolským vzdelaním získaným na								
	gymnáziu			strednej odbornej škole*			strednom odbornom učilišti		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
UMB.BB									
ekonomická	84	73	61	15	26	36	1	0	3
filologická)80	70	72)19	28	24)1	2	4
humanitných vied	78	63	51	16	31	43	6	6	6
pedagogická	59	42	32	36	49	59	5	9	9
polit. vied a medzinár. vzťahov	93	89	92	7	11	7	0	0	2
právnická	88	88	87	9	12	12	3	0	1
prírodných vied	78	61	53	19	32	33	3	7	14
UK.BA									
farmaceutická	89	93	86	10	7	14	1	1	1
filozofická	86	81	75	14	18	23	0	1	2
lekárska	97	92	78	3	8	21	0	0	1
lekárska Jesseniova	82	78	89	18	22	11	0	0	1
manažmentu	97	94	98	2	5	2	1	1	0
matematiky, fyziky a informatiky	90	93	86	8	6	12	2	1	2
pedagogická	64	59	65	33	39	32	3	2	4
právnická	94	93	87	6	7	11	1	0	2
prírodovedecká	86	80	82	13	17	16	0	4	2
sociálnych a ekonom. vied	x)91	93	x)9	7	x)0	0
telesnej výchovy a športu	68	62	54	22	27	35	10	11	11
UJS.KN									
ekonomická	x	x	45	x	x	51	x	x	3
pedagogická	x	x	55	x	x	39	x	x	7
UPJŠ.KE									
lekárska	85	87	71	15	13	29	0	0	0
právnická	82	91	95	17	8	4	2	1	1
prírodovedecká	81	80	83	13	16	15	6	4	2
verejnej správy	x	78	68	x	22	30	x	0	1
UKF.NR									
filozofická	79	64	66	18	33	30	3	3	4
pedagogická	48	45	32	44	45	56	8	9	12
prírodných vied	83	74	64	14	22	28	3	5	8
sociál. vied a zdravotníctva	x)15	40	x)79	36	x)6	23
stredo európskych štúdií	x	x	60	x	x	33	x	x	7
PU.PO									
filozofická	80	67	69	18	30	27	2	2	4
humanitných a prírodných vied)67	59	53)28	37	39)5	4	9
manažmentu	x	x	45	x	x	51	x	x	3
pedagogická	65	46	26	31	51	65	5	3	10
športu	x	x	26	x	x	45	x	x	29
zdravotníctva	x	x	14	x	x	84	x	x	2
KU.RK									
filozofická	x	56	55	x	37	37	x	7	7
pedagogická	x	54	28	x	39	59	x	7	14
zdravotníctva	x	x	6	x	x	94	x	x	0
TU.TT									
filozofická	84	69	66	12	27	27	3	4	7
pedagogická	69	58	39	29	34	44	2	8	17
právnická	x	88	93	x	12	7	x	1	0
zdravotníctva a sociálnej práce	39	54	47	56	45	49	5	1	4
UCM.TT									
filozofická)81	62	65)15	36	33)4	2	2
masmediálnej komunikácie)71	59	73)26	36	25)3	6	2
prírodných vied)80	27	26)16	60	53)4	13	21

* Údaje v percentách.

): údaj za rok 1996, resp. 2001 -) údaj za rok 1997, resp. 2002; nárasty v porovnaní s údajmi), resp.).

STU.BA									
architektúry	65	79	75	32	21	24	3	0	1
elektrotechniky a informatiky	42	56	44	51	37	45	8	7	11
chem. a potravin. technológie	57	60	50	32	31	46	11	9	4
informatiky a inform. technológií	x	x	83	x	x	15	x	x	1
materiálovotechnologická	28	26	21	55	60	61	16	14	18
stavebná	45	44	38	49	51	56	6	5	5
strojnica	28	47	37	49	44	52	23	9	12
TU.KE									
ban, ekológ, riad a geotech.	43	46	37	41	47	52	16	7	11
ekonomická	89	96	89	11	3	11	1	1	0
elektrotechniky a informatiky	35	48	39	55	42	48	10	10	13
hutnícka	48	50	33	48	45	55	5	6	13
letecká	x	x	30	x	x	57	x	x	13
stavebná	45	37	27	49	57	66	7	6	6
strojnica	32	27	27	52	46	58	16	28	15
umení	x	35	44	x	63	53	x	2	2
výrobných technológií	21	25	14	53	65	61	26	10	26
TUAD.TN									
mechatroniky))17	27	14))39	47	56))44	26	29
priemyselných technológií))31	26	20))44	33	49))25	41	32
sociál-ekonom vzťahov))43	41	34))55	55	60))3	4	6
špeciálnej techniky))17	25	14))46	55	63))37	20	23
TU.ZN									
drevárska	44	40	17	45	49	64	10	11	20
ekológie a environmentalistiky	70	63	52	30	29	37	0	8	11
environment. a výrob. techniky)40	37	13)52	54	72)8	10	15
lesnícka	49	45	34	48	50	58	3	5	8
ŽU.ZA									
elektrotechnická	12	26	28	64	57	58	24	17	14
prevádz a ekonom dopr a spoj	48	48	42	47	47	52	5	5	6
prírodných vied	x	69	44	x	21	44	x	10	11
riadenia a informatiky	77	70	57	18	28	33	5	1	11
stavebná	46	33	26	46	57	56	8	11	19
strojnica	20	28	20	50	59	55	30	13	25
špeciálneho inžinierstva	x))34	40	x))58	49	x))8	11
SPU.NR									
agrobiológie a potrav. zdrojov	35	34	28	63	54	49	3	12	23
biotechnológie a potravinárstva	x)31	29	x)53	56	x)16	15
ekonomiky a manažmentu	75	60	39	24	39	56	1	1	4
európ štúdií a regionál rozvoja	x	x	64	x	x	32	x	x	3
mechanizačná	24	27	17	57	55	55	19	18	27
záhrad a krajin inžinierstva	44	58	51	52	36	39	4	6	9
UVL.KE									
veterinárskeho lekárstva	86	83	66	13	16	30	1	1	4
EU.BA									
hospodárskej informatiky	56	58	70	42	40	30	2	2	0
medzinárodných vzťahov	x	91	96	x	9	4	x	0	0
národohospodárska	63	69	73	33	31	26	4	0	0
obchodná	79	70	79	20	29	21	1	1	0
podnikového manažmentu	83	65	73	17	35	26	0	1	1
podnikovohospodárska	79	63	57	20	36	43	1	1	0
AU.BB									
dramatických umení	x	47	63	x	40	28	x	13	9
múzických umení	32	0	13	66	100	88	2	0	0
výtvarných umení	10	35	18	86	45	74	3	20	8
VŠMU. BA									
divadelná	62	70	59	24	30	40	14	0	2
filmová a televízna	71	57	51	29	41	47	0	2	2
hudobná a tanečná	14	28	8	84	72	92	3	0	0
VŠVU.BA									
výtvarných umení	11	21	27	78	75	72	10	4	1

Tabuľka Š6

Počet študentov denného bakalárskeho, magisterského a doktorandského štúdia na jednotlivých fakultách vysokých škôl a koeficient jeho rastu *

Fakulta	bakalárske a magisterské štúdium					doktorandské štúdium				
	počet			nárast v porovnaní s rokom 1995		počet			nárast v porovnaní s rokom 1995	
	1995	2000	2005	2000	2005	1995	2000	2005	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k
UMB.BB										
ekonomická	1 281	1 676	2 028	1,3	1,6	0	59	80	x	1,4
filologická))89	389	435	4,4	4,9))0	0	0	x	x
humanitných vied	730	1 024	1 797	1,4	2,5	0	27	81	x	3
pedagogická	616	828	1 200	1,3	1,9	0	27	99	x	3,7
polit. vied a medz. vzťahov	61	443	471	7,3	7,7	0	35	42	x	1,2
právnická	112	463	660	4,1	5,9	0	9	40	x	4,4
prírodných vied	886	886	1 129	1,0	1,3	0	62	91	x	1,5
UK.BA										
farmaceutická	815	849	1 144	1,0	1,4	52	60	56	1,2	1,1
filozofická	2 446	2 474	3 015	1,0	1,2	335	444	482	1,3	1,4
lekárska	2 007	1 735	2 224	0,9	1,1	172	424	456	2,5	2,7
lekárska Jesseniova	815	701	1 026	0,9	1,3	55	132	207	2,4	3,8
manažmentu	446	871	1 143	2,0	2,6	1	84	154	84	154
mat fyz. inf.	1 473	1 781	1 752	1,2	1,2	221	286	356	1,3	1,6
pedagogická	2 506	2 669	2 263	1,1	0,9	16	185	154	11,6	9,6
právnická	2 178	1 951	1 843	0,9	0,8	174	43	120	0,3	0,7
prírodovedecká	1 872	2 292	2 696	1,2	1,4	422	399	432	1,0	1,0
sociál. a ekon. vied	x))94	371	x	3,9	x))0	11	x	x
tel. vých. a športu	791	693	1 073	0,9	1,4	0	121	126	x	1,0
UJS.KN										
ekonomická	x	x	377	x	x	x	x	0	x	x
pedagogická	x	x	342	x	x	x	x	0	x	x
UPJS.KE										
lekárska	1 367	1 303	1 865	1,0	1,4	106	173	271	1,60	2,6
právnická	839	943	1 055	1,1	1,3	72	10	49	0,2	0,7
prírodovedecká	877	1 466	1 485	1,7	1,7	50	105	115	2,1	2,3
verejnej správy	x	224	709	x	3,2	0	0	0	x	x
UKF.NR										
filozofická	1 656	1 864	2 638	1,1	1,6	16	53	120	3,3	7,5
pedagogická	1 185	1 328	1 484	1,1	1,3	0	79	110	x	1,4
prírodných vied	799	1 148	1 699	1,4	2,1	0	77	134	x	1,7
soc. vied a zdravotníctva	x))554	850	x	1,5	x	0	33	x	x
stredo európskych štúdií	x	x	607	x	x	x	x	0	x	x
PU.PO										
filozofická	1 045	1 981	2 228	1,9	2,1	47	90	170	1,9	3,6
humanit. a prírod. vied))1 148	1 196	1 737	1,0	1,5))0	20	65	x	3,
manažmentu	x	x	820	x	x	x	x	0	x	x
pedagogická	1 602	797	720	0,5	0,4	0	12	33	x	2,8
športu	x	x	205	x	x	x	x	17	x	x
zdravotníctva	x))249	402	x	1,6	0	x	0	x	x
KU.RK										
filozofická	x	341	1 236	x	3,6	x	0	25	x	x
pedagogická	x	267	1 691	x	6,3	0	0	71	x	x
zdravotníctva	x	x	650	x	x	x	x	0	x	x
TU.TT										
filozofická	381	686	1 080	1,8	2,8	0	60	121	x	2,0
pedagogická	387	556	996	1,4	2,6	0	11	40	x	3,6
právnická	x	354	778	x	2,2	0	13	87	x	6,7
zdrav. a soc. práce	161	298	406	1,9	2,5	0	164	307	x	1,9
UCM.TT										
filozofická))203	954	1 447	4,7	7,1))0	0	0	x	x
masmediálnej komunik.))110	350	879	3,2	8,0))0	0	0	x	x
prírodných vied))113	260	477	2,3	4,2))0	0	0	x	x

* Slovenskí štátni občania.

): údaj za rok 1996, resp. 2001 -)) údaj za rok 1997, resp. 2002; nárasty v porovnaní s údajmi), resp.))).

STU.BA										
architektúry	1 012	988	1 274	1,0	1,3	64	150	158	2,3	2,5
elektrotech. a informatiky	2 539	2 954	2 620	1,2	1,0	141	158	358	1,1	2,5
chem. a potrav. tech.	2 081	1 975	1 346	0,9	0,6	157	169	277	1,1	1,8
Inf. a inform. tech.	x	x	1 029	x	x	0	x	34	x	x
materiálovotechnologická	2 259	2 360	2 729	1,0	1,2	55	189	192	3,4	3,5
stavebná	2 527	3 128	3 339	1,2	1,3	208	220	309	1,1	1,5
strojnica	1 915	2 063	1 503	1,1	0,8	132	116	163	0,9	1,2
TU.KE										
ban, ekoóg, riad, geotech.	1 127	1 561	1 736	1,4	1,5	94	140	212	1,5	2,3
ekonomická	441	682	730	1,5	1,7	0	0	27	x	x
elektro. a informatiky	1 953	1 972	2 220	1,0	1,1	120	134	200	1,1	1,7
hutnícka	615	740	724	1,2	1,2	45	93	123	2,1	2,7
letecká	x	x	496	x	x	x	x	39	x	x
stavebná	1 034	1 198	1 005	1,2	1,0	30	59	74	2,0	2,5
strojnica	1 936	2 687	2 222	1,4	1,1	113	213	251	1,9	2,2
umení	x	135	257	x	1,9	0	0	0	x	x
výrobných technológií	420	705	867	1,7	2,1	0	27	39	x	1,4
TUAD.TN										
mechatroniky))100	355	763	3,6	7,6))0	0	0	x	x
priemysel. technológií))189	391	422	2,1	2,2))0	3	66	x	22
sociál-ekonom. vzťahov))197	733	1 291	3,7	6,6))0	0	0	x	x
špeciálnej techniky))139	321	426	2,3	3,1))0	5	34	x	6,8
ZU.ZN										
drevárska	831	1 132	1 127	1,4	1,4	44	110	187	2,5	4,3
ekológ. a environmen.	311	499	529	1,6	1,7	9	51	70	5,7	7,8
envi. a výrob. tech.)177	486	615	2,7	3,5)0	45	61	x	1,4
lesnícka	689	858	729	1,2	1,1	46	85	115	1,9	2,5
TU.ZA										
elektrotechnická	1 005	1 298	1 454	1,3	1,4	41	75	113	1,8	2,8
prev. a eko. dopr. a spoj.	1 733	1 934	1 962	1,1	1,1	0	145	155	x	1,1
prírodných vied	x	150	1 047	x	7,0	0	12	20	x	1,7
riadenia a informatiky	1 058	1 093	1 447	1,0	1,4	58	40	72	0,7	1,2
stavebná	697	787	758	1,1	1,1	45	69	81	1,5	1,8
strojnica	1 473	1 349	1 244	0,9	0,8	100	189	242	1,9	2,4
špeciálneho inžinierstva	x))426	676	x	1,6	x	46	68	x	1,5
SPU.NR										
agrobio. a potrav. zdrojov	1 829	2 431	1 510	1,3	0,8	151	176	118	1,2	0,8
biotech. a potravinárstva	x)660	629	x	0,9	0	4	43	x	10,8
ekonomiky a manažmentu	1 078	1 867	1 654	1,7	1,5	60	123	92	2,1	1,5
eur. štúdií a reg. rozvoja	x	x	484	x	x	x	x	31	x	x
mechanizačná	853	1054	960	1,2	1,1	34	59	70	1,7	2,1
záhrad. a krajin. inžin.	608	996	975	1,6	1,6	12	107	93	8,9	7,8
UVL.KE										
veterinárskeho lekárstva	575	674	822	1,2	1,4	39	112	155	2,9	4,0
EU.BA										
hospodárskej informatiky	1 551	1 700	1 578	1,1	1,0	39	134	104	3,4	2,7
medzinárodných vzťahov	x	161	496	x	3,1	x	0	84	x	x
národohospodárska	1 803	2 058	1 984	1,1	1,1	0	207	160	x	0,8
obchodná	1 801	1 902	2 024	1,1	1,1	68	181	181	2,7	2,7
podnikového manažmentu	1 718	1 776	1 691	1,0	1,0	74	115	135	1,6	1,8
podnikovohospodárska	1 029	1 090	980	1,1	1,0	0	23	50	x	2,2
AU.BB										
dramatických umení	x	86	109	x	1,3	x	0	0	x	x
múzických umení	50	82	133	1,6	2,7	0	0	0	x	x
výtvarných umení	29	98	158	3,4	5,4	0	0	0	x	x
VSMU. BA										
divadelná	140	182	253	1,3	1,8	5	30	33	6	6,6
filmová a televízna	119	169	222	1,4	1,9	1	28	49	28	49
hudobná a tanečná	279	314	311	1,1	1,1	13	87	90	6,7	6,9
VŠVU. BA										
výtvarných umení	434	505	537	1,2	1,2	0	38	73	x	1,9

* Slovenskí. štátni občania.

): údaj za rok 1996, resp. 2001 -)) údaj za rok 1997, resp. 2002; nárasty v porovnaní s údajmi), resp.))).

Tabuľka Š7

Počet študentov externého bakalárskeho a magisterského štúdia na jednotlivých fakultách vysokých škôl a koeficient jeho rastu, pomer počtu študentov denného a externého štúdia

Fakulta	Počet			Nárast v porovnaní s rokom 1995		Počet študentov externého štúdia na 100 študentov denného štúdia		
	1995	2000	2005	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i
UMB.BB								
ekonomická	263	1 268	1 889	4,8	7,2	21	76	93
filologická	0	193	195	x	1,0	0	50	45
humanitných vied	0	669	1 508	x	2,3	0	65	84
pedagogická	581	2 834	2 357	4,9	4,1	94	342	196
polit. vied a medz. vzťah.	0	396	392	x	1,0	0	89	83
právnická	0	204	681	x	3,3	0	44	103
prírodných vied	1 874	1 874	1 845	1,0	1,0	212	212	163
UK.BA								
farmaceutická	0	0	0	x	x	0	0	0
filozofická	0	108	15	x	0,1	0	4	0
lekárska	0	0	371	x	x	0	0	17
lekárska Jesseniova	49	0	338	x	6,9	6	0	33
manažmentu	0	443	1 710	x	3,9	0	51	150
mat fyz. inf.	0	0	0	x	x	0	0	0
pedagogická	391	1 275	1 621	3,3	4,1	16	48	72
právnická	0	1 006	1 772	x	1,8	0	52	96
prírodovedecká	0	0	473	x	x	0	0	18
sociál. a ekon. vied	0	0	90	x	x	0	0	24
tel. vých. a športu	0	118	8	x	0,1	0	17	1
UJS.KN								
ekonomická	0	0	294	x	x	x	x	78
pedagogická	0	0	472	x	x	x	x	138
UPJŠ.KE								
lekárska	0	0	359	x	x	0	0	19
právnická	99	49	209	0,5	2,1	12	5	20
prírodovedecká	0	0	18	x	x	0	0	1
verejnej správy	0	0	177	x	x	0	0	25
UKF.NR								
filozofická	217	1 548	1 938	7,1	8,9	13	83	73
pedagogická	1 379	2 005	961	1,5	0,7	116	151	65
prírodných vied	11	285	138	25,9	12,5	1	25	8
soc. vied a zdravotníctva	x	1 355	1 750	x	1,3	x	245	206
stredoeurópskych štúdií	x	x	256	x	x	x	x	42
PU.PO								
filozofická	204	839	534	4,1	2,6	20	42	24
humanit a prírod. vied	51	1 269	908	24,9	17,8	4	106	52
manažmentu	x	x	559	x	x	x	x	68
pedagogická	295	501	636	1,7	2,2	18	63	88
športu	x	x	21	x	x	x	x	10
zdravotníctva	x	x	402	x	x	x	x	100
KU.RK								
filozofická	x	0	0	x	x	x	0	0
pedagogická	x	x	2 596	x	x	x	0	154
zdravotníctva	x	x	1 515	x	x	x	x	233
TU.TT								
filozofická	0	0	151	x	x	0	0	14
pedagogická	0	1 098	1 428	x	1,3	0	197	143
právnická	x	83	195	x	2,3	x	23	25
zdrav. a soc. práce	41	1 132	1 620	27,6	39,5	25	380	399
UCM.TT								
filozofická	x	5	724	x	145	x	1	50
masmediálnej komunik.	x	462	998	x	2,2	x	132	114
prírodných vied	x	49	442	x	9,0	x	19	93

STU.BA								
architektúry	0	0	0	x	x	0	0	0
elektrotech. a inform	0	0	0	x	x	0	0	0
chem. a potrav. tech.	0	0	260	x	x	0	0	19
Inf. a inform. tech.	x	x	0	x	x	x	x	0
materiálovotechnologická	1 113	1 018	2 156	0,9	1,9	49	43	79
stavebná	0	0	207	x	x	0	0	6
strojnica	50	0	115	x	2,3	3	0	8
TU.KE								
ban, ekol, riad, geotech.	0	333	968	x	2,9	0	21	56
ekonomická	107	152	131	1,4	1,2	24	22	18
elektro. a informatiky	0	197	263	x	1,3	0	10	12
hutnícka	132	282	305	2,1	2,3	21	38	42
letecká	x	x	314	x	x	x	x	63
stavebná	0	0	0	x	x	0	0	0
strojnica	139	507	961	3,6	6,9	7	19	43
umení	x	0	0	x	x	x	0	0
výrobných technológií	45	175	261	3,9	5,8	11	25	30
TUAD.TN								
mechatroniky	0	0	255	x	x	0	0	33
priemyselných technológií	73	178	211	2,4	2,9	39	46	50
sociál-ekonom. vzťahov	x	292	1 286	x	4,4	0	40	100
špeciálnej techniky	x	55	109	x	2,0	0	17	26
TU.ZN								
drevárska	57	180	709	3,2	12,4	7	16	63
ekológ a environmen.	0	0	0	x	x	0	0	0
environ. a výrob. tech.	0	0	77	x	x	0	0	13
lesnícka	81	133	171	1,6	2,1	12	16	23
ŽU.ZA								
elektrotechnická	31	0	113	x	3,6	3	0	8
prev. a eko. dopr. a spojov	247	497	867	2,0	3,5	14	26	44
prírodných vied	x	0	622	x	x	x	0	59
riadenia a informatiky	6	0	44	0,0	7,3	1	0	3
stavebná	8	161	213	20,1	26,6	1	20	28
strojnica	67	65	248	1,0	3,7	5	5	20
špecálneho inžinierstva	x	x	706	x	x	x	x	104
SPU.NR								
Agrobio. a potrav. zdrojov	182	399	779	2,2	4,3	10	16	52
biotech. a potravi.	x	0	193	x	x	x	0	31
ekonomiky a manažmentu	393	1735	907	4,4	2,3	36	93	55
eur. štúdií a reg. rozvoja	x	x	766	x	x	x	x	158
mechanizačná	101	217	399	2,1	4,0	12	21	42
záhrad. a krajin. inžin.	0	155	366	x	2,4	0	16	38
UVL.KE								
veterinárskeho lekárstva	0	0	93	x	x	0	0	11
EU.BA								
hospodárskej informatiky	270	1 086	1003	4,0	3,7	17	64	64
medzinárodných vzťahov	x	0	0	x	x	x	0	0
národohospodárska	807	1 579	888	2,0	1,1	45	77	45
obchodná	615	1 029	906	1,7	1,5	34	54	45
podnikového manažmentu	490	1 109	694	2,3	1,4	29	62	41
podnikovohospodárska	277	600	415	2,2	1,5	27	55	42
AU.BB								
dramatických umení	x	0	0	x	x	x	0	0
múzických umení	x	0	0	x	x	x	0	0
výtvarných umení	x	0	0	x	x	x	0	0
VŠMU. BA								
divadelná	0	0	0	x	x	0	0	0
filmová a televízna	10	41	32	4,1	3,2	8	24	14
hudobná a tanečná	0	13	0	x	x	0	4	0
VŠVU.BA								
výtvarných umení	0	0	0	x	x	0	0	0

Tabuľka Š8
Študenti denného štúdia podľa skupín študijných programov

bakalárske a magisterské štúdium

Vedy a náuky	počet			podiel na všetkých [%]			počet študentov externého štúdia na 100 študentov denného štúdia		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prírodné	3 006	5 550	7 129	4,1	6,1	6,3	0	14	19
fyz. –mat.	1 085	2 127	1 484	1,5	2,3	1,3	0	5	1
geologické	197	362	405	0,3	0,4	0,4	0	11	2
geografické	258	316	879	0,4	0,3	0,8	0	39	65
chemické	366	670	966	0,5	0,7	0,9	0	0	2
biologické	881	1363	1 587	1,2	1,5	1,4	0	0	1
ochrany životného prostredia	219	712	1 808	0,3	0,8	1,6	0	70	40
Technické	25 879	30 124	32 690	35,7	33,1	28,9	7	12	24
baníctvo a banícka geológia	1 018	1 398	1 531	1,4	1,5	1,4	0	20	43
hutníctvo	615	740	345	0,8	0,8	0,3	21	31	39
strojárstvo a kovovýroba	8 038	9 823	8 767	11,1	10,8	7,7	18	20	38
Informat. a výpočtová tech.	0	0	4 185	0,0	0,0	3,7	x	x	15
elektrotechnika	5 246	5 673	6 189	7,2	6,2	5,5	0	3	16
ostatná technická chémia	1 855	1 820	563	2,6	2,0	0,5	0	0	16
potravinarstvo	226	155	741	0,3	0,2	0,7	0	0	28
sprac dreva, výroba hud. nástroj	416	380	430	0,6	0,4	0,4	14	26	45
architektúra	950	988	1 153	1,3	1,1	1,0	0	0	0
stavebníctvo, geodézia, karto.	4 258	4 668	4 859	5,9	5,1	4,3	0	3	8
doprava, pošta, telekomunikácie.	3 170	3 753	2 823	4,4	4,1	2,5	9	13	25
automatizácia a riadenie	0	0	0	0,0	0,0	0,0	x	x	x
špeciálne technické odbory	87	726	1 104	0,1	0,8	1,0	0	19	44
Poľnohosp.-lesnícke, veteri.	5 805	7 543	5 835	8,0	8,3	5,2	13	25	39
poľnohospodársko-lesnícke	5 230	6 296	4 505	7,2	6,9	4,0	14	28	45
poľnohosp. a lesné hospodár.	0	573	508	0,0	0,6	0,4	x	23	32
veterinárske	575	674	822	0,8	0,7	0,7	0	0	11
Lekárske a farmaceutické	5 068	4 687	7 751	7,0	5,1	6,8	2	10	57
lekárske	4 253	3 838	6 607	5,9	4,2	5,8	2	13	66
farmaceutické	815	849	1 144	1,1	0,9	1,0	0	0	0
Spoločenské, služby	31305	40 852	55 795	43,2	44,9	49,3	25	64	70
filozofické *	2 138	1 632	1 903	2,9	1,8	1,7	78	75	104
ekonomické	9 905	12 774	16 412	13,7	14,0	14,5	29	68	65
eko. a organiz. obchod, služby	364	1 888	2 174	0,5	2,1	1,9	0	35	80
politické	191	993	2 034	0,3	1,1	1,8	0	50	52
právne	3 435	3 694	4 336	4,7	4,1	3,8	3	36	66
historické	384	362	1 304	0,5	0,4	1,2	2	28	23
publicis, knihovníctvo, ved. info.	279	736	2 188	0,4	0,8	1,9	0	87	65
filologické	1 062	1 197	2 325	1,5	1,3	2,1	0	28	16
o telesnej kultúre	308	316	832	0,4	0,3	0,7	0	85	12
pedagogické	897	1710	4315	1,2	1,9	3,8	59	228	232
učiteľstvo (76)	11 902	14 891	11 972	16,4	16,4	10,6	21	55	64
učiteľstvo (78)	0	0	4 682	0,0	0,0	4,1	x	x	19
psychologické	440	659	1 318	0,6	0,7	1,2	0	8	4
O kultúre a umení	1 462	2 298	3 186	2,0	2,5	2,8	1	4	12
o umení	398	641	990	0,5	0,7	0,9	0	9	35
umenie, úžitk u, um-rem výroba	1 064	1 657	2 196	1,5	1,8	1,9	1	3	1
Vojenské a bezpečnostné	n	n	811	0,0	0,0	0,7	x	x	116
vojenské strojár a elektrotech	n	n	182	0,0	0,0	0,2	x	x	88
vojenské staveb a dopravné	n	n	0	0,0	0,0	0,0	x	x	x
bezpečnostné služby	n	n	629	0,0	0,0	0,6	x	x	124

 * Vrátane konfesionalne zameraných študijných odborov započítaných v riadku *filozofické*.

Rok 2000 vrátane KU.RK vykazovanej ako neštátnej vysokej školy.

Tabuľka Š9

Študenti externého štúdia podľa skupín študijných programov

bakalárske a magisterské štúdium

Vedy a náuky	počet			podiel na všetkých [%]		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g
Prírodné	0	764	1 343	0	2,3	2,4
fyz.-mat.	0	107	14	0	0,3	0,0
geologické	0	39	10	0	0,1	0,0
geografické	0	122	568	0	0,4	1,0
chemické	0	0	17	0	0,0	0,0
biologické	0	0	16	0	0,0	0,0
ochrany životného prostredia	0	496	718	0	1,5	1,3
Technické	1 915	3 689	7 817	18,3	11,2	13,9
baníctvo a banícka geológia	0	283	656	0,0	0,9	1,2
hutníctvo	132	228	135	1,3	0,7	0,2
strojárstvo a kovovýroba	1 434	1 943	3 366	13,7	5,9	6,0
informat. a výpočtová tech.	x	145	608	x	0,4	1,1
elektrotechnika	2	197	1 011	0,0	0,6	1,8
ostatná technická chémia	0	0	92	0,0	0,0	0,2
potravínárstvo	0	0	208	0,0	0,0	0,4
sprac dreva, výroba hud. nástrojov	57	100	194	0,5	0,3	0,3
architektúra	0	0	0	0,0	0,0	0,0
stavebníctvo, geodéz., kartografia	0	161	371	0,0	0,5	0,7
doprava, pošta, telekomunikácie	290	497	695	2,8	1,5	1,2
automatizácia a riadenie	0	0	0	0,0	0,0	0,0
špeciálne technické odbory	0	135	481	0,0	0,4	0,9
Poľnohosp.-lesnícke, veterinár	757	1 868	2 289	7,2	5,7	4,1
poľnohospodársko-lesnícke	757	1 735	2 034	7,2	5,2	3,6
poľnohosp. a lesné hospodárstvo	0	133	162	0,0	0,4	0,3
veterinárske	0	0	93	0,0	0,0	0,2
Lekárske a farmaceutické	90	482	4 390	0,9	1,5	7,8
lekárske	90	482	4 390	0,9	1,5	7,8
farmaceutické	0	0	0	0,0	0,0	0,0
Spoločenské, služby	7 685	25 943	39 157	73,5	78,5	69,5
filozofické *	1 669	1 229	1 973	16,0	3,7	3,5
ekonomické	2 829	8 706	10 723	27,1	26,3	19,0
eko. a organiz., obchod, služby	0	659	1 731	0,0	2,0	3,1
politické	0	501	1 060	0,0	1,5	1,9
právne	99	1 342	2 857	0,9	4,1	5,1
historické	8	103	306	0,1	0,3	0,5
publicis., knihovníctvo, ved. Info.	0	642	1 416	0,0	1,9	2,5
filologické	0	332	373	0,0	1,0	0,7
o telesnej kultúre	0	270	98	0,0	0,8	0,2
pedagogické	533	3 899	9 998	5,1	11,8	17,8
učiteľstvo (76)	2 547	8 209	7 666	24,4	24,8	13,6
učiteľstvo (78)	0	0	900	0	0	1,6
psychologické	0	51	56	0,0	0,2	0,1
O kultúre a umení	10	100	376	0,1	0,3	0,7
o umení	0	58	344	0,0	0,2	0,6
umenie, úžitku, um-rem výroba	10	42	32	0,1	0,1	0,1
Vojenské a bezpečnostné	n	214	937	n	0,6	1,7
vojenské strojár. a elektrotech.	n	0	160	n	0,0	0,3
vojenské staveb. a dopravné	n	0	0	n	0,0	0,0
bezpečnostné služby	n	214	777	n	0,6	1,4

* Vrátane konfesionalne zameraných študijných odborov započítaných v riadku *filozofické*.

Tabuľka Š10
Absolventi denného štúdia podľa skupín študijných programov

Vedy a náuky	Počet absolventov			Nárast v porovnaní s rokom 1995		Podiel [%] študijného programu na všetkých absolventoch		
	1995	2000	2005	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prírodné	526	728	1433	1,4	2,7	5,7	5,1	6,9
fyz-mat	153	280	261	1,8	1,7	1,6	2,0	1,3
geologické	36	38	114	1,1	3,2	0,4	0,3	0,5
geografické	31	68	139	2,2	4,5	0,3	0,5	0,7
chemické	129	58	216	0,4	1,7	1,4	0,4	1,0
biologické	136	205	379	1,5	2,8	1,5	1,4	1,8
ochrany životného prostredia	41	79	324	1,9	7,9	0,4	0,6	1,6
Technické	2 865	4 247	7 146	1,5	2,5	30,8	29,8	34,4
baníctvo a banícka geológia	59	234	308	4,0	5,2	0,6	1,6	1,5
hutníctvo	57	97	76	1,7	1,3	0,6	0,7	0,4
strojárstvo a kovovýroba	691	1 058	2 237	1,5	3,2	7,4	7,4	10,8
informat. a výpočtová tech.	0	0	467	x	x	0,0	0,0	2,2
elektrotechnika	747	1 076	1 087	1,4	1,5	8,0	7,6	5,2
ostatná technická chémia	100	194	257	1,9	2,6	1,1	1,4	1,2
potravinárstvo	86	86	182	1,0	2,1	0,9	0,6	0,9
sprac dreva, výroba hud. nástroj	27	65	40	2,4	1,5	0,3	0,5	0,2
architektúra	63	137	239	2,2	3,8	0,7	1,0	1,2
stavebníctvo, geodézia, kartog.	571	506	1 099	0,9	1,9	6,1	3,6	5,3
doprava, pošta, telekomunik.	410	695	1 010	1,7	2,5	4,4	4,9	4,9
automatizácia a riadenie	0	0	0	x	x	0,0	0,0	0,0
špeciálne technické odbory	54	99	144	1,8	2,7	0,6	0,7	0,7
Poľno-lesnícke, veterinár	649	1 097	1 418	1,7	2,2	7,0	7,7	6,8
poľnohospodársko-lesnícke	535	1 017	1 210	1,9	2,3	5,8	7,1	5,8
poľnohosp. a lesné hospod.	0	0	97	x	x	0,0	0,0	0,5
veterinárske	114	80	111	0,7	1,0	1,2	0,6	0,5
Lekárske a farmaceutické	805	814	1 245	1,0	1,5	8,7	5,7	6,0
lekárske	713	647	1 094	0,9	1,5	7,7	4,5	5,3
farmaceutické	92	167	151	1,8	1,6	1,0	1,2	0,7
Spoločenské, služby	4 288	7 009	8 631	1,6	2,0	46,1	49,2	41,6
filozofické *	315	249	262	0,8	0,8	3,4	1,7	1,3
ekonomické	1 525	2 709	3 021	1,8	2,0	16,4	19,0	14,6
eko a organiz. obchod, služby	16	135	284	8,4	17,8	0,2	0,9	1,4
politické	17	72	411	4,2	24,2	0,2	0,5	2,0
právne	266	635	693	2,4	2,6	2,9	4,5	3,3
historické	24	34	137	1,4	5,7	0,3	0,2	0,7
publicis., knihovníctvo, ved. info.	49	125	310	2,6	6,3	0,5	0,9	1,5
filologické	68	142	220	2,1	3,2	0,7	1,0	1,1
o telesnej kultúre	30	69	50	2,3	1,7	0,3	0,5	0,2
pedagogické	103	222	462	2,2	4,5	1,1	1,6	2,2
učiteľstvo (76)	1 804	2 537	2 602	1,4	1,4	19,4	17,8	12,5
učiteľstvo (78)	0	0	1	x	x	0,0	0,0	0,0
psychologické	71	80	178	1,1	2,5	0,8	0,6	0,9
O kultúre a umení	171	346	768	2,0	4,5	1,8	2,4	3,7
o umení	38	64	164	1,7	4,3	0,4	0,4	0,8
umenie, úžitk. u., um-rem výroba	133	282	604	2,1	4,5	1,4	2,0	2,9
Vojenské a bezpečnostné	n	n	121	x	x	x	x	0,6
vojenské strojár. a elektrotech.	n	n	84	x	x	x	x	0,4
vojenské stavebné a dopravné	n	n	0	x	x	x	x	0,0
bezpečnostné služby	n	n	37	x	x	x	x	0,2

* vrátane teológií a učiteľov náboženstva

Tabuľka Š11
Absolventi externého štúdia podľa skupín študijných programov

Vedy a náuky	Počet absolventov			Nárast v porovnaní s rokom 1995		Podiel [%] študijného progrAU na všetkých absolventoch		
	1995	2000	2005	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prírodné	2	87	178	43,5	89,0	0,1	1,8	1,8
fyz-mat	0	0	0	x	x	0	0	0
geologické	0	0	7	x	x	0	0	0,1
geografické	0	40	37	x	x	0	0,8	0,4
chemické	0	0	0	x	x	0	0	0
biologické	2	0	0	0	0	0,1	0	0
ochrany životného prostredia	0	47	134	x	x	0	1,0	1,4
Technické	115	338	1 031	2,9	9,0	6,2	6,9	10,4
baníctvo a banícka geológia	0	0	138	x	x	0	0	1,4
hutníctvo	5	11	23	2,2	4,6	0,3	0,2	0,2
strojárstvo a kovovýroba	27	251	560	9,3	20,7	1,4	5,1	5,6
informat. a výpočtová tech.	0	0	81	x	x	0	0	0,8
elektrotechnika	24	0	77	0	3,2	1,3	0	0,8
ostatná technická chémia	4	0	9	0	2,3	0,2	0	0,1
potravinárstvo	9	0	6	0	0,7	0,5	0	0,1
sprac dreva, výr. hud. nástrojov	5	5	3	1,0	0,6	0,3	0,1	0
architektúra	0	0	0	x	x	0	0	0
stavebníctvo, geodézia, kartog.	5	0	0	0	0	0,3	0	0
doprava, pošta, telekomunik.	36	71	87	2,0	2,4	1,9	1,5	0,9
automatizácia a riadenie	0	0	0	x	x	0	0	0
špeciálne technické odbory	0	0	47	x	x	0	0	0,5
Poľnohosp-lesnícke, veteri.	84	490	644	5,8	7,7	4,5	10	6,5
poľnohospodársko-lesnícke	84	490	625	5,8	7,4	4,5	10	6,3
poľnohosp. a lesné hospod.	0	0	19	x	x	0	0	0,2
veterinárske	0	0	0	x	x	0	0	0
Lekárske a farmaceutické	14	67	326	4,8	23,3	0,8	1,4	3,3
lekárske	13	67	326	5,2	25,1	0,7	1,4	3,3
farmaceutické	1	0	0	0	0	0,1	0	0
Spoločenské, služby	1 639	3 902	7 526	2,4	4,6	88,0	79,8	75,9
filozofické *	427	246	335	0,6	0,8	22,9	5,0	3,4
ekonomické	240	1 099	2 152	4,6	9,0	12,9	22,5	21,7
eko. a organiz., obchod, služby	0	11	358	x	x	0	0,2	3,6
politické	0	63	262	x	x	0	1,3	2,6
právne	171	109	590	0,6	3,5	9,2	2,2	5,9
historické	1	28	71	28,0	71,0	0,1	0,6	0,7
publicis., knihovníctvo, ved. Info.	21	36	266	1,7	12,7	1,1	0,7	2,7
filologické	0	21	98	x	x	0	0,4	1,0
o telesnej kultúre	27	65	5	2,4	0,2	1,4	1,3	0,1
pedagogické	134	554	1 359	4,1	10,1	7,2	11,3	13,7
učiteľstvo (76)	618	1 670	2 013	2,7	3,3	33,2	34,1	20,3
učiteľstvo (78)	0	0	0	x	x	0	0	0
psychologické	0	0	17	x	x	0	0	0,2
O kultúre a umení	9	8	64	0,9	7,1	0,5	0,2	0,6
o umení	4	0	60	0	15,0	0,2	0	0,6
umenie, úžitk. u., um-rem. výr.	5	8	4	1,6	0,8	0,3	0,2	0
Vojenské a bezpečnostné	n	n	153	x	x	x	x	1,5
vojenské strojár. a elektrotech.	n	n	40	x	x	x	x	0,4
vojenské stavebné a dopravné	n	n	0	x	x	x	x	0
bezpečnostné služby	n	n	113	x	x	x	x	1,1

* vrátane teológií a učiteľov náboženstva

**B2 Verejné vysoké školy: doktorandské štúdium
bez konfesijných súčastí**

Tabuľka 12

Študenti a absolventi doktorandského štúdia na jednotlivých vysokých školách

Škola	Študentov na štúdiu					Absolventov štúdia				
	dennom			externom		denného			externého	
	1995 *	2000	2005	2000	2005	1995 *	2000	2005	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k
UMB.BB	0	43	118	176	315	0	1	9	4	18
UK.BA	1 452	466	749	1 712	1 805	41	22	84	120	167
UJS.KN	x	x	0	x	0	x	x	0	x	0
UPJŠ.KE	228	98	137	190	298	5	8	16	17	27
UKF.NR	16	55	124	154	273	0	1	13	12	17
PU.PO	47	26	89	96	196	0	0	11	4	17
KU.RK	x	0	36	0	60	x	0	4	0	0
TU.TT	0	65	122	183	433	0	4	14	11	45
UCM.TT	x	0	0	0	0	x	0	0	0	0
STU.BA	757	345	615	738	946	44	31	58	30	53
TU.KE	402	223	282	443	653	4	10	27	23	57
TUAD.TN	x	0	34	8	66	x	0	0	0	1
TU.ZN	99	77	146	214	287	4	5	9	12	11
ŽU.ZA	244	149	231	381	520	5	6	28	14	38
SPU.NR	257	145	198	320	249	9	5	15	27	39
UVL.KE	0	36	59	76	96	0	1	1	7	13
EU.BA	181	77	123	583	591	10	3	8	14	50
AU.BB	0	0	0	0	0	x	0	0	0	0
VŠMU. BA	19	28	84	117	88	0	2	9	8	12
VŠVU.BA	0	15	33	23	40	0	0	1	0	1
Slovensko	3 702	1 848	3 167	5 414	6 919	122	99	307	303	566

1995 vykazované ako štúdium podľa § 22 zák. 172/90 Zb.

* spolu denné aj externé, samostatne nevykázané. Slovenskí štátni občania, bez konfesijných

Tabuľka Š13
Študenti a absolventi doktorandského štúdia na jednotlivých fakultách

Fakulta	Študentov na štúdiu					Absolventov štúdia				
	dennom			externom		denného			externého	
	1995 *	2000	2005	2000	2005	1995 *	2000	2005	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k
UMB.BB										
ekonomická	0	11	25	48	55	0	1	6	1	5
filologická	x	0	0	0	0	x	0	0	0	0
humanitných vied	0	10	29	17	52	0	0	1	0	4
pedagogická	0	7	30	20	69	0	0	0	0	2
polit. vied. a medz.	0	5	6	30	36	0	0	2	0	3
právnická	0	0	6	9	34	0	0	0	1	2
prírodných vied	0	10	22	52	69	0	0	0	2	2
UK.BA										
farmaceutická	52	5	21	55	35	6	0	2	5	7
filozofická	335	51	75	393	407	5	5	14	25	36
lekárska	172	69	99	355	357	0	0	9	24	30
lekárska Jesseniova	55	9	54	123	153	0	1	5	12	15
manažmentu	5	8	19	76	135	0	0	1	6	5
mat., fyziky a infor.	221	105	160	181	196	1	3	11	8	14
pedagogická	16	43	39	142	115	0	1	10	4	21
právnická	174	1	27	42	93	19	0	1	10	8
prírodovedecká	422	155	218	244	214	10	10	28	17	22
soc. a ekon.	x	0	4	0	7	0	0	0	0	0
tel. vých. a športu	0	20	33	101	93	0	2	3	9	9
UJS.KN										
ekonomická	x	x	0	x	0	x	x	0	x	0
pedagogická	x	x	0	x	0	x	x	0	x	0
UPJŠ.KE										
lekárska	106	35	55	138	216	0	1	4	13	18
právnická	72	1	6	9	43	1	0	0	2	2
prírodovedecká	50	62	76	43	39	4	7	12	2	7
verejnej správy	x	0	0	0	0	0	0	0	0	0
UKF.NR										
filozofická	16	16	44	37	76	0	0	7	2	5
pedagogická	0	12	26	67	84	0	1	4	9	4
prírodných vied	0	27	44	50	90	0	0	2	1	6
soc. vied a zdrav	x	x	10	x	23	0	x	0	x	2
stredoeuróp. štúdií	x	x	0	x	0	0	x	0	x	0
PU.PO										
filozofická	47	16	51	74	119	0	0	8	4	11
Hum. a príř. vied	x	8	21	12	44	0	0	0	0	1
manažmentu	x	x	0	x	0	0	x	0	x	0
pedagogická	0	2	11	10	22	0	0	2	0	3
športu	x	x	6	x	11	0	x	1	x	2
zdravotníctva	x	x	0	x	0	0	x	0	x	0
KU.RK										
filozofická	x	0	14	0	11	x	0	1	0	0
pedagogická	x	0	22	0	49	x	0	3	0	0
zdravotníctva	x	x	0	x	0	x	x	0	x	0
TU.TT										
filozofická	0	25	38	35	83	0	1	1	0	2
pedagogická	0	8	17	3	23	0	0	2	0	0
právnická	x	1	19	12	68	0	0	1	0	4
zdrav a soc. práce	0	31	48	133	259	0	3	10	11	39
UCM.TT										
filozofická	x	0	0	0	0	x	0	0	0	0
masmed. komunik.	x	0	0	0	0	x	0	0	0	0
prírodných vied	x	0	0	0	0	x	0	0	0	0

STU.BA										
architektúry	64	38	48	112	110	6	0	3	2	8
elektro. a informatiky	141	90	117	149	241	17	9	16	3	14
chem. a potrav. tech.	157	75	182	94	95	12	18	20	1	7
inf. a inform. technol.	x	x	21	x	13	x	x	1	x	0
materiálovotechnolog.	55	35	63	154	199	2	2	4	11	13
stavebná	208	58	120	162	189	7	2	11	7	9
strojnica	132	49	64	67	99	0	0	3	6	2
TU.KE										
ban. ekol. riad. geodet	94	43	48	97	164	1	2	6	7	18
ekonomická	0	0	9	0	18	0	0	0	0	0
elektro. a inform.	120	56	66	78	104	1	6	5	3	13
hutnícka	45	37	51	56	72	2	1	4	9	6
letecká	x	x	0	x	39	0	0	0	0	2
stavebná	30	22	26	37	48	x	0	5	1	7
strojnica	113	57	68	156	183	0	1	5	3	8
umení	x	x	0	x	0	x	x	0	x	0
výrobných technol.	0	8	14	19	25	0	0	2	0	3
TUAD.TN										
mechatroniky	x	0	0	0	0	x	0	0	0	0
priem. technológií	x	0	26	3	40	x	0	0	0	0
soc.-ekon. vzťahov	x	0	0	0	0	x	0	0	0	0
špeciálnej techniky	x	0	8	5	26	x	0	0	0	1
TU.ZN										
drevárska	44	32	63	78	124	1	1	4	8	0
ekol. a environmen.	9	12	16	39	54	0	1	2	1	3
envi. a výrob. tech.	x	11	24	34	37	0	0	1	1	5
lesnícka	46	22	43	63	72	3	3	2	2	3
ŽU.ZA										
elektrotechnická	41	25	48	50	65	4	3	3	2	3
prev. a ek.dopr. a spoj.	0	37	45	108	110	0	0	9	4	9
prírodných vied	x	1	7	11	13	x	0	0	0	2
riadenia a informatiky	58	12	25	28	47	0	0	2	0	5
stavebná	45	21	29	48	52	1	1	0	4	5
strojnica	100	53	63	136	179	0	2	11	4	11
špec. inžinierstva	x	x	14	x	54	x	x	3	x	3
SPU.NR										
agrobio. a potrav. zdrj	151	48	52	128	66	4	4	6	16	14
biotech. a potravi.	x	x	28	x	15	x	x	0	x	0
ekonomiky a manaž.	60	39	44	84	48	1	0	5	9	6
eur. štúdií a reg. roz.	x	x	13	x	18	0	x	0	x	0
mechanizačná	34	25	28	34	42	4	0	2	1	8
záhrad. a krajín. Inž.	12	33	33	74	60	0	1	2	1	11
UVL.KE										
veterinárskeho lekár.	0	36	33	76	96	0	1	1	7	13
EU.BA										
Hospodár. informatiky	39	13	19	121	85	2	0	0	2	17
medzinár. vzťahov	x	0	17	0	67	0	0	2	0	3
národohospodárska	0	23	22	184	138	0	3	0	4	15
obchodná	68	18	33	163	148	1	0	4	4	7
podnikového manaž.	74	19	19	96	116	7	0	0	4	5
Podnikovohospod.	0	4	13	19	37	0	0	2	0	3
AU.BB										
dramatických umení	x	0	0	0	0	x	0	0	0	0
múzických umení	x	0	0	0	0	x	0	0	0	0
výtvarných umení	x	0	0	0	0	x	0	0	0	0
VŠMU. BA										
divadelná	5	6	22	24	11	0	0	1	1	1
filmová a televízna	1	6	25	22	24	0	1	2	2	7
hudobná a tanečná	13	16	37	71	53	0	1	6	5	4
VŠVU.BA										
výtvarných umení	0	15	33	23	40	0	0	1	0	1

* spolu denné aj externé, samostatne nevykázané.

1995 vykazované ako štúdium podľa § 22 zák. 172/90 Zb.

Tabuľka 14
Študenti a absolventi doktorandského štúdia podľa skupín študijných programov

Vedy a náuky	Študentov					Absolventov		
	denné štúdium			externé štúdium		denného a externého štúdia		
	1995 *	2000	2005	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prírodné	786	416	645	673	702	20	64	136
fyz-mat	255	155	235	290	323	3	20	53
geologické	109	28	54	56	40	4	6	12
geografické	58	26	23	57	63	0	0	5
chemické	169	97	147	101	64	10	16	28
biologické	195	110	153	169	174	2	22	38
ochrany životného prostredia	0	0	33	0	38	1	0	0
Technické	1 367	693	1 092	1 444	1 966	50	102	230
baníctvo a banícka geológia	94	43	48	97	164	1	9	24
hutníctvo	42	29	33	42	50	2	6	5
strojárstvo a kovovýroba	351	120	182	297	399	2	17	46
informat. a výpočtová tech.	x	32	88	100	111	0	5	12
elektrotechnika	267	98	149	148	288	20	18	35
ostatná technická chémia	88	37	82	32	67	7	7	15
potravinárstvo	12	11	45	25	39	1	6	2
sprac dreva, výroba hud. nástrojov	44	24	46	43	72	1	4	4
architektúra	64	32	39	74	72	6	1	8
stavebníctvo, geodézia, kartografia	271	73	118	151	186	8	10	23
doprava, pošta, telekomunikácie	116	27	37	60	68	2	2	14
automatizácia a riadenie	x	54	61	110	109	0	2	9
špeciálne technické odbory	18	113	164	265	341	0	15	33
Poľnohosp-lesnícke, veterinár	297	155	220	369	308	10	33	61
poľnohospodársko-lesnícke	297	123	169	306	226	10	25	48
poľnohosp. a lesné hospodárstvo	x	x	0	0	0	0	0	0
veterinárske	0	32	51	63	82	0	8	13
Lekárske a farmaceutické	367	123	242	723	893	5	60	115
lekárske	322	119	230	683	876	0	56	109
farmaceutické	45	4	12	40	17	5	4	6
Spoločenské, služby	879	392	850	2 037	2 839	41	135	297
filozofické *	70	44	99	168	249	7	13	34
ekonomické	186	170	281	917	1 007	11	44	96
eko. a organiz., obchod, služby	0	0	4	0	3	0	0	0
politické	15	11	25	93	164	0	3	17
právne	246	3	58	72	238	20	13	18
historické	69	25	57	83	123	1	7	7
publicis., knihovníctvo, ved. Info.	17	6	13	23	60	2	2	3
filologické	148	18	48	141	168	0	3	24
o telesnej kultúre	0	23	44	111	118	0	11	15
pedagogické	81	76	185	351	583	0	38	68
učiteľstvo (76)	1	0	0	0	0	0	0	0
učiteľstvo (78)	x	0	0	0	0	0	0	0
psychologické	46	16	36	78	126	0	1	15
O kultúre a umení	33	80	170	274	289	1	15	48
o umení	18	38	60	122	145	0	7	27
umenie, úžitk u, um-rem výroba	15	42	110	152	144	1	8	21
Vojenské a bezpečnostné	0	0	11	0	94	n	n	6
vojenské strojár a elektrotech.	0	0	0	0	39	n	n	2
vojenské staveb. a dopravné	0	0	1	0	26	n	n	0
bezpečnostné služby	0	0	10	0	29	n	n	4
Slovensko	3 729	1 859	3 230	5 520	7 091	127	409	893

- vrátane teológií a učiteľov náboženstva

Tabuľka 15
Podiel jednotlivých skupín vied a náuk
na počte študentov a absolventov doktorandského štúdia v rokoch 2000 a 2005

Vedy a náuky	Študentov				Absolventov denného a externého štúdia	
	denné štúdium		externé štúdium		2000	2005
	2000	2005	2000	2005		
a	b	c	d	e	f	g
Prírodné	22,4	20,0	12,2	9,9	15,6	15,2
fyz-mat	8,3	7,3	5,3	4,6	4,9	5,9
geologické	1,5	1,7	1,0	0,6	1,5	1,3
geografické	1,4	0,7	1,0	0,9	0,0	0,6
chemické	5,2	4,6	1,8	0,9	3,9	3,1
biologické	5,9	4,7	3,1	2,5	5,4	4,3
ochrany životného prostredia	0,0	1,0	0,0	0,5	0,0	0,0
Technické	37,3	33,8	26,2	27,7	24,9	25,8
baníctvo a banícka geológia	2,3	1,5	1,8	2,3	2,2	2,7
hutníctvo	1,6	1,0	0,8	0,7	1,5	0,6
strojárstvo a kovovýroba	6,5	5,6	5,4	5,6	4,2	5,2
Informat. a výpočtová tech.	1,7	2,7	1,8	1,6	1,2	1,3
elektrotechnika	5,3	4,6	2,7	4,1	4,4	3,9
ostatná technická chémia	2,0	2,5	0,6	0,9	1,7	1,7
potravinárstvo	0,6	1,4	0,5	0,5	1,5	0,2
sprac. dreva, výroba hudobných nástrojov	1,3	1,4	0,8	1,0	1,0	0,4
architektúra	1,7	1,2	1,3	1,0	0,2	0,9
stavebníctvo, geodézia, kartografia	3,9	3,7	2,7	2,6	2,4	2,6
doprava, pošta, telekomunikácie	1,5	1,1	1,1	1,0	0,5	1,6
automatizácia a riadenie	2,9	1,9	2,0	1,5	0,5	1,0
špeciálne technické odbory	6,1	5,1	4,8	4,8	3,7	3,7
Poľnohosp-lesnícke, veterinárske	8,3	6,8	6,7	4,3	8,1	6,8
poľnohospodársko-lesnícke	6,6	5,2	5,5	3,2	6,1	5,4
poľnohosp. a lesné hospodárstvo	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
veterinárske	1,7	1,6	1,1	1,2	2,0	1,5
Lekárske a farmaceutické	6,6	7,5	13,1	12,6	14,7	12,9
lekárske	6,4	7,1	12,4	12,4	13,7	12,2
farmaceutické	0,2	0,4	0,7	0,2	1,0	0,7
Spoločenské, služby	21,1	26,3	36,9	40,0	33,0	33,3
filozofické *	2,4	3,1	3,0	3,5	3,2	3,8
ekonomické	9,1	8,7	16,6	14,2	10,8	10,8
eko. a organiz., obchod, služby	0,0	0,1	0,0	0,0	0,0	0,0
politické	0,6	0,8	1,7	2,3	0,7	1,9
právne	0,2	1,8	1,3	3,4	3,2	2,0
historické	1,3	1,8	1,5	1,7	1,7	0,8
Publicis., knihovníctvo, ved. Info.	0,3	0,4	0,4	0,8	0,5	0,3
filologické	1,0	1,5	2,6	2,4	0,7	2,7
o telesnej kultúre	1,2	1,4	2,0	1,7	2,7	1,7
pedagogické	4,1	5,7	6,4	8,2	9,3	7,6
učiteľstvo (76)	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
učiteľstvo (78)	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
psychologické	0,9	1,1	1,4	1,8	0,2	1,7
O kultúre a umení	4,3	5,3	5,0	4,1	3,7	5,4
o umení	2,0	1,9	2,2	2,0	1,7	3,0
umenie, úžitk. u., um-rem výroba	2,3	3,4	2,8	2,0	2,0	2,4
Vojenské a bezpečnostné	0,0	0,3	0,0	1,3	0,0	0,7
vojenské strojár. a elektrotech.	0,0	0,0	0,0	0,5	0,0	0,2
vojenské staveb. a dopravné	0,0	0,0	0,0	0,4	0,0	0,0
bezpečnostné služby	0,0	0,3	0,0	0,4	0,0	0,4

* Vrátane teológií a učiteľov náboženstva.

B3 Konfesionálne súčasti verejných vysokých škôl

Tabuľka Š16

Študenti na konfesionálnych súčastiach verejných vysokých škôl

	denné štúdium			externé štúdium			spolu denné a externé		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005
UK.BA									
evanjelická bohoslovecká f.	192	166	121	61	6	0	253	172	121
rímskokatolícka bohoslovecká f.	167	222	140	460	275	178	627	497	318
ďalšie súčasti *	595	439	93	1 077	697	244	1 672	1 136	337
UJS.KN									
f. reformovanej teológie	x	x	33	x	x	29	x	x	62
UPJŠ.KE									
gréckokatolícka bohoslovecká f.	549	310	x	0	0	x	549	310	x
pravoslávna bohoslovecká f.	80	124	x	111	172	x	191	296	x
PU.PO									
gréckokatolícka bohoslovecká f.	x	x	334	x	x	347	x	x	681
pravoslávna bohoslovecká f.	x	x	241	x	x	300	x	x	541
KU.RK									
teologická f.	x	x	468	x	x	1 272	x	x	1 740
TU.TT									
teologické inštitúty	201	x	x	0	x	x	201	x	x
teologická f.	x	113	150	x	0	45	x	113	195
Slovensko	1 784	1 374	1 580	1 709	1 150	2 415	3 493	2 524	3 995

* Kňazské semináre, teologické inštitúty.

Tabuľka Š17

Absolventi konfesionálnych súčastí verejných vysokých škôl

	denné štúdium			externé štúdium			spolu denné a externé		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005
UK.BA									
evanjelická bohoslovecká f.	24	11	40	7	27	0	35	47	27
rímskokatolícka bohoslovecká f.	17	5	18	62	23	48	22	80	71
ďalšie súčasti *	191	409	60	217	24	44	600	277	68
UJS.KN									
f. reformovanej teológie	x	x	x	x	9	7	x	x	16
UPJŠ.KE									
gréckokatolícka bohoslovecká f.	32	0	32	0	x	x	32	32	x
pravoslávna bohoslovecká f.	3	1	15	22	x	x	4	37	x
PU.PO									
gréckokatolícka bohoslovecká f.	x	x	x	x	67	38	x	x	105
pravoslávna bohoslovecká f.	x	x	x	x	22	81	x	x	103
KU.RK									
teologická f.	x	x	x	x	31	50	x	x	81
TU.TT									
teologické inštitúty	3	0	x	x	x	x	0	x	x
teologická f.	x	x	10	0	24	19	x	10	43
Slovensko	270	426	175	308	227	287	696	483	514

* Kňazské semináre, teologické inštitúty.

Tabuľka Š18

Podiel počtu študentov konfesionálnych súčastí na celkovom počte študentov

	1995	2000	2005
denné štúdium	2,5	1,5	1,4
externé štúdium	16,3	3,5	1,8

Údaje v percentách.

B4 Súkromné vysoké školy

majú len bakalárske študijné programy

Tabuľka Š19

Študenti na súkromných vysokých školách *

Škola	V roku vzniku				V akademickom roku 2005/2006			
	všetkých študentov	z nich		% externých	všetkých študentov	z nich		% externých
		denné štúdium	iné štát. občianstvo			denné štúdium	iné štát. občianstvo	
a	b	c	d	g	h	i	j	k
BVŠP.BA	523	169	2	68	1 136	456	2	60
VŠEM.BA	626	42	1	93	1 743	142	1	92
VŠZSP.BA	557	0	0	100	*3 657	0	0	100
ISM.PO	vznik 2005				101	54	1	47
VŠS.SL	vznik 2005				480	25	0	95
VŠM.TN**	232	219	10	6	1 091	680	33	38

Bratislavská vysoká škola práva v Bratislave - vznik 2004; Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy v Bratislave - 2004; Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave - 2003; Vysoká škola medzinárodného podnikania ISM Slovakia v Prešove - 2005; Vysoká škola v Sládkovičove - 2005; Vysoká škola manažmentu v Trenčíne - 1999.

* Navyše 87 externých doktorandov. ** Prvé štatistické údaje vykázané v roku 2000.

Zo všetkých študentov tvoria ženy 71 %.

Tabuľka Š20

Absolventi na súkromných vysokých školách

Škola	denná forma štúdia		externá forma štúdia	
	2003*	2005	2003*	2005
VŠM.TN	15	49	2	11

* Prví absolventi. bakalárskych študijných programov.

Doktorandské štúdium

na súkromných vysokých školách nie je akreditované.

B5 Celoškolské študijné programy na verejných vysokých školách v akademickom roku 2005/06

Prvý akademický rok, v ktorom sa štatisticky takéto programy vykazujú samostatne. Všetci študenti zapísaní v 1. ročníku ako novoprijatí, bez študentov s neslovenským štátnym občianstvom

Tabuľka Š21

Celoškolské študijné programy

Škola	Počet študentov			Poznámky
	všetkých	z nich štúdium		
		denné	externé	
UPJŠ.KE *	46	46	0	bakalárske; psychológia,
TU.KE	36	36	0	bakalárske; hospodárska informatika
TUAD.TN	524	106	197	bakalárske; ošetrovateľstvo, laboratór. vyšetrovacie metódy v zdravotníctve
		138	83	bakalárske; politológia
TU.ZV	89	54	35	bakalárske; ekonomika a manažment obnoviteľných prírodných zdrojov
EU.BA	43	43	0	magisterské, 1 bakalárske; medzinárodný finančný manažment

* Navyše 7 študentov (5 externe) s doktorandským študijným programom sociálna psychológia a psychológia práce.

B6 Úbytok študentov, opakovanie ročníka

Tabuľka Š22

Úbytok počtu študentov pri prechode z 1. do 2. ročníka, akademické roky 2001/02 až 2005/06

Fakulta	Rozdiel v počte študentov zapísaných v 1. ročníku v akademickom roku				Percentuálne vyjadrenie úbytku študentov pri prechode z 1. do 2. ročníka v akademických rokoch				Súčet úbytkov zo stĺpcov b až e
	2001/02	2002/03	2003/04	2004/05	2001/02 a 2002/03	2002/03 a 2003/04	2003/04 a 2004/05	2004/05 a 2005/06	
	a v 2. ročníku v akademickom roku								
	2002/03	2003/04	2004/05	2005/06	f	g	h	i	
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
UMB.BB									
ekonomická	3	-13	-20	-12	-1	4	6	2	-42
filologická	-13	-15	-17	-18	14	14	11	15	-63
humanit. vied	-28	-32	-43	-58	9	10	16	20	-161
pedagogická	-11	-5	-39	-19	5	2	15	7	-74
polit. vied a medz. vzť.	-1	-2	-11	3	1	2	12	-3	-11
právnická	3	-15	-4	-11	-3	9	3	8	-27
prírodných vied	-34	-63	-17	-81	12	22	7	25	-195
UK.BA									
farmaceutická	-14	-17	-25	-69	7	9	12	22	-125
filozofická	-64	-84	-114	-131	11	14	19	16	-393
lekárska	15	-58	-12	3	-4	12	3	-1	-52
lekárska Jesseniova	7	-103	9	3	-6	25	-5	-1	-84
manažmentu	-10	-82	-60	-45	5	28	23	16	-197
mat. fyziky a infor.	-221	-218	-142	-226	43	44	39	40	-807
pedagogická	-65	-79	-76	-112	11	15	14	20	-332
právnická	5	4	-16	-4	-1	-1	5	1	-11
prírodovedecká	-195	-257	-268	-315	29	39	37	34	-1035
soc. a ekon.	x	-23	-17	-39	x	24	21	24	x
tel. vých. a športu	-22	-27	-59	-83	14	15	30	26	-191
UJS.KN									
ekonomická	x	x	x	-28	x	x	x	17	x
pedagogická	x	x	x	-46	x	x	x	25	x
UPJŠ.KE									
lekárska	-14	-35	-94	-23	6	9	24	4	-166
právnická	-4	-12	-27	-28	2	6	12	11	-71
prírodovedecká	-86	-167	-297	-266	26	35	51	49	-816
verejnej správy	-31	-32	-63	-29	23	20	34	17	-155
UKF.NR									
filozofická	-104	-132	-151	-113	20	19	23	17	-500
pedagogická	-161	-72	-97	-51	38	20	23	12	-381
prírodných vied	-143	-38	-137	-94	41	12	36	21	-412
soc. vied a zdrav.	x	-16	-36	-28	x	12	18	10	x
stredoaur. štúdií	x	x	x	-79	x	x	x	27	x
PU.PO									
filozofická	-44	-66	-165	-86	8	11	30	16	-361
humanit. a prírod. vied	-75	-195	-377	-200	16	29	51	34	-847
manažmentu	x	x	x	-30	x	x	x	14	x
pedagogická	-10	-28	-49	-98	5	13	26	36	-185
športu	x	x	x	-27	x	x	x	36	x
zdravotníctva	x	-162	-16	-13	x	65	18	9	x
KU.RK									
filozofická	-10	-17	-52	-52	11	8	16	16	-131
pedagogická	-4	-11	-36	x	5	7	10	x	?
zdravotníctva	x	x	x	x	x	x	x	x	?
TU.TT									
filozofická	-1	-17	-22	-24	1	8	10	10	-64
pedagogická	-30	-39	-30	-48	17	19	17	18	-147
právnická	4	2	-2	-12	-4	-2	2	5	-8
zdrav. a sociál. práce	4	-1	-5	-71	-4	2	9	100	-73
UCM.TT									
filozofická	-53	-66	-51	-180	18	18	16	34	-350
masmed. komunikácie	3	-10	-20	-23	-3	7	14	10	-50
prírodných vied	-42	-34	-34	-127	29	33	34	52	-237

STU.BA									
architektúry	-21	-31	-7	-84	11	14	4	20	-143
elektro. a inform.	-524	-609	-471	-346	50	54	60	43	-1950
Chem. a potrav. tech.	-508	-296	-160	-321	64	50	51	68	-1285
Inf. a inform., technol.	x	x	x	-54	x	x	x	17	x
Materiálovotechnol.	-360	-419	-296	-359	40	41	38	37	-1434
stavebná	-345	-269	-142	-300	36	29	22	32	-1056
strojnica	-501	-406	-269	-448	63	61	55	61	-1624
TU.KE									
ban. ekol. riad. geod.	-122	-46	-110	-120	27	9	21	26	-398
ekonomická	-8	-12	-19	-8	6	9	12	4	-47
elektro. a inform.	-332	-256	-285	-272	47	38	49	37	-1145
hutnícka	-158	-156	-181	-250	50	48	57	65	-745
letecká	x	x	x	-24	x	x	x	22	x
stavebná	-255	-321	-213	-381	56	64	58	67	-1170
strojnica	-518	-350	-218	-767	53	37	29	59	-1853
umení	-2	-2	-2	-5	4	4	5	10	-11
výrob technológií	-110	-69	-45	-79	43	27	24	32	-303
TUAD.TN									
mechatroniky	-58	-34	-38	-157	44	22	27	51	-287
priem technológií	-25	12	-19	-106	17	-8	20	48	-138
socl-ekon. vzťahov	-33	-9	-14	-38	18	6	6	10	-94
špeciálnej techniky	-48	-82	-54	-43	46	52	43	38	-227
TU.ZN									
drevárska	-157	-112	-103	-135	41	32	34	37	-507
ekol. a environmen.	-67	-26	-51	-64	42	18	40	37	-208
envi. a výrob. tech.	-21	-18	-24	-79	16	12	16	43	-142
lesnícka	-34	-24	-52	-44	16	12	32	22	-154
ŽU.ZA									
elektrotechnická	-181	-238	-141	-194	42	45	43	45	-754
prev. a ek. dopr. a spj	-153	-103	-145	-151	31	21	29	26	-552
prírodných vied	-17	-73	-40	-66	17	34	23	27	-196
riadenia a informatiky	-193	-133	-48	-170	43	30	18	38	-544
stavebná	-108	-149	-41	-111	34	42	18	42	-409
strojnica	-5	-42	-89	-149	1	10	32	38	-285
špec. inžinierstva	x	-38	-64	-63	x	25	36	29	x
SPU.NR									
agrobio. a potrav. zdrj	x	-117	-152	-252	x	30	40	49	x
biotech. a potravi.	x	-58	-92	-90	x	32	50	47	x
ekonomiky a manaž.	2	-18	-63	-45	0	4	22	12	-124
eur. štúdií a reg. roz.	x	x	x	-12	x	x	x	7	x
mechanizačná	-23	-26	-44	-108	9	10	21	39	-201
záhrad a krajín. Inž.	-52	-66	-61	-72	18	21	27	29	-251
UVL.KE									
veterinárskeho lekár	-52	-39	-34	-64	28	19	23	27	-189
EU.BA									
hospodár informatiky	-50	-102	-125	-156	14	24	34	30	-433
medzinár vzťahov	-2	10	-10	0	3	-10	8	0	-2
národohospodárska	21	1	-45	-54	-6	0	12	10	-77
obchodná	-32	-51	-44	-154	9	11	10	29	-281
podnikového manaž	-75	-113	-174	-109	21	27	40	26	-471
podnikovohospodár	21	-13	-12	-15	-13	7	7	8	-19
AU.BB									
dramatických umení	0	0	0	-4	0	x	0	12	-4
múzických umení	-3	-2	-10	-7	15	9	33	17	-22
výtvarných umení	-1	0	-4	-1	4	0	17	3	-6
VŠMU. BA									
divadelná	2	-9	0	-7	-3	14	0	12	-14
filmová a televízna	-4	1	-5	-3	12	-2	12	4	-11
hudobná a tanečná	-7	-6	-1	-2	10	10	2	2	-16
VŠVU.BA									
výtvarných umení	-4	3	4	7	4	-4	-5	-8	10
Slovensko	-5 795	-7 153	-6 485	-10 230	23	26	26	30	-29 663

Tabuľka Š23
Študenti opakujúci ročník, akademický rok 2004/05 a 2005/06 *

Fakulta	2004/05		2005/06		Podiel opakujúcich na všetkých	
	študentov		študentov		na všetkých	
	všetkých	opakujúcich	všetkých	opakujúcich	2004/05	2005/06
a	b	c	d	e	f	g
UMB.BB						
filologická	498	3	435	2	0,6	0,5
humanitných vied	1 186	7	1 797	1	0,6	0,1
politických vied a medzinár. vzťahov	452	11	471	21	2,4	4,5
právnická	585	2	660	16	0,3	2,4
prírodných vied	1 147	4	1 129	0	0,3	0,0
UK.BA						
farmaceutická	1 000	22	1 144	10	2,2	0,9
filozofická	2 807	38	3 015	60	1,4	2,0
lekárska	2 155	153	2 224	110	7,1	4,9
lekárska, Jesseniova	1 021	27	1 016	19	2,6	1,9
manažmentu	1 017	42	1 143	50	4,1	4,4
matematiky, fyziky a informatiky	1 624	34	1 752	24	2,1	1,4
pedagogická	2 309	58	2 263	33	2,5	1,5
právnická	1 879	105	1 843	115	5,6	6,2
sociálnych a ekonomických vied	293	4	371	14	1,4	3,8
telesnej výchovy a športu	837	66	1 037	78	7,9	7,5
UPJŠ.KE						
lekárska	1 713	143	1 865	112	8,3	6,0
právnická	977	31	1 055	21	3,2	2,0
prírodovedecká	1 586	60	1 485	14	3,8	0,9
verejnej správy	590	18	709	80	3,1	11,3
UKF.NR						
filozofická	2 483	72	2 638	105	2,9	4,0
pedagogická	1 324	39	1 484	54	2,9	3,6
prírodných vied	1 243	44	1 699	30	3,5	1,8
PU.PO						
filozofická	2 108	64	2 228	88	3,0	3,9
humanitných a prírodných vied	1 740	123	1 737	91	7,1	5,2
pedagogická	797	43	720	27	5,4	3,8
KU.RK						
filozofická	934	13	1 236	16	1,4	1,3
pedagogická	1 586	1	1 691	28	0,1	1,7
TU.TT						
filozofická	902	8	1 080	5	0,9	0,5
právnická	682	1	778	0	0,1	0,0
zdravotníctva a sociálnej práce	363	3	406	2	0,8	0,5
UCM.TT						
filozofická	1 452	16	1 447	10	1,1	0,7
masmediálnej komunikácie	747	21	879	14	2,8	1,6
prírodných vied	406	12	477	1	3,0	0,2

STU.BA						
architektúry	1 167	34	1 274	32	2,9	2,5
elektrotechniky a informatiky	2 557	2	2 620	5	0,1	0,2
chemickej a potravinárskej tech	1 282	125	1 346	106	9,8	7,9
materiálovotechnologická	2 839	31	2 729	124	1,1	4,5
stavebná	3 310	405	3 339	437	12,2	13,1
strojnica	1 732	107	1 503	25	6,2	1,7
TU.KE						
baníc, ekológie, riad, geotech.	1 715	39	1 736	23	2,3	1,3
ekonomická	701	25	730	20	3,6	2,7
elektrotechniky a informatiky	2 057	77	2 220	77	3,7	3,5
hutnícka	803	30	724	38	3,7	5,2
stavebná	1 178	78	1 005	123	6,6	12,2
strojnica	2 804	221	2 222	49	7,9	2,2
výrobných technológií	781	13	867	16	1,7	1,8
TUAD.TN						
mechatroniky	695	11	763	6	1,6	0,8
priemyselných technológií	490	72	422	31	14,7	7,3
sociálno-ekonomických vzťahov	1 083	12	1 291	13	1,1	1,0
TU.ZN						
ekológie a environmentalistiky	540	23	529	13	4,3	2,5
environmen. a výrobnéj techniky	555	2	615	0	0,4	0,0
drevárska	1 131	62	1 127	73	5,5	6,5
lesnícka	794	74	729	108	9,3	14,8
ŽU.ZA						
elektrotechnická	1 388	24	1 454	3	1,7	0,2
prev a ekonomdopravy a spojov	1 991	111	1 962	121	5,6	6,2
prírodných vied	589	29	1 047	19	4,9	1,8
riadenia a informatiky	1 322	184	1 447	236	13,9	16,3
stavebná	828	95	758	38	11,5	5,0
strojnica	1 272	118	1 244	69	9,3	5,5
SPU.NR						
ekonomiky a manažmentu	1 704	50	1 654	40	2,9	2,4
mechanizačná	1 046	50	960	72	4,8	7,5
záhrad a a krajinného inžinier	1 057	78	975	56	7,4	5,7
UVL.KE						
veterinárskeho lekárstva	786	57	822	61	7,3	7,4
EU.BA						
hospodárskej informatiky	1 726	266	1 578	53	15,4	3,4
medzinárodných vzťahov	428	31	496	40	7,2	8,1
národohospodárska	2 001	55	1 984	78	2,7	3,9
obchodná	1 966	74	2 024	70	3,8	3,5
podnikového manažmentu	1 677	152	1 691	133	9,1	7,9
podnikovohospodárska	913	16	980	32	1,8	3,3

* Len univerzity a fakulty s relevantnými údajmi.

B7 Nezamestnaní absolventi

Tabuľka Š24

Počet nezamestnaných absolventov jednotlivých skupín študijných programov a počet novoprijímaných študentov na tieto programy

Vedy a náuky	Nezamestnaní absolventi denného štúdia										Novoprijatí študenti na denné štúdium		
	2002		2003		2004		2005		2006		2003	2004	2005
	N	%	N	%	N	%	N	%	N	%	N	α	α
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k	l	m	n
Prírodné													
fyzikálno-matematické	141	2,3	70	1,3	64	1,5	53	2,0	41	1,5	683	0,71	0,89
geologické	26	0,4	29	0,6	14	0,3	2	0,1	7	0,3	111	0,99	1,24
geografické	32	0,5	8	0,2	15	0,3	13	0,5	10	0,4	199	1,31	1,81
chemické	60	1,0	49	0,9	36	0,8	13	0,5	36	1,3	214	1,51	2,00
biologické	186	3,0	136	2,6	109	2,5	101	3,9	75	2,7	379	1,25	1,39
ochrana život. prostr.	63	1,0	60	1,1	71	1,6	58	2,2	68	2,5	272	1,52	2,82
Technické													
baníctvo a ban. Geol.	149	2,4	156	2,9	116	2,6	65	2,5	41	1,5	423	0,86	1,02
hutníctvo	53	0,9	54	1,0	36	0,8	23	0,9	19	0,7	254	0,41	0,34
strojárstvo	731	1,7	667	12,6	522	11,8	258	9,9	246	8,9	2	1,63	1,17
informatika a výp	0	0	1	0,0	2	0,1	3	0,1	40	1,4	x	x	1,21
elektrotechnika	224	3,6	234	4,4	145	3,3	65	2,5	100	3,6	1	1,03	1,48
ostatná technická chémia	75	1,2	58	1,1	42	1,0	12	0,5	10	0,4	213	1,78	0,96
potravinárstvo	25	0,4	19	0,4	15	0,3	12	0,5	42	1,5	212	1,16	1,28
sprac. dreva, výr. hud.	28	0,5	35	0,7	23	0,5	7	0,3	6	0,2	84	1,74	2,75
architektúra	53	1,0	33	0,6	32	0,7	8	0,3	8	0,3	138	2,42	2,34
staveb., geod., kartog.	283	4,5	17	3,2	98	2,2	53	2,0	63	2,3	1	1,46	1,43
doprava, pošta, telek.	343	5,5	262	5,0	194	4,4	122	4,7	88	3,2	757	0,96	0,84
špec. technické odbory	59	1,0	87	1,6	70	1,6	41	1,6	27	1,0	186	1,74	2,54
Poľnohospodársko-lesnícke , veterinárske													
poľnohosp.-lesnícke	654	10,5	638	12,1	602	13,6	346	13,3	266	9,6	1	1,03	0,81
veterinárske	56	0,9	52	1,0	45	1,0	10	0,4	17	0,6	127	1,73	1,64
Lekárske a farmaceutické													
lekárske	131	2,1	130	2,5	188	4,3	72	2,8	80	2,9	1316	1,26	1,37
farmaceutické	12	0,2	12	0,2	8	0,2	3	0,1	5	0,2	213	1,45	1,54
Spoločenské, služby													
filozofické	105	1,7	74	1,4	63	1,4	32	1,2	27	1,0	386	1,03	1,54
ekonomické	1 078	11,3	896	16,9	596	13,5	402	15,4	421	15,2	2	1,40	1,78
eko. a org., obchod.	156	2,5	137	2,6	131	3,0	89	3,4	91	3,3	547	1,17	0,92
politické	110	1,8	60	1,1	36	0,8	37	1,4	61	2,2	456	0,99	1,21
právne	235	3,8	178	3,4	155	3,5	121	4,7	132	4,8	772	1,28	1,37
historické	30	0,5	27	0,5	29	0,7	24	0,9	41	1,5	228	1,44	1,82
publicis, knihov., ved. inf	57	0,9	56	1,1	48	1,1	28	1,1	25	0,9	417	1,29	1,68
filologické	155	2,5	80	1,5	76	1,7	38	1,5	39	1,4	449	1,29	1,96
o telesnej kultúre	41	0,7	20	0,4	13	0,3	9	0,4	6	0,2	137	1,58	2,64
pedagogické	204	3,3	172	3,3	153	3,5	91	3,5	127	4,6	582	1,58	3,40
učiteľstvo	412	6,6	433	8,2	473	10,7	304	11,7	379	13,7	3980	1,30	1,15
psychologické	49	0,8	27	0,5	32	0,7	12	0,5	14	0,5	278	1,06	1,52
O kultúre a umení													
o umení	77	1,2	55	1,0	62	1,4	27	1,0	23	0,8	248	0,90	1,43
umenie, úž u., um-rem	80	1,3	75	1,4	66	1,5	20	0,8	35	0,9	447	1,25	1,04

N: počet.

α: koeficient nárastu/poklesu v porovnaní s rokom 2003.

* Počet v roku 2004

Spracované podľa štatistík o nezamestnanosti absolventov škôl Ústavu práce sociálnych vecí a rodiny a Štatistických ročeniek školstva. Údaje o nezamestnanosti sa zisťujú k 30. septembru. Absolvent vysokej školy - uchádzač o zamestnanie, je občan mladší ako 25 rokov, ktorý skončil sústavnú prípravu na povolanie v dennej me štúdia pred menej ako dvoma rokmi a ne získal prvé pravidelné platené zamestnanie (§ 8 zákona č. 5/2004 Z. z.).

C: ZAHRANIČNÍ ŠTUDENTI

študenti s iným ako slovenským štátnym občianstvom, verejné vysoké školy bez konfesijných súčastí

Tabuľka Šz1

Zahraniční študenti a absolventi denného a doktorandského štúdia, súhrnné údaje za Slovensko

Rok	Denné štúdium			Doktorandské štúdium		
	štátov	študentov	absolventov	štátov	študentov	absolventov
1995	92	1 797	564	n	n	n
2000	72	1 562	230	44	125	n
2005	88	1 604	281	36	77	14

n: nepublikované.

V roku 1995 najviac Česko - 459, Grécko - 190, Juhoslávia - 161, Rumunsko - 72, Irán - 67.

V roku 2000 najviac Česko - 270, Grécko - 260, Juhoslávia - 188, Ukrajina - 114, Rumunsko - 77.

V roku 2005 štúdiu najviac Česko - 452, Srbsko a Čierna Hora - 199 („Juhoslávia“ - 236), Izrael - 152, Grécko - 96; na doktorandskom štúdiu Česko - 9, Srbsko a Čierna Hora - 7, Ukrajina - 6.

Tabuľka Šz2

Zahraniční študenti denného a doktorandského štúdia na jednotlivých vysokých školách a porovnanie ich počtu s počtom študentov so slovenským štátnym občianstvom

Škola	Denné štúdium			Doktorandské štúdium			Denné štúdium: počet zahraničných študentov na 100 slovenských		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
UMB.BB	67	37	47	7	14	10	2,00	0,65	0,61
UK.BA	845	644	594	159	93	85	5,51	4,03	3,21
UJS.KN	0	0	12	0	0	4	0	0	1,67
UPJŠ.KE	133	212	87	5	17	27	4,31	5,39	1,69
UKF.NR	8	43	54	3	0	10	0,22	0,99	0,74
PU.PO	1	25	12	0	0	2	0,04	0,63	0,20
KU.RK	0	2	6	0	0	0	0	0,33	0,17
TU.TT	0	20	2	0	0	4	0	1,06	0,06
UCM.TT	0	21	8	0	0	2	0	1,34	0,29
STU.BA	177	73	144	55	25	25	1,44	0,54	1,04
TU.KE	71	58	46	22	5	9	0,94	0,60	0,45
TUAD.TN	0	0	6	0	0	0	0	0	0,19
TU.ZN	67	14	25	46	3	2	3,66	0,47	0,82
ŽU.ZA	183	32	103	179	5	19	3,07	0,48	1,20
SPU.NR	37	37	55	8	3	6	0,85	0,58	0,89
UVL.KE	28	121	148	7	32	33	4,87	17,95	18,00
EU.BA	71	63	67	49	5	13	0,90	0,73	0,76
AU.BB	0	1	14	0	0	1	0	0,38	3,50
VŠMU.BA	25	44	67	11	3	9	4,65	6,62	8,52
VŠVU.BA	26	35	75	0	11	17	5,99	6,93	13,97
Slovensko	1 739	1 482	1 572	551	216	278	2,47	1,65	1,41

Tabuľka Šz3**Zahranční absolventi denného a doktorandského štúdia
na jednotlivých vysokých školách**

Škola	denné štúdium			doktorandské štúdium		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g
UMB.BB	7	14	10	n	n	0
UK.BA	159	93	85	n	n	5
UJS.KN	0	0	4	n	n	0
UPJŠ.KE	5	17	27	n	n	1
UKF.NR	3	0	10	n	n	0
PU.PO	0	0	2	n	n	0
KU.RK	0	0	0	n	n	0
TU.TT	0	0	4	n	n	0
UCM.TT	0	0	2	n	n	0
STU.BA	55	25	25	n	n	3
TU.KE	22	5	9	n	n	1
TUAD.TN	0	0	0	n	n	0
TU.ZN	46	3	2	n	n	0
ŽU.ZA	179	5	19	n	n	1
SPU.NR	8	3	6	n	n	1
UVL.KE	7	32	33	n	n	0
EU.BA	49	5	13	n	n	1
AU.BB	0	0	1	n	n	0
VŠMU.BA	11	3	9	n	n	1
VŠVU.BA	0	11	17	n	n	0

Tabuľka Šz4**Podiel jednotlivých vysokých škôl *
na počte zahraničných študentov a absolventov na Slovensku**

Škola	študenti			absolventi		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g
UMB.BB	3,9	2,5	3,0	1,3	6,5	3,6
UK.BA	48,6	43,5	37,8	28,9	43,1	30,6
UJS.KN	0,0	0,0	0,8	0,0	0,0	1,4
UPJŠ.KE	7,6	14,3	5,5	0,9	7,9	9,7
UKF.NR	0,5	2,9	3,4	0,5	0,0	3,6
PU.PO	0,1	1,7	0,8	0,0	0,0	0,7
KU.RK	0,0	0,1	0,4	0,0	0,0	0,0
TU.TT	0,0	1,3	0,1	0,0	0,0	1,4
UCM.TT	0,0	1,4	0,5	0,0	0,0	0,7
STU.BA	10,2	4,9	9,2	10,0	11,6	9,0
TU.KE	4,1	3,9	2,9	4,0	2,3	3,2
TUAD.TN	0,0	0,0	0,4	0,0	0,0	0,0
TU.ZN	3,9	0,9	1,6	8,3	1,4	0,7
ŽU.ZA	10,5	2,2	6,6	32,5	2,3	6,8
SPU.NR	2,1	2,5	3,5	1,5	1,4	2,2
UVL.KE	1,6	8,2	9,4	1,3	14,8	11,9
EU.BA	4,1	4,3	4,3	8,9	2,3	4,7
AU.BB	0,0	0,1	0,9	0,0	0,0	0,4
VŠMU.BA	1,4	3,0	4,3	2,0	1,4	3,2
VŠVU.BA	1,5	2,4	4,8	0,0	5,1	6,1

* Údaje v percentách.

Tabuľka Šz5
Zahranční študenti denného a doktorandského štúdia
podľa skupín študijných programov

Vedy a náuky	denné štúdium			doktorandské štúdium		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g
Prírodné	n	30	60	n	13	5
fyzikálno-matematické	n	17	8	n	8	1
geologické	n	2	5	n	0	0
geografické	n	4	9	n	2	0
chemické	n	2	8	n	1	1
biologické	n	3	16	n	2	3
ochrana životného prostredia	n	2	14	n	0	0
Technické	n	163	295	n	27	15
baníctvo a banícka geológia	n	8	5	n	3	0
hutníctvo	n	1	1	n	1	0
strojárstvo a kovovýroba	n	44	37	n	7	1
informatika a výpočtová technika	n	0	32	n	4	1
elektrotechnika	n	50	55	n	2	1
ostatná technická chémia	n	12	4	n	0	2
potravinárstvo	n	0	9	n	0	0
sprac dreva, výroba hudobných nástrojov	n	5	16	n	2	1
architektúra	n	5	23	n	1	0
stavebníctvo, geodézia, kartografia	n	12	36	n	4	5
doprava, pošta, telekomunikácie	n	25	74	n	0	2
automatizácia a riadenie	n	0	0	n	3	0
špeciálne technické odbory	n	1	3	n	0	2
Poľnohosp-lesnícke, veterinárske	n	157	181	n	16	4
poľnohospodársko-lesnícke	n	33	31	n	9	2
poľnohospodárstvo a lesné hospodárstvo	n	3	2	n	0	0
veterinárske	n	121	148	n	7	2
Lekárske a farmaceutické	n	627	495	n	17	16
lekárske	n	531	381	n	16	16
farmaceutické	n	96	114	n	1	0
Spoločenské, služby	n	480	397	n	43	27
filozofické *	n	84	43	n	2	0
ekonomické	n	85	142	n	21	9
eko a organizácia, obchod, služby	n	5	8	n	0	0
politické	n	17	27	n	3	7
právne	n	95	24	n	3	1
historické	n	8	3	n	3	4
publicis, knihovníctvo, vedecké info.	n	11	16	n	1	0
filologické	n	32	24	n	4	2
o telesnej kultúre	n	6	7	n	0	2
pedagogické	n	27	14	n	0	2
učiteľstvo (76)	n	103	74	n	0	0
učiteľstvo (78)	n	0	0	n	0	0
psychologické	n	7	15	n	6	0
O kultúre a umení	n	93	175	n	9	10
o umení	n	12	11	n	3	5
umenie, úžitk um, um-rem výroba	n	81	164	n	6	5
Vojenské a bezpečnostné	n	n	1	n	n	0
bezpečnostné služby	n	n	1	n	n	0
vojenské stavebné a dopravné	n	n	0	n	n	0
vojenské strojár. a elektrotech.	n	n	0	n	n	0

n: podľa skupín študijných odborov v Štatistických ročenkách nevykázané.

* Vrátane teológií a učiteľov náboženstva.

Tabuľka Šz6
Zahranční absolventi denného a doktorandského štúdia
podľa skupín študijných programov

Vedy a náuky	denné štúdium			doktorandské štúdium		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g
Prírodné	16	13	5	n	n	
fyzikálno-matematické	6	8	1	n	n	0
geologické	6	0	0	n	n	0
geografické	0	2	0	n	n	0
chemické	4	1	1	n	n	0
biologické	0	2	3	n	n	0
ochrana životného prostredia	0	0	0	n	n	0
Technické	283	27	15	n	n	5
baníctvo a banícka geológia	7	3	0	n	n	1
hutníctvo	2	1	0	n	n	0
strojárstvo a kovovýroba	29	7	1	n	n	3
informatika a výpočtová technika	x	4	1	n	n	0
elektrotechnika	53	2	1	n	n	0
ostatná technická chémia	9	0	2	n	n	1
potravinárstvo	5	0	0	n	n	0
sprac dreva, výroba hudobných nástrojov	25	2	1	n	n	0
architektúra	2	1	0	n	n	0
stavebníctvo, geodézia, kartografia	10	4	5	n	n	0
doprava, pošta, telekomunikácie	140	0	2	n	n	0
automatizácia a riadenie	x	3	0	n	n	0
špeciálne technické odbory	1	0	2	n	n	0
Poľnohosp-lesnícke, veterinárske	24	16	4	n	n	0
poľnohospodársko-lesnícke	17	9	2	n	n	0
poľnohospodárstvo a lesné hospodárstvo.	x	x	0	n	n	0
veterinárske	7	7	2	n	n	0
Lekárske a farmaceutické	103	17	16	n	n	2
lekárske	26	16	16	n	n	2
farmaceutické	77	1	0	n	n	0
Spoločenské, služby	116	43	27	n	n	6
filozofické *	21	2	0	n	n	0
ekonomické	54	21	9	n	n	2
eko.a organizácia, obchod, služby	1	0	0	n	n	0
politické	0	3	7	n	n	1
právne	14	3	1	n	n	0
historické	1	3	4	n	n	1
publicis, knihovníctvo, vedecké info.	4	1	0	n	n	0
filologické	3	4	2	n	n	1
o telesnej kultúre	1	0	2	n	n	0
pedagogické	2	0	2	n	n	0
učiteľstvo (76)	12	0	0	n	n	0
učiteľstvo (78)	x	0	0	n	n	0
psychologické	3	6	0	n	n	1
O kultúre a umení	22	9	10	n	n	1
o umení	1	3	5	n	n	0
umenie, úžitk um, um-remes. výroba	21	6	5	n	n	1

* vrátane teológií a učiteľov náboženstva

D: UČITELIA

D1: Verejné vysoké školy

Tabuľka U1

Počet *interných učiteľov*, profesorov a docentov;
podiel *interných profesorov a docentov* na celkovom počte *interných učiteľov*

Fakulta	Všetkých interných učiteľov			z nich						podiel [%] profesorov a docentov na všetkých interných		
	1995	2000	2005	profesorov			docentov			1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k	l	m
UMB.BB												
ekonomická	83	94	160	1	2	12	14	22	21	18	26	21
filozofická	x	73	71	x	10	5	x	13	9	x	32	20
humanitných vied	96	103	112	5	9	11	23	19	20	29	27	28
pedagogická	81	100	115	1	6	14	1	27	29	2	33	37
polit. vied a medz. vzť.	10	41	56	0	4	4	4	8	12	40	29	29
právnická	23	27	74	1	4	9	8	4	9	39	30	24
prírodných vied	65	98	131	5	13	10	5	25	16	15	39	20
UK.BA												
farmaceutická	125	143	118	7	13	21	37	37	18	35	35	33
filozofická	324	327	286	19	28	33	94	78	67	35	32	35
lekárska	392	437	432	36	48	61	102	90	81	35	32	33
lekárska Jesseniova	146	148	183	9	17	29	33	31	30	29	32	32
manažmentu	32	49	61	8	7	12	5	8	6	41	31	30
mat., fyz., inf.	236	265	267	23	25	51	83	95	67	45	45	44
pedagogická	218	218	229	9	20	25	38	41	16	22	28	18
právnická	89	103	102	14	11	17	26	36	24	45	46	40
prírodovedecká	252	244	285	19	33	50	72	80	73	36	46	43
sociál. a ekon. vied	x	x	22	x	x	6	x	x	3	x	x	41
tv a športu	92	86	68	6	9	9	23	16	14	32	29	34
UJS.KN												
ekonomická	x	x	31	x	x	1	x	x	4	x	x	16
pedagogická	x	x	46	x	x	9	x	x	4	x	x	28
UPJŠ.KE												
lekárska	232	221	275	11	14	40	58	58	29	30	33	25
právnická	45	46	55	2	3	7	15	11	16	38	30	42
prírodovedecká	125	129	147	10	15	31	46	54	42	45	53	50
verejnej správy	11	16	30	0	1	3	4	5	5	36	38	27
UKF.NR												
filozofická	131	172	182	7	14	21	25	31	22	24	26	24
pedagogická	129	141	115	6	8	12	26	29	13	25	26	22
prírodných vied	77	84	89	8	7	14	27	28	14	45	42	31
soc. vied a zdrav	x	x	52	x	x	2	x	x	5	x	x	13
stredoeur. štúdií	x	x	43	x	x	3	x	x	3	x	x	14
PU.PO												
filozofická	143	158	167	7	14	32	38	40	18	31	34	30
humanit. a prírod. vied	x	156	116	x	8	18	x	32	24	x	26	36
manažmentu	x	x	32	x	x	6	x	x	4	x	x	31
pedagogická	214	65	51	4	1	3	51	7	6	26	12	18
športu	x	x	26	x	x	4	x	x	4	x	x	31
zdravotníctva	x	x	39	x	x	0	x	x	5	x	x	13
KU.RK												
filozofická	x	36	58	x	2	11	x	5	7	x	19	31
pedagogická	x	33	127	x	3	22	x	3	17	x	18	31
zdravotníctva	x	x	68	x	x	5	x	x	6	x	x	16
TU.TT												
filozofická	28	49	67	3	9	18	7	9	10	36	37	42
pedagogická	35	66	90	1	6	16	11	15	18	34	32	38
právnická	x	27	48	x	7	10	x	7	11	x	52	44
zdrav a soc. práce	22	22	50	4	5	7	3	2	13	32	32	40
UCM.TT												
filozofická	x	75	106	x	12	12	x	15	19	x	36	29
masmed. komunikácie	x	27	39	x	4	6	x	6	5	x	37	28
prírodných vied	x	20	45	x	4	6	x	6	14	x	50	44

STU.BA												
architektúry	125	130	104	12	10	17	38	41	23	40	39	38
elektrotech. a inform.	367	278	218	27	31	33	117	89	74	39	43	49
chem. a potrav. tech.	316	273	211	26	30	29	95	97	93	38	47	58
inf a inform.	x	x	46	x	x	8	x	x	10	x	x	39
materiálovotechnolog.	208	197	224	15	25	24	46	45	43	29	36	30
stavebná	358	336	272	19	40	36	124	89	75	40	38	41
strojnícka	212	207	136	18	21	16	77	69	41	45	43	42
TU.KE												
ban, ekol, riad, geo.	80	80	117	11	17	19	26	19	24	46	45	37
ekonomická	51	39	45	1	2	6	9	11	5	20	33	24
elektro. a informatiky	166	164	163	12	15	24	49	49	43	37	39	41
hutnícka	73	84	83	11	15	13	31	31	27	58	55	48
letecká	x	x	57	x	x	9	x	x	7	x	x	28
stavebná	125	108	98	4	4	6	31	29	29	28	31	36
strojnícka	193	175	173	14	15	20	65	54	40	41	39	35
umení	x	28	34	x	1	4	x	4	5	x	18	26
výrobných technológií	24	55	57	1	3	7	4	10	13	21	24	35
TUAD.TN												
mechatroniky	x	29	52	x	3	9	x	6	8	x	31	33
priemysel technológií	x	28	40	x	5	9	x	6	9	x	39	45
sociál-ekonom vzťahov	x	29	52	x	9	5	x	4	7	x	45	23
špeciálnej techniky	x	21	34	x	2	6	x	8	10	x	48	47
TU.ZN												
drevárska	100	88	100	8	9	16	29	32	29	37	47	45
ekológ a environmen.	32	52	35	1	5	3	12	12	10	41	33	37
envi. a výrob tech.	x	40	47	x	3	4	x	16	17	x	48	45
lesnícka	70	61	66	13	10	14	18	22	25	44	52	59
ŽU.ZA												
elektrotechnická	106	101	117	5	7	17	39	34	28	42	41	38
prev a eko dopr a spoj	75	91	127	4	9	15	22	27	28	35	40	34
prírodných vied	x	66	94	x	4	6	x	8	17	x	18	24
riadenia a informatiky	98	89	99	2	7	10	19	15	10	21	25	20
stavebná	68	68	71	5	11	10	22	18	16	40	43	37
strojnícka	156	143	111	8	16	21	50	41	22	37	40	39
špec. Inžinierstva.	x	x	45	x	x	5	x	x	9	x	x	31
SPU.NR												
agrobio. a potrav. zdroj.	172	173	129	16	15	16	77	57	36	54	42	40
biotech. a potravin.	x	x	52	x	x	7	x	x	15	x	x	42
ekonomiky a manaž.	132	135	114	4	11	8	42	38	36	35	36	39
eur. štúdií a reg. rozv	x	x	34	x	x	7	x	x	3	x	x	29
mechanizačná	76	73	77	6	9	7	33	34	30	51	59	48
záhrad a krajin.inžin.	38	63	67	4	10	10	8	14	12	32	38	33
UVL.KE												
veterinár lekárstva	151	151	146	14	15	27	50	51	34	42	44	42
EU.BA												
hospodár informatiky	101	114	112	3	8	14	35	29	19	38	32	29
medzinár. vzťahov	x	21	27	x	3	5	x	3	3	x	29	30
národohospodárska	87	108	132	10	8	20	33	36	36	49	41	42
obchodná	79	79	93	7	8	13	29	21	24	46	37	40
podnikového manaž.	69	93	113	7	12	10	31	29	32	55	44	37
podnikovohospodárska	41	53	56	2	2	3	10	15	14	29	32	30
AU.BB												
dramatických umení	x	11	23	x	4	7	x	4	3	x	73	43
múzických umení	x	26	37	x	8	10	x	6	4	x	54	38
výtvarných umení	x	22	28	x	2	7	x	7	6	x	41	46
VŠMU. BA												
divadelná	61	33	51	2	4	12	19	14	16	34	55	55
filmová a televízna	38	26	54	2	7	7	10	10	16	32	65	43
hudobná a tanečná	111	120	90	15	26	14	39	31	16	49	48	33
VŠVU.BA												
výtvarných umení	68	82	110	14	17	13	17	23	32	46	49	41
učitelia vykázani mimo fakúlt												
	142	288	248	0	6	9	16	13	17			

Tabuľka U2

A: Počet externých učiteľov, profesorov a docentov;

B: Podiel externých profesorov a docentov na celkovom počte externých učiteľov

Fakulta	Všetkých externých učiteľov			z nich *				B	
	1995	2000	2005	profesorov		docentov		2000	2005
				2000	2005	2000	2005		
a	b	c	d	e	f	g	h	k	l
UMB.BB									
ekonomická	0	31	0	2	0	2	0	13	x
filozofická	x	4	0	0	0	0	0	0	x
humanitných vied	12	47	0	3	0	9	0	26	x
pedagogická	0	18	0	0	0	0	0	0	x
polit. vied a medz. vzťahov	9	16	0	3	0	7	0	63	x
právnická	x	41	0	2	0	17	0	46	x
prírodných vied	11	44	0	2	0	4	0	14	x
UK.BA									
farmaceutická	0	2	0	0	0	0	0	0	x
filozofická	0	51	22	5	4	15	4	39	36
lekárska	27	53	1	1	0	2	0	6	0
lekárska Jesseniova	0	21	1	0	0	5	0	24	0
manažmentu	26	50	32	4	3	18	7	44	31
mat. fyz. inf.	0	40	42	5	2	11	18	40	48
pedagogická	0	53	12	7	1	2	0	17	8
právnická	0	27	28	1	1	8	3	33	14
prírodovedecká	175	3	0	0	0	0	0	0	x
sociál. a ekon. vied	x	x	2	x	1	x	0	x	50
telesnej výchovy a športu	14	12	15	3	0	1	1	33	7
UJS.KN									
ekonomická	x	x	8	x	0	x	0	x	0
pedagogická	x	x	42	x	2	x	1	x	7
UPJS.KE									
lekárska	0	107	13	0	1	2	0	2	8
právnická	0	5	0	0	0	5	0	100	x
prírodovedecká	0	33	11	2	0	10	0	36	0
verejnej správy	4	12	4	3	0	2	0	42	0
UKF.NR									
filozofická	23	17	9	3	2	3	0	35	22
pedagogická	33	38	6	6	1	7	2	34	50
prírodných vied	9	20	9	3	0	2	0	25	0
soc. vied a zdrav	x	x	47	x	4	x	3	x	15
stredo európskych štúdií	x	x	2	x	1	x	0	x	50
PU.PO									
filozofická	0	14	55	1	3	5	15	43	33
humanitných a prírod. vied	x	33	31	3	5	5	5	24	32
manažmentu	x	x	20	x	0	x	0	x	0
pedagogická	16	27	8	1	0	5	0	22	0
športu	x	x	4	x	1	x	0	x	25
zdravotníctva	x	x	14	x	0	x	0	x	0
KU.RK									
filozofická	x	20	24	3	2	2	1	25	13
pedagogická	x	41	205	3	1	7	10	24	5
zdravotníctva	x	x	102	x	2	x	0	x	2
TU.TT									
filozofická	77	79	69	8	10	25	19	42	42
pedagogická	66	40	13	6	4	10	2	40	46
právnická	x	32	18	0	0	7	3	22	17
zdrav. a sociálnej práce	71	53	54	10	5	10	15	38	37
UCM.TT									
filozofická	x	82	9	9	2	22	1	38	33
masmediálnej komunikácie	x	18	30	2	1	2	2	22	10
prírodných vied	x	37	30	4	2	15	8	51	33

STU.BA									
architektúry	0	33	20	2	0	9	7	33	35
elektrotechniky a informatiky	0	14	16	2	3	2	6	29	56
chem. a potrav. technológie	0	6	0	0	0	2	0	33	x
Inf, a inform. tech. 2003	x	x	3	x	0	x	0	x	0
materiálovotechnologická	106	101	112	2	3	4	21	6	21
stavebná	12	44	19	2	0	13	0	34	0
strojnícka	0	14	26	1	4	4	10	36	54
TU.KE									
ban, ekol, riad, geotech.	16	31	0	3	0	4	0	23	x
ekonomická	6	6	0	0	0	0	0	0	x
elektrotechniky a informatiky	0	7	11	0	1	4	3	57	36
hutnícka	0	0	0	0	0	0	0	x	x
letecká	x	x	0	x	0	x	0	x	x
stavebná	13	22	6	1	1	4	1	23	33
strojnícka	32	56	11	6	4	10	4	29	73
umení	x	x	0	x	0	x	0	x	x
výrobných technológií	44	17	4	2	2	3	0	29	50
TUAD.TN									
mechatroniky	x	15	0	2	0	3	0	33	x
priemysel technológií	x	46	16	4	0	10	5	30	31
sociál-ekonom. vzťahov	x	11	5	1	2	3	3	36	100
špeciálnej techniky	x	13	0	3	0	4	0	54	x
TU.ZN									
drevárska	0	32	19	7	4	5	1	38	26
ekológia a environmen.	9	3	12	1	2	0	5	33	58
envron. a výrobnéj techniky	x	6	0	0	0	0	0	0	x
lesnícka	0	18	3	1	0	3	3	22	100
ŽU.ZA									
elektrotechnická	0	25	26	3	8	5	6	32	54
prevádzky a eko., dopr a spj.	0	12	0	1	0	2	0	25	x
prírodných vied	x	17	0	0	0	2	0	12	x
riadenia a informatiky	21	10	2	0	0	1	0	10	0
stavebná	0	18	20	2	2	1	1	17	15
strojnícka	0	27	21	1	1	4	3	19	19
špeciálneho inžinierstva,	x	x	20	x	3	x	4	x	35
SPU.NR									
agrobio. a potrav. zdrojov	0	1	0	0	0	0	0	0	x
biotech. a potravinárstva.	x	x	1	x	0	x	0	x	0
ekonomiky a manažmentu	4	17	1	0	0	3	0	18	0
eur štúdií a reg. rozvoja	0	x	0	x	0	x	0	x	x
mechanizačná	0	x	0	x	0	x	0	x	x
záhrad. a krajin. inžinierstva	0	8	0	0	0	2	0	25	x
UVL.KE									
veterinárskeho lekár	0	0	0	0	0	0	0	x	x
EU.BA									
hospodár informatiky	0	1	2	0	1	0	0	0	50
medzinárodných vzťahov	x	4	1	1	0	0	0	25	0
národohospodárska	16	31	6	7	0	7	3	45	50
obchodná	0	12	6	1	0	3	0	33	0
podnikového manažmentu	2	0	1	0	0	0	0	x	0
podnikovohospodárska	0	30	13	1	2	5	5	20	54
AU.BB									
dramatických umení	x	9	16	0	3	0	0	0	19
múzických umení	x	32	8	3	3	2	1	16	50
výtvarných umení	x	13	5	0	0	1	0	8	0
VSMU. BA									
divadelná	10	59	16	6	1	16	0	37	6
filmová a televízna	27	44	19	1	0	5	0	14	0
hudobná a tanečná	62	40	0	3	0	4	0	18	x
VŠVU.BA									
výtvarných umení	0	63	55	6	0	8	0	22	0

* V roku 1995 vykázaný len súhrnný údaj o počte externých učiteľov.

Tabuľka U3
Pomer počtu študentov a počtu interných učiteľov

Fakulta	Počet študentov *							
	na jedného učiteľa		na jedného interného profesora, resp. docenta					
			denné štúdium		doktorandské štúdium		externé štúdium	
	2000	2005	2000	2005	2000	2005	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i
UMB.BB								
ekonomická	20	25	53	62	2,5	2,5	49	57
filologická	8	9	17	31	0	0	8	14
humanitných vied	12	32	37	64	1,0	2,7	24	49
pedagogická	31	32	25	28	0,8	2,3	86	55
politických vied a medz. vzťahov	16	16	37	30	6,8	2,8	33	25
právnická	10	19	58	37	1,1	2,2	26	38
prírodných vied	20	23	23	44	1,6	3,5	49	71
UK.BA								
farmaceutická	7	11	19	32	1,2	1,4	0	0
filozofická	8	12	24	31	4,4	4,9	1	0
lekárska	5	7	14	17	3,2	3,3	0	3
lekárska Jesseniova	6	9	17	20	2,8	3,5	0	6
manažmentu	14	33	59	66	5,6	8,6	30	95
mat. fyziky a informatiky	7	7	15	15	2,4	3,0	0	0
pedagogická	15	17	43	56	3,0	3,8	21	40
právnická	24	24	43	46	1,0	2,9	21	29
prírodovedecká	11	13	20	22	3,6	3,5	0	4
soc. a ekon.	x	20	x	42	x	1,2	x	10
telesnej. výchovy a športu	10	14	28	45	4,8	5,5	5	0
UJS.KN								
ekonomická	x	17	x	76	x	0	x	59
pedagogická	x	9	x	27	x	0	x	36
UPJS.KE								
lekárska	5	9	21	28	2,4	4,0	0	5
právnická	20	24	68	46	0,7	2,1	4	9
prírodovedecká	10	10	21	20	1,5	1,1	0	0
verejnej správy	8	0	38	0	0	0	0	0
UKF.NR								
filozofická	19	25	42	62	1,2	2,8	34	45
pedagogická	19	15	36	59	2,1	4,5	54	10
prírodných vied	15	20	33	61	2,2	4,8	8	5
sociálnych vied a zdravotníctva	x	27	x	123	x	4,7	x	250
stredo európskych štúdií	x	19	x	101	x	0	x	43
PU.PO								
filozofická	17	13	37	45	1,7	3,4	16	11
humanitných a prírodných vied	13	18	30	41	0,5	1,5	32	22
manažmentu	x	27	x	82	x	0	x	56
pedagogická	14	24	100	80	1,5	3,7	63	71
športu	x	8	x	26	x	2,1	x	3
zdravotníctva	x	15	x	80	x	0	x	80
KU.RK								
filozofická	6	15	49	69	0	1,4	0	0
pedagogická	4	14	45	50	0	1,8	0	67
zdravotníctva	x	13	x	59	x	0	x	138
TU.TT								
filozofická	6	10	38	39	3,3	4,3	0	5
pedagogická	16	24	26	29	0,5	1,2	52	42
právnická	8	16	25	37	0,9	4,2	6	9
UCM.TT								
filozofická	6	19	36	47	0	0	0	23
masmediálnej komunikácie	18	27	35	80	0	0	46	91
prírodných vied	6	12	27	24	0	0	5	22
STU.BA								
architektúry	7	12	19	33	3,0	4,0	0	0
elektrotechniky a informatiky	11	13	25	25	2,0	3,4	0	0
chem. a potravinárskej technol.	8	9	16	11	1,3	2,3	0	2
informatiky a inform. technológií	x	22	x	58	x	1,9	x	0
materiálovotechnologická	12	15	34	41	2,7	3,9	15	32
stavebná	9	13	24	30	1,7	2,8	0	2
strojnica	10	11	23	27	1,3	2,9	0	2

TU.KE								
ban. ekol. riadenia, geotech.	18	25	44	40	4,0	4,9	9	23
ekonomická	19	20	53	67	0	2,5	12	12
elektrotechniky a informatiky	14	15	31	33	2,1	2,5	3	4
hutnícka	13	14	16	18	2,0	3,1	5	8
letecká	x	15	x	31	x	2,4	x	20
stavebná	10	10	36	29	1,8	2,2	0	0
strojnícka	15	19	39	37	3,1	4,2	7	16
umení	136	8	x	29	x	0	x	0
výrob technológií	13	19	55	43	2,1	2,0	13	13
TUAD.TN								
mechatroniky	8	20	39	45	0	0	0	15
príemyselných technológií	8	12	36	23	0,3	3,7	16	12
soc-ekon. vzťahov	26	45	56	108	0	0	22	107
špeciálnej techniky	11	17	32	27	0,5	2,1	6	7
TU.ZN								
drevárska	12	17	28	25	2,7	4,2	4	16
ekológia a environmentalistiky	10	13	29	41	3,0	5,4	0	0
enviro. a výrobnéj techniky	12	16	26	29	2,4	3,0	0	4
lesnícka	14	15	27	19	2,7	2,9	4	4
ZU.ZA								
elektrotechnická	11	12	32	33	1,9	2,5	0	3
prev.a ekon., dopravy a spojov	25	24	54	47	4,1	3,7	14	20
prírodných vied	2	18	13	46	1,0	0,9	0	27
riadenia a informatiky	11	15	50	72	1,8	3,6	0	2
stavebná	12	12	27	30	2,4	3,1	6	8
strojnícka	9	13	24	29	3,5	5,6	1	6
špeciálneho inžinierstva	x	22	x	48	x	4,9	x	50
SPU.NR								
agrobiológie a potravinárstva	17	19	34	29	2,5	2,3	6	15
biotechnológie a potravinárstva	x	16	x	29	x	2,0	x	9
ekonomiky a manažmentu	25	23	39	38	2,6	2,1	35	21
eur. štúdií a regionálneho rozvoja	x	38	x	49	x	3,1	x	77
mechanizačná	1 322	19	25	26	1,4	1,9	5	11
záhradníctva a krajin. inžinierstva	18	22	42	45	4,5	4,2	6	17
UVL.KE								
veterinárskeho	6	8	12	16	1,8	2,6	0	2
EU.BA								
hospodár informatiky	25	24	46	48	3,6	3,2	29	30
medzinárodných vzťahov	7	22	28	65	0	11,0	0	0
národohospodárska	28	22	47	36	4,8	2,9	36	16
obchodná	35	26	67	55	6,3	4,9	38	11
podnikového manažmentu	32	22	44	41	2,8	3,2	27	17
podnikovohospodárska	21	21	64	58	1,4	2,9	35	24
AU.BB								
dramatických umení	4	3	11	11	0	0	0	0
múzických umení	1	3	6	10	0	0	0	0
výtvarných umení	3	5	11	13	0	0	0	0
VSMU. BA								
divadelná	2	4	10	9	1,7	1,2	0	0
filmová a televízna	4	4	12	10	1,6	2,1	2	1
hudobná a tanečná	3	5	6	12	1,6	3,0	0	0
VSVU.BA								
výtvarných umení	4	4	14	14	1,0	1,7	0	0

* Pre stĺpce *b* a *c* sa počtom študentov rozumie počet študentov bakalárskeho, magisterského a doktorandského denného štúdia slovenských i cudzích štátnych príslušníkov a im zodpovedajúceho externého štúdia študentov slovenskej štátnej príslušnosti. Porovnávajú sa s počtom všetkých *interných* a *externých* učiteľov.

Pre stĺpce *d*, *e*, *f* a *g* sú do počtu študentov zahrnutí študenti bakalárskeho a magisterského štúdia slovenskej i cudzej štátnej príslušnosti.

Pre stĺpce *f* a *g* sú do počtu študentov zahrnutí študenti denného i externého doktorandského štúdia slovenskej i cudzej štátnej príslušnosti.

Pre stĺpce *h* a *i* sú do počtu študentov zahrnutí študenti externého štúdia.

Tabuľka U4

Učítelia vykázaní mimo fakúlt (rektorát, rektorátne útvary)

Škola	Interní učítelia				Externí učítelia			
	všetci		z nich profesori a docenti		všetci		z nich profesori a docenti	
	2000	2005	2000	2005	2000	2005	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g	h	i
UK.BA	49	0	0	0	5	0	2	0
UPJŠ.KE	37	29	3	4	2	2	0	1
TU.KE	63	50	5	2	4	0	1	0
TUAD.TN	27	63	5	14	16	0	2	0
TU.ZN	19	0	0	0	0	0	0	0
ŽU.ZA	20	20	6	1	0	0	0	0
EU.BA	64	78	9	5	2	3	0	1
VŠMU. BA	9	8	0	0	2	4	0	0

D2: Konfesionálne fakulty verejných vysokých škôl

Tabuľka U5

Učítelia na konfesionálnych súčastiach verejných vysokých škôl

	interní			z nich profesori a docenti			externí		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005	1995	2000	2005
UK.BA									
evanjelická bohoslovecká f.	23	13	19	8	8	6	0	17	0
rímskokatolícka bohoslovecká f.	24	30	30	10	6	5	7	10	23
ďalšie súčasti *	32	43	37	1	6	2	66	118	32
UJS.KN									
f. reformovanej teológie	x	x	4	x	x	2	x	x	21
PU.PO									
gréckokatolícka bohoslovecká f. **	24	7	30	1	2	7	4	0	11
pravoslávna bohoslovecká f. **	16	11	21	5	5	10	10	23	11
KU.RK									
teologická f.	x	x	26	x	x	10	x	x	38
TU.TT									
teologické inštitúty	4	x	x	0	x	x	29	x	x
teologická f.	x	16	18	x	8	11	x	28	37

* Kňazské semináre, teologické inštitúty.

** 1995 súčasti UPJŠ.KE

E:: SOCIÁLNA OBLASŤ

E1 Štipendia

Tabuľka S1

Vyplatené sociálne štipendia *

Akademický rok	Počet študentov denného štúdia	Priemerný počet štipendistov	Vyplatené štipendia v Sk	Pomer [%] počtu študentov a počtu štipendistov	Priemerné štipendium na poberateľa
a	b	c	d	e	f
1994/95	66 900	4 110	18 054 000	6,1	4 393
1995/96	72 525	4 764	15 781 000	6,6	3 313
2000/01	91 054	1 844	24 052 559	2,0	13 044
2001/02	92 140	5 225	80 857 350	5,7	15 475
2002/03	97 932	9 401	172 272 780	9,6	18 325
2003/04	97 759	11 639	204 234 600	11,9	17 547
2004/05	106 194	12 187	219 749 429	11,5	18 031

* verejné vysoké školy, denné štúdium bakalárske a magisterské, slovenskí štátni občania,

Spracované podľa Štatistických ročeniek školstva

Tabuľka S2

Ubytovacia kapacita vysokoškolských internátov, sumár za Slovensko *

	1995	2000	2005
a: študenti denného štúdia **	72 538	93 324	116 528
b: projektovaná kapacita lôžok v internátoch	39 504	40 859	46 337
c: ubytovaní študenti v internátoch	38 465	41 670	44 339
d: provizórne ubytovaní študenti v internátoch	1 022	2 495	806
e: provizórne ubytovaní mimo internátov		579	1 770
f: ubytovaní neštudenti	820	1 253	1 147
g: nevybavené žiadosti	6 860	9 557	14 459
h: počet študentov na 100 projektovaných lôžok	184	228	251

* Verejné vysoké školy bez konfesijných študentov a internátov.

** Vrátane doktorandov a cudzích štátnych príslušníkov.

Tabuľka S3

Projektované lôžkové kapacity a počet študentov vysokých škôl

Škola	Projektovaná lôžková kapacita			Počet študentov * na projektované lôžko		
	1995	2000	2005	1995	2000	2005
a	b	c	d	e	f	g
UMB.BB	1 637	2 041	2 419	2,1	2,8	3,3
UK.BA	9 387	9 383	10 566	1,9	1,8	1,9
UJS.KN	x	x	466	0	0	1,6
UPJŠ.KE	2 995	1 580	1 735	1,1	2,7	3,1
UKF.NR	780	780	1 197	4,7	5,7	6,2
PU.PO	x	1 566	1 791	0	2,6	3,4
KU.RK	x	x	671	0	0	5,4
TU.TT	x	x	x	0	0	0
UCM.TT	x	224	224	0	7,1	12,5
STU.BA	7 972	7 620	8 092	1,7	1,8	1,8
TU.KE	5 513	5 513	5 821	1,4	1,8	1,8
TUAD.TN	x	59	306	0	30,5	10,4
TU.ZN	1 426	1 432	1 389	1,4	2,1	2,3
ŽU.ZA	4 506	4 464	4 850	1,4	1,5	1,8
SPU.NR	2 345	2 729	2 729	2,0	2,4	2,4
UVL.KE	826	826	826	0,7	1,0	1,2
EU.BA	2 115	2 182	3 054	3,9	4,0	2,9
AU.BB	x	100	201	0	2,7	2,1
SLOVENSKO	39 504	40 859	46 337	1,9	2,3	2,5

* Štúdium denné bakalárske, magisterské, doktorandské; vrátane cudzincov

a bez konfesijných súčastí.

Údaje za VŠMU.BA a VŠVU.BA v referenčných rokoch v štatistických ročenkách nie sú uvedené.

Tabuľka S4**Študenti ubytovaní provizórne v objekte internátu,
nevybavené žiadosti o ubytovanie, neštudenti bývajúci v internátoch**

Škola	Študenti ubytovaní provizórne			Nevybavené žiadosti o ubytovanie			Neštudenti bývajúci v internáte		
	1995 *	2000 **	2005 **	1995	2000	2005	1995	2000	2005
UMB.BB	257	170	28	462	1 107	2 277	45	89	67
UK.BA	229	164	0	2 773	1 786	300	282	429	587
UJS.KN	0	0	0	0	0	0	0	0	20
UPJŠ.KE	0	93	50	981	1 028	507	43	42	27
UKF.NR	162	194	41	956	1 034	3 006	0	0	0
PU.PO	0	212	0	0	794	620	0	34	22
KU.RK	0	0	0	0	0	0	0	0	0
TU.TT	0	118	0	0	0	0	0	0	0
UCM.TT	x	x	0	x	x	200	x	x	x
STU.BA	13	194	0	404	1 720	3 122	237	228	225
TU.KE	0	702	365	0	0	0	8	24	0
TUAD.TN	0	41	0	0	0	442	0	4	0
TU.ZN	0	22	0	0	132	173	38	0	0
ŽU.ZA	158	424	42	0	0	0	0	92	110
SPU.NR	0	0	0	284	990	3 150	48	97	30
UVL.KE	0	17	0	0	0		19	21	0
EU.BA	203	219	215	1 000	966	644	100	169	53
AU.BB	0	43	65	0	0	18	0	24	6
SLOVENSKO	1 022	2 495	806	6 860	9 557	14 459	820	1 253	1 147

* Nerozlíšené provizórne ubytovanie v objekte internátu a mimo objektu internátu.

** V objekte internátu v izbách aj mimo izieb.

Údaje za VŠMU.BA a VŠVU.BA v referenčných rokoch štatistické ročenky neuvádzajú.

Študenti ubytovaní provizórne mimo internátu

1995: UK.BA – 229,

2000: UKF.NR – 177, TU.ZN - 402

2005: UPJŠ.KE – 471, UCM.TT – 250, UKF.NR – 502, TUAD.TN – 206, SPU.NR – 30, TU.ZN – 311

F: MEDZINÁRODNÁ SPOLUPRÁCA

Mobilita študentov a učiteľov v programe SOCRATES/ERAZMUS

(Na mobilitných aktivitách tohto programu sa Slovensko zúčastňuje od roku 1998, keď sa stalo jeho plnoprávnym členom programu.)

Tabuľka M1

Počet študentov a učiteľov zúčastnených na mobilitách v akad. 1998/99 až 2004/05

	1998/99	1999/00	2000/01	2001/02	2002/03	2003/04	2004/05
Počet študentov zúčastnených na mobilitách	59	380	505	578	654	682	979
Počet učiteľov zúčastnených na mobilitách	7	120	116	116	124	134	291

Tabuľka M2

Študenti a učitelia jednotlivých vysokých škôl - vycestovanie v akad. rokoch 2003/04 a 2004/05

Škola	Š t u d e n t i				U č i t e l i a			
	počet študentov denného štúdia	počet študentov, ktorí vycestovali	na 1 000 študentov denného štúdia vycestovalo	priemerný počet mesiacov na vycestovaného	počet interných učiteľov	počet učiteľov, ktorí vycestovali	na 100 interných učiteľov vycestovalo	priemerný počet dní na vycestovaného
UMB.BB	13 219	96	7,3	4,5	1 341	33	2,5	8,5
UK.BA	34 981	396	11,3	4,6	4 493	46	1,0	9,1
UPJŠ.KE	9 520	118	12,4	4,6	1 000	32	3,2	10,5
UKF.NR	12 142	88	7,2	4,5	966	23	2,4	7,0
PU.PO	12 383	49	4,0	4,1	1 010	26	2,6	8,5
KU.RK	4 491	14	3,1	4,0	342	4	1,2	6,8
UCM.TT	4 778	21	4,4	4,6	362	8	2,2	6,8
TU.TT	5 231	23	4,4	3,5	506	6	1,2	4,8
STU.BA	26 249	153	5,8	5,7	2 583	47	1,8	7,9
TU.KE	19 934	120	6,0	3,8	1 704	50	2,9	8,5
TUAD.TN	4 841	26	5,4	4,0	356	4	1,1	10,5
TU.ZV	6 038	14	2,3	3,5	541	10	1,8	7,6
ŽU.ZA	15 402	117	7,6	3,8	1 386	79	5,7	7,5
SPU.NR	12 541	91	7,3	5,1	957	9	0,9	8,7
UVL.KE	1 508	40	26,5	3,6	351	5	1,4	8,0
EU.BA	17 180	209	12,2	5,4	1 233	21	1,7	6,0
ŠMU.BA	1 529	32	20,9	3,3	399	8	2,0	4,9
VŠVU.BA	1 052	39	37,1	3,8	197	2	1,0	4,0

Tabuľka M3**Študenti a učители skupín študijných odborov - vycestovanie v akad. rokoch 2003/04 a 2004/05**

Študijné odbory *	Študenti			Učители		
	vycestovalo	počet mesiacov na vycestovaného	podiel štud. odborov na počte vycestovaných [%]	vycestovalo	počet dní na vycestovaného	podiel štud. odborov na počte vycestovaných [%]
Poľnohospodárstvo	90	4,7	5,4	10	7,9	2,4
Architektúra, urbanizácia	55	6,0	3,3	8	7,5	1,9
Umenie	104	3,8	6,3	30	9,9	7,1
Ekonomia	406	4,9	24,4	37	6,7	8,7
Učiteľstvo	41	3,6	2,5	24	7,8	5,6
Inžinierske vedy	242	4,6	14,6	142	8,1	33,4
Geografia, geológia	18	4,2	1,1	13	8,1	3,1
Humanitné vedy	49	4,2	3,0	14	7,8	3,3
Cudzie jazyky, filológia	194	4,2	11,7	35	8,3	8,2
Právo	64	4,2	3,9	11	11,4	2,6
Matematika, informatika	75	4,6	4,5	34	7,6	8,0
Lekárske vedy	164	4,7	9,9	14	10,6	3,3
Prírodné vedy	65	4,1	3,9	18	10,4	4,2
Spoločenské vedy	66	4,8	4,0	18	6,7	4,2
Komunikácia, IT	4	4,6	0,2	4	6,5	0,9
Ostatné	24	4,1	1,4	13	9,2	3,1

* Použili sme triedenie študijných odborov podľa zvyklostí v projekte ERASMUS. Údaje v Štatistických ročenkách školstva, vydávaných ÚIPŠ, tomuto medzinárodnému triedeniu nezodpovedajú. Preto tu nemožno ukázať napríklad aká časť študentov (denného štúdia) z jednotlivých študijných odborov sa na mobilitách zúčastňuje.

Tabuľka M4**Štáty, do ktorých v akad. rokoch 2003/04 a 2004/05 vycestovalo najviac slovenských študentov ***

Štát	Počet	Priemerná dĺžka pobytu v mesiacoch	Podiel na počte vycestovaných [%]
Nemecko	393	4,6	23,7
Francúzsko	210	4,7	12,6
Taliansko	129	4,3	7,8
Španielsko	155	4,9	9,3
Rakúsko	117	5,2	7,0
Belgicko	112	4,3	6,7
Fínsko	109	4,3	6,6
ostatné štáty spolu	436	4,4	26,2

* Menovite sú uvedené len štáty, do ktorých vycestovalo viac ako 100 študentov.

Tabuľka M5**Zahranční študenti prijatí na jednotlivých vysokých školách v akad.. roku 2004/05***

Škola	Š t u d e n t i		
	počet študentov denného štúdia	počet prijatých študentov	na 1 000 študentov denného štúdia prijatých
UMB.BB	6 705	33	5,4
UK.BA	17 960	38	2,1
UPJŠ.KE	4 866	6	1,2
UKF.NR	6 446	14	2,2
PU.PO	6 328	6	0,9
KU. RK	2 795	7	2,5
UCM.TT	2 605	1	0,4
TU.TT	2 781	13	4,7
STU.BA	13 724	25	1,8
TU.KE	10 576	15	1,4
TUAD.TN	2 613	1	0,4
TU.ZV	3 020	4	1,3
ŽU.ZA	7 990	8	1,0
SPU.NR	6 226	13	2,1
UVL.KE	786	13	16,5
EU.BA	8 711	49	5,6
AU.BB	349	4	11,5
VŠMU.BA	802	14	17,5
VŠVU.BA	525	32	61,0

* Údaje o počte prijatých študentov na jednotlivých vysokých školách v akad. roku 2003/04 nie sú dostupné.

Tabuľka M6**Štáty, z ktorých v akad. rokoch 2003/04 a 2004/05 pricestovalo najviac študentov, resp. učiteľov**

Š t u d e n t i			U č i t e l i a		
Štát	Počet	Podiel na počte pricestovaných [%]	Štát	Počet	Podiel na počte pricestovaných [%]
Francúzsko	65	13,8	Nemecko	53	12,6
Španielsko	57	12,1	Česko	37	8,8
Nemecko	51	10,9	Francúzsko	30	7,1
Taliansko	50	10,6	Fínsko	21	5,0
Fínsko	40	8,5	Taliansko	19	4,5
Veľká Británia	29	6,2	Belgicko	16	3,8
ostatné štáty spolu	158	33,7	ostatné štáty spolu	254	60,5

ZOZNAM VYSOKÝCH ŠKÔL

na začiatku akademického roku 2006/07

VEREJNÉ VYSOKÉ ŠKOLY

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici
 Univerzita Komenského v Bratislave
 Univerzita J. Selyeho v Komárne
 Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach
 Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre
 Prešovská univerzita v Prešove
 Katolícka univerzita v Ružomberku
 Trnavská univerzita v Trnave
 Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave
 Slovenská technická univerzita v Bratislave
 Technická univerzita v Košiciach
 Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne
 Technická univerzita vo Zvolene
 Žilinská univerzita v Žiline
 Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre
 Univerzita veterinárskeho lekárstva v Košiciach
 Ekonomická univerzita v Bratislave
 Akadémia umení v Banskej Bystrici
 Vysoká škola múzických umení v Bratislave
 Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave

ŠTÁTNE VYSOKÉ ŠKOLY

Akadémia ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika v Liptovskom Mikuláši
 Akadémia Policajného zboru v Bratislave
 Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave

SÚKROMNÉ VYSOKÉ ŠKOLY

Bratislavská vysoká škola práva v Bratislave
 Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy v Bratislave
 Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave
 Bratislavská medzinárodná škola liberálnych štúdií v Bratislave
 Vysoká škola manažmentu v Trenčíne
 Vysoká škola medzinárodného podnikania ISM Slovakia v Prešove
 Stredoeurópska vysoká škola v Skalici
 Dubnický technologický inštitút v Dubnici
 Vysoká škola v Sládkovičove
 Vysoká škola bezpečnostného manažérstva v Košiciach

ZOZNAM FAKÚLT VEREJNÝCH a ŠTÁTNYCH VYSOKÝCH ŠKÔL

na začiatku akademického roku 2006/07

VEREJNÉ VYSOKÉ ŠKOLY**Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici**

ekonomická - filologická - humanitných vied - pedagogická - politických vied a medzinárodných vzťahov - právnická - prírodných vied

Univerzita Komenského v Bratislave

farmaceutická - filozofická - lekárska - lekárska Jesseniova (v Martine) - manažmentu - matematiky, fyziky a informatiky - pedagogická- právnická - prírodovedecká - sociálnych a ekonomických vied - telesnej výchovy a športu; - bohoslovecká evanjelická - bohoslovecká rímskokatolícka cyrilometodská

Univerzita J. Selyeho v Komárne

ekonomická - pedagogická - reformovanej teológie

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

lekárska - právnická - prírodovedecká - verejnej správy

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre

filozofická - pedagogická - prírodných vied - sociálnych vied a zdravotníctva - stredo európskych štúdií

Prešovská univerzita v Prešove

filozofická - humanitných a prírodných vied - manažmentu - pedagogická - športu - zdravotníctva - gréckokatolícka teologická - pravoslávna bohoslovecká

Katolícka univerzita v Ružomberku

filozofická - pedagogická - zdravotníctva - teologická (v Košiciach)

Trnavská univerzita v Trnave

filozofická - pedagogická - právnická - zdravotníctva a sociálnej práce - teologická (v Bratislave)

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave

filozofická - masmediálnej komunikácie - prírodných vied

Slovenská technická univerzita v Bratislave

architektúry - elektrotechniky a informatiky - chemickej a potravinárskej technológie - informatiky a informačných technológií - materiálovotechnologická (v Trnave) - stavebná - strojnícka

Technická univerzita v Košiciach

baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií - ekonomická - elektrotechniky a informatiky - hutnícka - letecká - stavebná - strojnícka - výrobných technológií (v Prešove) - umení

Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne

mechatroniky - priemyselných technológií (v Púchove) - sociálno-ekonomických vzťahov - špeciálnej techniky

Technická univerzita vo Zvolene

ekológie a environmentalistiky - environmentálnej a výrobnéj techniky - lesnícka - drevárska

Žilinská univerzita v Žiline

elektrotechnická - prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov - prírodných vied - riadenia a informatiky - stavebná - strojnícka - špeciálneho inžinierstva

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre

agrobiológie a potravinových zdrojov - biotechnológií a potravinárstva - ekonomiky a manažmentu - európskych štúdií a regionálneho rozvoja - mechanizačná - záhradníctva a krajinného inžinierstva

Univerzita veterinárskeho lekárstva v Košiciach

veterinárskeho lekárstva

Ekonomická univerzita v Bratislave

hospodárskej informatiky - medzinárodných vzťahov - národohospodárska - obchodná - podnikového manažmentu - podnikovohospodárska (v Košiciach)

Akadémia umení v Banskej Bystrici

dramatických umení - múzických umení - výtvarných umení

Vysoká škola múzických umení v Bratislave

divadelná - filmová a televízna - hudobná a tanečná

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave

výtvarných umení

ŠTÁTNE VYSOKÉ ŠKOLY

Akadémia ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika v Liptovskom Mikuláši

vojenská

Akadémia Policajného zboru v Bratislave

Policajného zboru

Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave

ošetrovateľstva a zdravotníckych odborných štúdií - zdravotníckych špecializačných štúdií - verejného zdravotníctva - zdravotníctva (v Banskej Bystrici)

*

KONFESIONÁLNE FAKULTY na verejných vysokých školách

Univerzita Komenského v Bratislave: bohoslovecká evanjelická - bohoslovecká rímskokatolícka cyrilometodská

Univerzita J. Selyeho v Komárne: reformovanej teológie

Prešovská univerzita v Prešove: gréckokatolícka teologická - pravoslávna bohoslovecká

Katolícka univerzita v Ružomberku: teologická (v Košiciach)

Trnavská univerzita v Trnave: teologická (v Bratislave)

*

CELOUNIVERZITNÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY

boli v akademickom roku 2005/06 na univerzitách

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach

Technická univerzita v Košiciach

Trenčianska univerzita A. Dubčeka

Technická univerzita vo Zvolene

Ekonomická univerzita v Bratislave

SKUPINY VIED A NÁUK a ich číselné kódy POUŽÍVANÉ V ŠTATISTICKÝCH ROČENKÁCH ŠKOLSTVA

1 Prírodné vedy

- 11 fyzikálno-matematické
- 12 geologické
- 13 geografické
- 14 chemické
- 15 biologické
- 16 ochrana životného prostredia

2, 3 Technické vedy a náuky

- 21 baníctvo a banícka geológia
- 22 hutníctvo
- 23 strojárstvo a ostatná kovovýroba
- 25 informatika a výpočtová technika
- 26 elektrotechnika
- 28 ostatná technická chémia
- 29 potravinárstvo
- 33 spracovanie dreva a výroba hudobných nástrojov
- 35 architektúra
- 36 stavebníctvo, geodézia, kartografia
- 37 doprava, pošta, telekomunikácie
- 38 automatizácia a riadenie
- 39 špeciálne technické odbory

4 Poľnohospodársko-lesnícke a veterinárske

- 41 poľnohospodársko-lesnícke
- 42 poľnohospodárstvo a lesné hospodárstvo
- 43 veterinárske

5 Lekárske a farmaceutické

- 51 lekárske
- 52 farmaceutické

6,7 Spoločenské vedy a náuky, služby

- 61 filozofické
- 62 ekonomické
- 63 ekonomika a organizácia, obchod, služby
- 67 politické
- 68 právne
- 71 historické
- 72 publicistika, knihovníctvo, vedecké informácie
- 73 filologické
- 74 o telesnej kultúre
- 75 pedagogické
- 76, 78 učiteľstvo
- 77 psychologické

8 Vedy a náuky o kultúre a umení

- 81 o umení
- 82 umenie, úžitkové u., ručná umelecko-remeselná. výroba

9 Vojenské a bezpečnostné vedy a náuky

- 91 vojenské strojárské a elektrotechnické
- 92 bezpečnostné služby
- 97 vojenské stavebné a dopravné

ČLENENIE OBLASTÍ VZDELÁVANIA V MEDZINÁRODNÝCH ŠTATISTKÁCH

Štatistiky s údajmi o vzdelávaní vydávané európskymi spoločenstvami, napríklad publikácie Key data on education in Europe a publikácie UNESCO Institut for Statistics používajú iné členenie i zoskupenia oblastí vzdelávania ako naše „domáce“ štatistiky: *vzdelávanie - humanitné vedy, umenie - sociálne vedy obchod, právo - prírodné vedy, matematika, informatika - inžinierstvo, priemyselná výroba, stavebníctvo - pôdohospodárstvo, veterinárstvo - zdravotníctvo, sociálne zabezpečenie - služby - iné a nezaradené.*

Inštrukcie na vykazovanie údajov, z ktorých sa dáta spracovávajú, hovoria, že do jednotlivých zoskupení študijných odborov sa majú študijné odbory/programy (skupiny študijných odborov/programov) zaraďovať takto:

Vzdelávanie – Príprava učiteľov pre vzdelávanie na stupňoch ISCED 0 až 4 (vrátane škôl pre postihnuté deti) a pre vzdelávanie dospelých, vychovávateľstvo. Pedagogické vedy.

Humanitné vedy, umenie – Jazyky a literatúra, tlmočníctvo, prekladateľstvo, jazykoveda. História, archeológia. Filozofia, etika, náboženstvo a teológia. Výtvarné umenie, múzické umenie, grafické a audiovizuálne umenie; dizajn.

Sociálne vedy, obchod, právo – Ekonomika, politické vedy, sociológia, demografia, antropológia, etnológia. Psychológia. Geografia (s výnimkou fyzikálnej). Žurnalistika; knihoveda a knihovníctvo. Múzejníctvo, dokumentačná technika, archívniectvo. Obchod, marketing. Financovanie, bankovníctvo, poisťovníctvo, účtovníctvo. Manažment. Právo (všeobecné, pracovné, medzinárodné ai.), súdniectvo.

Prírodné vedy, matematika, informatika – Biológia (botanika, zoológia, mikrobiológia a i.). Genetika, biochémia, biofyzika. Geológia, geofyzika, mineralógia, fyzikálna geografia a iné geovedy. Astronómia. Fyzika, meteorológia, oceánografia. Chémia. Matematika, štatistika. Počítačové vedy (hardware v inžinierskych odboroch).

Inžinierstvo, priemyselná výroba, stavebníctvo – Strojárstvo. Elektrotechnika, elektronika. Telekomunikácie. Chemické inžinierstvo. Výroba potravín; textilie, koža, drevo, sklo, plasty. Baníctvo a ťažba. Architektúra, urbanistka, stavebníctvo.

Pôdohospodárstvo, veterinárstvo – Poľnohospodárstvo, rastlinná a živočíšna výroba, agronómia, poľnohospodárska technika. Sadovníctvo, záhradníctvo. Lesníctvo a lesnícka technika. Poľovníctvo, rybárstvo. Veterinárna medicína, veterinárne ošetrovateľstvo.

Zdravotníctvo, sociálne zabezpečenie – Lekárske vedy a odbory. Zdravotné služby (hygiena, farmácia, protetika). Sociálna starostlivosť (starostlivosť o postihnutých, starostlivosť o deti, gerontologické služby). Sociálne poradenstvo, sociálne zabezpečenie.

Služby – Personálne služby (hotelierstvo, stravovanie, cestovných ruch a i.) Dopravné služby (cestná, železničná, letecká a vodná doprava). Poštové služby, telekomunikácie. Ochrana životného prostredia. Bezpečnostné služby (policajné služby, kriminalistika, požiariectvo). Obrana, vojenské vedy.

Iné, nezaradené.

MEDZINÁRODNÁ KLASIFIKÁCIA STUPŇOV VZDELÁVANIA ISCED 97

Medzinárodná štandardná klasifikácia vzdelávania (ISCED) bola vytvorená predovšetkým pre potreby UNESCO. Pôvodná (ISCED 78) umožňovala príliš voľný výklad pri zaradovaní do jednotlivých stupňov. V komparatívnych štatistikách sa napríklad neúmerne zvyšoval podiel študujúcich terciárnej úrovne v niektorých štátoch - niekde si sem započítavali len typické vysokoškolské štúdium (napríklad Česko-Slovensko, neskôr Slovensko), niekde aj praktické programy, inde aj také programy, ktoré s terciárnym a najmä s vysokoškolským vzdelávaním nemali často už nič spoločné. Nová (súčasná) klasifikácia, prijatá na generálnej konferencii UNESCO, nesúca označenie ISCED 97, rozlišuje stupne vzdelávania presnejšie a „jemnejšie“ ako pôvodná a zvyšuje porovnateľnosť údajov z medzinárodných štatistických zisťovaní.

Vo vzťahu k údajom, ktoré sme tu prezentovali, si z klasifikácie ISCED 97 všimnime **stupeň 5 a 6**, teda **stupne terciárneho vzdelávania**.

Stupeň ISCED 5 - prvý stupeň terciárneho vzdelávania (nedáva priamo vedeckú kvalifikáciu). Jemnejšie sa delí na stupeň 5A a stupeň 5B.

- **5A** – zahŕňa vysokoškolské štúdium spočívajúce na širokom teoretickom základe. Absolventi sú pripravení vstúpiť profesii vyžadujúcich si vysokú odbornú kvalifikáciu. Absolvovanie *umožňuje prístup k vedeckým programom úrovne 6*. U nás je v tomto stupni vzdelávania vykazované bakalárske štúdium koncipované ako predstupeň magisterského štúdia, magisterské štúdium nadväzujúce na štúdium bakalárske, magisterské štúdium, ďalšie vzdelávanie po absolvovaní magisterského programu.
- **5B** – štúdium zamerané prakticky, poskytujúce špecifické zručnosti na výkon prakticky zameraného povolania alebo remesla, časove kratšie ako 5A. Absolvovanie *neumožňuje prístup k vedeckým programom úrovne 6*. Môžu ho poskytovať aj nevysokoškolské inštitúcie. U nás je v tomto stupni vzdelávania vykazované bakalárske štúdium koncipované ako konečné, ďalšie vzdelávanie po absolvovaní strednej školy organizované vysokou školou s dĺžkou štúdia 2 až 3 roky nesmerujúce k udeleniu titulu, ďalšie vzdelávanie po absolvovaní bakalárskeho programu vysokej školy nesmerujúce k udeleniu titulu, posledné dva ročníky konzervatória. V iných štátoch sa tu vykazujú napríklad aj vyššie/vysoké odborné školy.

Stupeň ISCED 6 - druhý stupeň terciárneho vzdelávania (stupeň vedúci k vedeckej kvalifikácii). Predpokladom je úspešné absolvovanie úrovne stupňa ISCED 5A. Programy sú venované prehĺbeniu absolvovaného štúdia a pôvodnému výskumu. Ukončenie si vyžaduje predloženie dizertačnej práce. U nás je v tomto stupni vzdelávania vykazované štúdium doktorandské. Vykazovala sa aj vedecká príprava vedúca k udeleniu vedeckej hodnosti „kandidát vied“, resp. „doktor vied“.